

Comunità Montana - Unione dei Comuni - dell'Appennino Cesenate

Piano di successione della Comunità Montana - Unione dei Comuni dell'Appennino Cesenate (art 11 L.R. 21/2012)

INDICE:

- 1. Introduzione
- 2. Procedura successoria: enti subentranti e criteri di riparto
- 3. Ricognizione compiti e attività
- 4. Risultanze contabili dell'ultimo bilancio di periodo approvato dalla Comunità Montana Disposizioni per il subentro
- 5. Contributi statali e regionali di funzionamento Disposizioni per il subentro
- 6. Ripartizione del patrimonio immobiliare
- 7. Ripartizione del patrimonio mobiliare
- 8. Ripartizione immobilizzazioni immateriali
- 9. Ripartizione gestione finanziaria
- 10. Ripartizione oneri per ammortamento mutui
- 11. Successione nei rapporti giuridici attivi e passivi e contenzioso
- 12. Ricognizione del personale da trasferire e formulazione della proposta di dotazione organica provvisoria
- 13. Disposizioni finali volte a garantire la continuità nell'esercizio di funzioni e servizi associati nei comuni di Borghi Roncofreddo e Sogliano al Rubiconde
- 14. Tabelle riassuntive

1. INTRODUZIONE

Il sistema delle Regioni e degli Enti locali in questi ultimi anni è stato interessato da una lunga serie di riforme indotte dalla spinta della crisi economica e fortemente incentrate sull'esigenza della riduzione della spesa pubblica.

Il complesso panorama delle misure, volte al contenimento della spesa pubblica, vede interventi del legislatore orientati alla razionalizzazione e alla riorganizzazione dell'ordinamento degli enti locali. Con la L.R. del 21 Dicembre 2012 n. 21, concernente "Misure per assicurare il Governo territoriale delle funzioni amministrative secondo i principi di sussidiarietà, differenziazione ed adeguatezza", successivamente modificata e/o integrata con L.R. n. 2/2013, n. 9/2013, n. 23/2013, la Regione Emilia Romagna prevede una decisiva partecipazione delle Amministrazioni Comunali imponendo una rapida definizione degli Ambiti Territoriali Ottimali e omogenei per area geografica per lo svolgimento in forma associata delle funzioni fondamentali da parte dei Comuni obbligati ai sensi dell'articolo 14 commi 27-28, del D.L. 78/2010, nonché per lo svolgimento delle funzioni e dei servizi nelle materie di cui all'art. 117, commi terzo e quarto, della Costituzione.

I Comuni compresi nella Comunità Montana dell'Appennino Cesenate sono:

\checkmark	Comune di Bagno di Romagna,	ab. al 31.12.2012 n. 6.102
\checkmark	Comune di Borghi,	ab. al 31.12.2012 n. 2.743
\checkmark	Comune di Mercato Saraceno,	ab. al 31.12.2012 n. 7.004
\checkmark	Comune di Roncofreddo,	ab. al 31.12.2012 n. 3.397
\checkmark	Comune di Sarsina,	ab. al 31.12.2012 n. 3.560
\checkmark	Comune di Sogliano al Rubicone;	ab. al 31.12.2012 n. 3.276
\checkmark	Comune di Verghereto	ab. al 31.12.2012 n. 1.917

Sulla base dei criteri stabiliti dalla L.R. 21/2012, in particolare all'art. 6, la Giunta Regionale dell'Emilia Romagna con propria Deliberazione n. 286 del 18.03.2013 ha approvato il programma di riordino territoriale individuando gli ambiti territoriali ottimali intercomunali per l'esercizio delle funzioni e dei servizi comunali. I comuni compresi nella Comunità Montana dell'Appennino Cesenate sono stati inclusi in due ambiti ottimali distinti:

- 1. *AMBITO VALLE DEL SAVIO*, con riguardo ai Comuni di Bagno di Romagna, Mercato Saraceno, Sarsina e Verghereto, unitamente ai comuni di Cesena e Montiano;
- 2. *AMBITO DEL RUBICONE*, con riguardo ai Comuni di Borghi, Roncofreddo e Sogliano al Rubicone unitamente ai Comuni di Cesenatico, Gambettola, Gatteo, Longiano, San Mauro Pascoli e Savignano sul Rubicone.

In conseguenza di ciò la Comunità Montana dell'Appennino Cesenate è stata dichiarata estinta con Decreto del Presidente della Giunta regionale n. 122 del 25.6.2013.

I Comuni appartenuti alla Comunità montana estinta, distintamente in base agli ambiti ottimali in cui il programma di riordino li ha inclusi, entro il termine previsto dall'art . 9 comma 2 della l.r. n . 21/2012, salve eventuali proroghe previste dalla legge regionale, dovranno costituire le nuovi Unioni o aderire a quelle già esistenti. Nello specifico: i Comuni di Bagno di Romagna, Mercato Saraceno, Sarsina e Verghereto, inclusi nell'ambito territoriale ottimale Valle del Savio dovranno costituire una nuova Unione che potrà essere costituita unitamente ai Comuni di Cesena e Montiano. I Comuni di Borghi, Roncofreddo e Sogliano al Rubicone inclusi nell'ambito territoriale ottimale del Rubicone dovranno aderire all'Unione di Comuni del Rubicone, costituita tra i Comuni

di San Mauro Pascoli, Savignano sul Rubicone e Gatteo auspicabilmente insieme ai Comuni di Cesenatico, Gambettola e Longiano.

L'estinzione della Comunità montana dell'Appennino Cesenate ha effetto dall'ultima data di insediamento degli organi delle Unioni di Comuni subentranti alla stessa.

In considerazione di quanto sopra esposto, la Giunta della Comunità Montana dell'Appennino Cesenate, in relazione ai nuovi e futuri assetti istituzionali conseguenti alla riorganizzazione delle funzioni fondamentali prevista dalla normativa nazionale e regionale, ha fornito gli indirizzi al fine della predisposizione del piano per la successione dei rapporti attivi e passivi dell'Ente, e per la definizione dei necessari elementi di valutazione per il subentro delle nuove Unioni, o dei singoli Comuni interessati.

La definizione del Piano di successione è risultata particolarmente complessa ed articolata ed ha richiesto notevole tempo al fine di concertare e raggiungere la massima condivisione tra tutte le Amministrazioni interessate.

I contenuti essenziali del Piano di successione sono individuati nelle specifiche funzioni riportate all'art. 11 della L.R. 21/2012 s.m.i. e all'art. 4 del Decreto del Presidente della Giunta regionale n. 122 del 25.6.2013:

- a) funzioni in materia di agricoltura, difesa del suolo e forestazione;
- b) esercizio associato di funzioni di Comuni di cui la Comunità montana risulta responsabile;
- c) compiti e funzioni assegnate dai Comuni diverse dalle gestioni associate;
- d) altri compiti, funzioni o attività non rientranti nei precedenti, esercitati dall'Ente a beneficio di Comuni o connessi a opere o a servizi realizzati nel territorio comunale a prevalente vantaggio della popolazione di uno o più Comuni;
- e) compiti e funzioni che la Comunità montana ha volontariamente assunto per lo sviluppo delle comunità locali o per effetto di convenzioni, accordi, contratti con soggetti pubblici o privati.

Per ciascuna delle funzioni sopra elencate sono stabiliti distintamente i seguenti elementi:

- 1. la situazione patrimoniale, parte finanziaria e parte patrimoniale;
- 2. i rapporti in corso, compreso il contenzioso, le attività e le passività derivanti dall'esercizio di funzioni, compiti e attività di cui al comma 1, o da eventuali atti di programmazione o relativi alla gestione di interventi e progetti realizzati con le risorse del fondo per la montagna o dell'Unione europea;
- 3. le operazioni da compiere derivanti da eventuali previsioni statutarie o dagli atti che regolano gli affidamenti di funzioni;
- 4. i beni e le risorse strumentali acquisiti per l'esercizio di funzioni, compiti e attività;
- 5. il personale, dipendente dalla Comunità montana, a tempo indeterminato e determinato, appartenente alla dirigenza e alle categorie del comparto regioni e autonomie locali, destinato in via esclusiva o prevalente all'esercizio delle funzioni;
- 6. il personale con altri contratti di lavoro o con rapporto di collaborazione coordinata e continuativa, stipulati in via esclusiva, e in corso, per l'esercizio delle funzioni medesime;
- 7. il prospetto riassuntivo dei prestiti, ivi inclusi i mutui coperti dal contributo sviluppo e investimenti erogato dallo Stato, distinti per funzioni cui sono connessi.

Il piano include altresì la ricognizione del personale da trasferire e la formulazione della proposta di dotazione organica provvisoria delle Unioni subentranti.

La proposta di piano successorio dovrà essere trasmessa al consiglio della Comunità montana per la presa d'atto, e contestualmente alle Unioni subentranti e agli eventuali Comuni interessati, per quanto di competenza, per la procedura di approvazione, dandone immediata comunicazione alla Regione.

2. PROCEDURA SUCCESSORIA

Il presente documento contiene il piano finalizzato al definitivo scioglimento dell'Ente, per la disciplina dei rapporti successori, sulla base delle risorse umane e strumentali e delle funzioni e dei servizi svolti dalla Comunità Montana stessa, tenendo conto delle indicazioni fornite dagli Enti locali presenti nell'Ambito della Comunità Montana.

Gli enti subentranti nei rapporti attivi e passivi della Comunità Montana dell'Appennino Cesenate, i quali succedono alla stessa anche nell'attuazione degli interventi territoriali oggetto di contributo, sono:

- ✓ Unione dei Comuni della Valle del Savio, costituita dal Comune di Bagno di Romagna, dal Comune di Cesena, dal Comune di Mercato Saraceno, dal Comune di Montiano, dal Comune di Sarsina e dal Comune di Verghereto costituitasi il 24 gennaio 2014;
- ✓ costituenda Unione dei Comuni Rubicone Mare, costituita dal Comune di Borghi, Cesenatico, Gambettola, Gatteo, Longiano, Roncofreddo, San Mauro Pascoli, Savignano al Rubicone, Sogliano al Rubicone, che hanno già proceduto all'approvazione dello statuto e del relativo atto costitutivo.
- ✓ I Comuni espressamente individuati nel presente Piano di successione.

L'Unione dei Comuni "Valle del Savio" subentra generalmente nei rapporti attivi e passivi, funzioni, compiti e attività della soppressa Comunità Montana dell'Appennino Cesenate, salvo diversa ed espressa disposizione contenuta nel presente Piano.

I criteri di riparto fra gli enti subentranti relativamente al patrimonio e alle risultanze contabili dell'ultimo bilancio di periodo approvato dalla Comunità Montana, sono stati definiti sulla base degli indirizzi forniti dalla Giunta della Comunità Montana con la deliberazione n. 90 del 19.12.2013

Il presente piano dispone che il riparto tra gli enti subentranti dei contributi già assegnati e/o concessi a qualsiasi titolo dalla Regione - derivanti da risorse proprie, statali, o dall'Unione Europea - sia effettuato, individuando eventuali conguagli necessari, concedendo e liquidando le somme direttamente agli enti subentranti (i quali, per tali risorse, sono tenuti agli adempimenti ed ai compiti già di competenza della Comunità montana) in base ai seguenti criteri:

- i contributi statali e regionali di funzionamento in proporzione alla popolazione degli enti subentranti, ovvero sulla base di diversi criteri di riparto stabiliti dallo stesso piano successorio;
- i contributi in conto capitale assegnati e programmati in relazione all'ubicazione territoriale, ove sia possibile determinarla, dell'opera o del bene per i quali sono stati assegnati o concessi i contributi, e/o in relazione alla titolarità dell'intervento, individuata ai sensi della lettera d);
- i contributi in conto capitale già assegnati ma ancora non programmati in relazione ai medesimi criteri che ne hanno determinato l'assegnazione e la quantificazione a favore della Comunità montana soppressa.

Gli enti a cui vengono attribuiti i contributi sopra elencati sono tenuti agli adempimenti ed ai compiti già di competenza della Comunità Montana, nonché all'attuazione degli interventi che insistono sul loro territorio e che sono oggetto dei contributi stessi.

3. RICOGNIZIONE COMPITI E ATTIVITÀ

In questa fase ricognitiva e valutativa si procede ad individuare per ogni funzione identificata di cui all'art. 11 c. 1 del L.R. 21/2012 gli elementi e le attività oggetto della successione.

a) FUNZIONI IN MATERIA DI AGRICOLTURA, DIFESA DEL SUOLO E FORESTAZIONE

Nelle pratiche amministrative già avviate, in corso o protocollate inerenti tali materie, anche per effetto delle disposizioni finali di cui al punto 11 del presente Piano successorio, volte a garantire la continuità nell'esercizio di funzioni e servizi associati nei comuni di Borghi – Roncofreddo e Sogliano al Rubicone, subentra l'Unione dei Comuni Valle del Savio.

Le tabelle che seguono individuano i compiti e le attività legati alle funzioni che includono l'erogazione di servizi per l'esercizio dell'attività agricola, la programmazione di interventi per favorire la crescita e lo sviluppo territoriale, l'insieme delle misure dirette alla conservazione o all'accrescimento del patrimonio forestale.

FUNZIONE / COMPITO /ATTIVITA'	L.R. 15/97 DELEGA DI FUNZIONI REGIONALI IN MATERIA DI AGRICOLTRA
DESCRIZIONE	 D.Lgs 99/04 rilascio di certificazioni attestanti la qualifica di Imprenditore Agricolo Professionale per i benefici di cui: D.P.R. 320/2001 ex L. 10/77 art. 9 Legge 604/54 Piccola Proprietà Contadina D.P.R. 131/86 art. 2 ex L. 36/77 Reg. CE 179/08 e Reg. CE 555/08 riconversione e ristrutturazione vigneti di cui: attestati di estirpazione, impianto e reimpianto di vigneti trasferimento diritto di reimpianto lotta alle fitopatie L.R. 2/04 Fondo per la concessione di contributi per piccole opere ed attività di riassetto idrogeologico di cui: predisposizione bandi pubblici graduatorie istruttorie tecniche collaudi liquidazioni rendicontazione alla Regione D.Lgs 102/04 Fondo di Solidarietà Nazionale di cui: richiesta declaratoria accoglimento domande emissione notifiche di concessione liquidazioni rendicontazione alla Regione Piquidazioni rendicontazione alla Regione

	 L.R. 4/09 disciplina dell'Agriturismo – controlli e sanzioni P.S.R. 2007/2013 Assi 1, 2, 3, 4 - Reg. CE 1698/05 di cui Programmazione PRIP Tavolo Verde Reg. CE 1257/99 mis. 2h) ex Reg. CEE 2080/92 misure forestali nel settore agricolo Conferma impegni 					
A – ATTIVITA'						
B – PASSIVITA'	ed at	/04 Fondo per l tività di riassetto agna con Detern 15,66	o idrogeolog	ico - asseg	nazione Re	gione Emilia
B 1	Regio	102/04 Fondo o ne Emilia Roma L/2012 – Euro 8	gna con Det	erminazio	ne n. 13903	3 del
C – PRATICHE DA	-	ondo per la con		ontributi _l	per piccole	opere ed
CONCLUDERE		iassetto idroged	ologico			
DERIVANTI DA ATTI CHE REGOLANO L'	CONTRAENTE	OGGETTO DEL CONTRATTO	TERMINE	TOTALE	IMPORTO LIQUIDATO	IMPORTO DA LIQUIDARE
AFFIDAMENTO DELLA FUNZIONE	NERI SILVIA	L.R. 2/2004 ART. 11 PICCOLE OPERE ED ATTIVITA' DI RIASSETTO IDROGEOLOGICO	13/11/2014	7.500,00	0,00	7.500,00
	AVERARDI MASSIMO	L.R. 2/2004 ART. 11 PICCOLE OPERE ED ATTIVITA' DI RIASSETTO IDROGEOLOGICO	16/09/2014	7.500,00	0,00	7.500,00
	PETRINI FLAVIANO	L.R. 2/2004 ART. 11 PICCOLE OPERE ED ATTIVITA' DI RIASSETTO IDROGEOLOGICO	25/11/2014	7.500,00	0,00	7.500,00
	CANALI GIOVANNI	L.R. 2/2004 ART. 11 PICCOLE OPERE ED ATTIVITA' DI RIASSETTO IDROGEOLOGICO	CHIUSO	7.500,00	7.500,00	0,00
	BUCCI QUINTO	L.R. 2/2004 ART. 11 PICCOLE OPERE ED ATTIVITA' DI RIASSETTO IDROGEOLOGICO	23/10/2014	4.575,96	0,00	4.575,96
	CASANOVA MAURO	L.R. 2/2004 ART. 11 PICCOLE OPERE ED ATTIVITA' DI	NON DEFINITO (proroga termine di	3.729,70	0,00	3.729,70

	RIASSETTO IDROGEOLOGICO	cantierabilità	à)		
	520250.00		38.305,66	7.500,00	30.805,66
D.Lgs 102/04 Fon	do di Solidarietà N	lazionale – danı	ni da eccesso di	neve 2012	
CONTRAENTE	OGGETTO DEL CONTRATTO	TERMINE	IMPORTO TOTALE	IMPORTO LIQUIDATO	IMPORTO DA LIQUIDARE
CALICCHIO DOMENICO	D-Lgs. 102/2004 RIPRISTINO DANNI DA ECCESSO DI NEVE 2012	12/02/2015	59.108,24	0,00	59.108,24
MENZA PIETRO	D-Lgs. 102/2004 RIPRISTINO DANNI DA ECCESSO DI NEVE 2012	12/02/2015	23.567,31	0,00	23.567,31
LE DELIZE DEL FRANTOIO DI PAGANELLI PAOLO	D-Lgs. 102/2004 RIPRISTINO DANNI DA ECCESSO DI NEVE 2012	12/02/2015	3.899,69	0,00	3.899,69
CLOROFILLA SOC. AGR. COOP.	D-Lgs. 102/2004 RIPRISTINO DANNI DA ECCESSO DI NEVE 2012	12/02/2015	7.944,68	0,00	7.944,68
PETTINARI ALESSANDRO	D-Lgs. 102/2004 RIPRISTINO DANNI DA ECCESSO DI NEVE 2012	12/02/2015	173.383,81	0,00	173.383,81
MOSCONI MARIA	D-Lgs. 102/2004 RIPRISTINO DANNI DA ECCESSO DI NEVE 2012	12/02/2015	9.732,27	0,00	9.732,27
GIANNINI EDGARDO	D-Lgs. 102/2004 RIPRISTINO DANNI DA ECCESSO DI NEVE 2012	12/02/2015	136.075,51	0,00	136.075,51
AZ. AGRITUR. I QUATTRO COLLI DI FIUZZI R.	D-Lgs. 102/2004 RIPRISTINO DANNI DA ECCESSO DI NEVE 2012	12/02/2015	10.684,06	0,00	10.684,06
RIGONI MASSIMO	D-Lgs. 102/2004 RIPRISTINO DANNI DA ECCESSO DI NEVE 2012	12/02/2015	9.277,21	0,00	9.277,21
MASI ANTONIO	D-Lgs. 102/2004	12/02/2015	5.699,02	0,00	5.699,02

		RIPRISTINO				
		DANNI DA ECCESSO DI				
		NEVE 2012				
	ARAGONI	D-Lgs.	12/02/2015	6.749,46	0,00	6.749,46
	SEVERINO	102/2004	, , , , ,	, ,		
		RIPRISTINO				
		DANNI DA				
		ECCESSO DI				
	AZ. AGR. IL	NEVE 2012 D-Lgs.	12/02/2015	7.930,61	0,00	7.930,61
	NOCETO DI	102/2004	12/02/2013	7.550,01	0,00	7.550,01
	SEVERI R.	RIPRISTINO				
		DANNI DA				
		ECCESSO DI				
	OC. AGR.	NEVE 2012 D-Lgs.	12/02/2015	38.688,78	0,00	38.688,78
	BAGNOLO DI	102/2004	12/02/2013	38.088,78	0,00	36.066,76
	OMENICONI	RIPRISTINO				
P		DANNI DA				
		ECCESSO DI				
	BARTOLINI	NEVE 2012	12/02/2015	2.952,89	0,00	2.952,89
	SIAMPIERO	D-Lgs. 102/2004	12/02/2015	2.332,83	0,00	2.332,83
	2 ILIO	RIPRISTINO				
		DANNI DA				
		ECCESSO DI				
		NEVE 2012				
	OC. AGR. BARONIO	D-Lgs.	12/02/2015	90.699,62	0,00	90.699,62
	BRUNO	102/2004 RIPRISTINO				
	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	DANNI DA				
		ECCESSO DI				
		NEVE 2012				
	REZZA	D-Lgs.	12/02/2015	2.995,07	0,00	2.995,07
	GIOVANNA	102/2004 RIPRISTINO				
		DANNI DA				
		ECCESSO DI				
		NEVE 2012				
	BARTOLUCCI	D-Lgs.	12/02/2015	18.119,24	0,00	18.119,24
R	ROBERTO	102/2004				
		RIPRISTINO DANNI DA				
		ECCESSO DI				
		NEVE 2012				
	OC. AGR.	D-Lgs.	12/02/2015	67.180,01	0,00	67.180,01
	ANZI	102/2004				
		RIPRISTINO DANNI DA				
		ECCESSO DI				
		NEVE 2012				
	ЛULAROI	D-Lgs.	12/02/2015	3.079,44	0,00	3.079,44
	DIANA	102/2004				
		RIPRISTINO				
		DANNI DA ECCESSO DI				
		NEVE 2012				
	OC. AGR.	D-Lgs.	12/02/2015	35.369,41	0,00	35.369,41
	MONTETIFFI	102/2004				
		RIPRISTINO				
		DANNI DA				
		ECCESSO DI NEVE 2012				
		INLVL ZUIZ			<u> </u>	

	IL PIANO SR. SOC. AGR.	D-Lgs. 102/2004 RIPRISTINO DANNI DA ECCESSO DI NEVE 2012 D-Lgs.	12/02/2015	134.177,04 49.351,04	0,00	134.177,04 49.351,04
	MASSIMO E C. SS	102/2004 RIPRISTINO DANNI DA ECCESSO DI NEVE 2012				
				857.915,68	0,00	857.915,68
D - BENI E RISORSE						
STRUMENTALI						
ACQUISITI PER						
L'ESERCIZIO DELLA						
FUNZIONE						
E - CONTRATTI DI						
LAVORO A TEMPO						
DETERMINATO E DI						
COLLABORAZIONE						
COORDINATA E						
CONTINUATIVA,						
STIPULATI IN VIA						
ESCLUSIVA, E IN						
CORSO, PER						
L'ESERCIZIO DI						
DETTE FUNZIONI						
F - PERSONALE	p.a. Paolo Ba	ttistini				
DIPENDENTE						
DESTINATO IN VIA						
ESCLUSIVA O						
PREVALENTE						
G - PROSPETTO						
RIASSUNTIVO DEI						
PRESTITI - INCLUSI I						
MUTUI COPERTI DAL						
CONTRIBUTO						
SVILUPPO E						
INVESTIMENTI						
EROGATO						
DALLO STATO -						
CONNESSI ALLA						
FUNZIONE						
FUNZIONE						

H – ENTE	Unione dei comuni Valle del Savio
SUBENTRANTE	
NELLA TITOLARITA'	

FUNZIONE / COMPITO /ATTIVITA'	- Programmazione e sviluppo del territorio - Concessione fabbricato – Rifugio Castellaccio
DESCRIZIONE	Preso atto, della "Convenzione tra la Regione Emilia Romagna e la Provincia di Forlì Cesena per la gestione e la tutela dei bani silvo-pastorali della Provincia di Forlì Cesena appartenenti al patrimonio indisponibile della Regione Emilia Romagna" Rep. Provinciale n.3276 del 24.05.2005 ed il verbale di consegna del 10.10.2006 rep. n.0021; della delibera di Giunta Provinciale prot. n.2752 adottata in data 17.01.2006 "Gestione dei beni silvo – pastorali appartenenti al patrimonio indisponibile della Regione Emilia Romagna – Procedure di gestione";
	della determina provinciale n. 97743 del 06.11.2007 di approvazione del bando per l'assegnazione del fabbricato denominato "Castellaccio" in Comune di Sarsina. Tenuto conto che questo ente ha partecipato al citato bando, e che rilevate le finalità ha ricevuto in concessione il fabbricato in questione per utilizzarlo come bivacco a servizio della rete escursionistica S.Vicinio. Il fabbricato Castellaccio è in località Careste Montalto foglio catastale n.12 particella 39 di circa mq. 36. La convenzione di concessione a titolo non oneroso del fabbricato è stata sottoscritta in data 11.12.2009 e registrata al rep. 27220 della Provincia, con validità anni 9. Il concessionario da convenzione è tenuto ad eseguire a propria cura e spese le opere di manutenzione ordinaria e straordinaria. Al bene è stato eseguito un intervento di manutenzione straordinaria come previsto nell'atto concessorio mediante
A – ATTIVITA'	contributo regionale derivante dal PSR e dal Comune di Sarsina. Concessione a titolo gratuito sottoscritta con la Provincia di FC in data 11.12.2009 validità anni 9 € 36.764,37 PSR 07/13 – Agrea Regione Emilia Romagna (Rendicontati)
B – PASSIVITA'	€ 7.488,90 Comune di Sarsina (Rendicontati) Polizza assicurativa inserita nella scheda delle Assicurazioni dell'Ente
C - OPERAZIONI DA COMPIERE DERIVANTI DA PREVISIONI STATUTARIE O DA ATTI CHE REGOLANO L' AFFIDAMENTO DELLA FUNZIONE D - BENI E RISORSE	

STRUMENTALI ACQUISITI PER	
L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE	
E - CONTRATTI DI LAVORO A	
TEMPO DETERMINATO E DI	
COLLABORAZIONE COORDINATA	
E CONTINUATIVA, STIPULATI IN	
VIA ESCLUSIVA, E IN CORSO, PER	
L'ESERCIZIO DI DETTE FUNZIONI	
F - PERSONALE DIPENDENTE	Mirta Barchi
DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O	Fabio Fabbri
PREVALENTE	
G - PROSPETTO RIASSUNTIVO	
DEI PRESTITI - INCLUSI I MUTUI	
COPERTI DAL CONTRIBUTO	
SVILUPPO E INVESTIMENTI	
EROGATO DALLO STATO –	
CONNESSI ALLA FUNZIONE	
H – ENTE SUBENTRANTE NELLA	Unione dei Comuni Valle del Savio
TITOLARITA'	

FUNZIONE /ATTIVITA'	/	СОМРІТО	 Programmazione e sviluppo del territorio Concessione fabbricato – Rifugio Nasseto Gestione e custodia immobile
DESCRIZIONE			Preso atto, della "Convenzione tra la Regione Emilia Romagna e la Provincia di Forlì Cesena per la gestione e la tutela dei bani silvo-pastorali della Provincia di Forlì Cesena appartenenti al patrimonio indisponibile della Regione Emilia Romagna" Rep. Provinciale n.3276 del 24.05.2005 ed il verbale di consegna del 10.10.2006 rep. n.0021; della delibera di Giunta Provinciale prot. n.2752 adottata in data 17.01.2006 "Gestione dei beni silvo – pastorali appartenenti al patrimonio indisponibile della Regione Emilia Romagna – Procedure di gestione". Tenuto conto che questo ente ha formalmente richiesto in concessione il fabbricato denominato "Nasseto" per utilizzarlo come bivacco a servizio della rete escursionistica. Il fabbricato "Nasseto" localizzato nel Comune di Bagno di Romagna contraddistinto al foglio catastale n.186 part. 43. La convenzione di concessione a titolo non oneroso del fabbricato è stata sottoscritta in data 03.07.2008 e registrata al rep. 27107 della Provincia, con validità anni 9. Il concessionario da convenzione è obbligato ad eseguire a sue spese i lavori di recupero del fabbricato per adibirlo a rifugio escursionistico entro 3 anni dalla sottoscrizione della convenzione. Al bene oggetto di convenzione è stato eseguito un intervento di recupero, con la creazione di un bivacco escursionistico, il

A – ATTIVITA'	consolidamento dei resti degli altri fabbricati un tempo presenti ed il recupero dell'abbeverata e sorgente a servizio dell'area pascolava e di particolare rilievo naturalistico. Le opere sono state realizzate con fondi del PSR e Montagna. Concessione a titolo gratuito sottoscritta con la Provincia di
	FC in data 03.07.2008 validità anni 9
B – PASSIVITA'	Polizza assicurativa inserita nella scheda delle Assicurazioni dell'Ente
C - OPERAZIONI DA COMPIERE	
DERIVANTI DA PREVISIONI	
STATUTARIE O DA ATTI CHE	
REGOLANO L' AFFIDAMENTO	
DELLA FUNZIONE	
D - BENI E RISORSE	
STRUMENTALI ACQUISITI PER	
L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE	
E - CONTRATTI DI LAVORO A	
TEMPO DETERMINATO E DI	
COLLABORAZIONE COORDINATA	
E CONTINUATIVA, STIPULATI IN	
VIA ESCLUSIVA, E IN CORSO, PER	
L'ESERCIZIO DI DETTE FUNZIONI	
F - PERSONALE DIPENDENTE	Mirta Barchi
DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O	Fabio Fabbri
PREVALENTE	
G - PROSPETTO RIASSUNTIVO	
DEI PRESTITI - INCLUSI I MUTUI	
COPERTI DAL CONTRIBUTO	
SVILUPPO E INVESTIMENTI	
EROGATO DALLO STATO –	
CONNESSI ALLA FUNZIONE	
H – ENTE SUBENTRANTE NELLA	Unione dei Comuni Valle del Savio
TITOLARITA'	

FUNZIONE / COMPITO /ATTIVITA'	VINCOLO IDROGEOLOGICO
DESCRIZIONE	Procedure amministrative e tecniche relative alla gestione del vincolo idrogeologico (autorizzazioni, comunicazioni d'inizio attività, diffide ecc.)
A – ATTIVITA'	
B -PASSIVITA'	Contratto del 18/07/2011 repertorio 553 con scadenza al 30/06/2014 con il geologo Dott. Claudio Michelacci con sede in Santa Sofia Via

	servizio	epubblica n. 2 (C.F. MCHCLE o relativo alle istruttorie tec	niche delle pratiche	di vincolo
	idrogeologico, prevede il pagamento in rate posticipate bimestrali, con un impegno finanziario per il periodo 01/01/2014-30/06/2014			
		porto di EURO 10.700,00 (I\		30/00/2014
				1 00 105 1001 1
B.1 rapporti in corso		tto del 18/07/2011 reperto: geologo Dott. Claudio Mich		
		epubblica n. 2 (C.F. MCHC		
		relativo alle istruttorie t	•	
		ologico, prevede il pagame	•	
	_	impegno finanziario per		
		porto di EURO 10.700,00 (I\	•	14 30/00/2014
C – PRATICHE DA	uen iin		/A compresa;	
CONCLUDERE		20	001	
DERIVANTI DA ATTI CHE	1	Biordi Gilberto	Sogliano al R.	Ponte Uso
REGOLANO L'				Poggio di
AFFIDAMENTO DELLA	2	Caminati Stefano	Verghereto	Nasseto
FUNZIONE		Grotti Giorgio	Sogliano al R.	S. Maria Riopetra
FONZIONE	3 4	Casadei Teresa	Sogliano al R.	Montetiffi
		Ferrari Augusta e Renzi	Sognatio at it.	Worteetin
	5	Agostino	Sogliano al R.	Montetiffi
	6	Arrigoni Enrico	Bagno di R.	Monteguidi
	7	Mazzone Natale Gavino	Roncofreddo	Cà Nuova
	8	Macaluso Leonardo	Sogliano al R.	Raggione
	9	Spighi Italo	Bagno di R.	Corbaia
	10	Antonioli Stefano	Borghi	Gorolo
		2	002	
	1	Bocchini Fabio	Sogliano al R.	Montefrizzolo
				S. Maria
	2	Cocchiarelli Rocco	Sogliano al R.	Riopetra
	3	Macaluso Leonardo	Sogliano al R.	Cà Raggione
	4	Arrigoni Enrico	Bagno di R.	Casetta
	5	Regione Emilia-Romagna	Sogliano al R.	Savignano di Rigo
		Bugli Eleonora - Venturi	558	160
	6	Agostino	Sogliano al R.	Bagnolo
	7	Gennari Enrico - Righi Roberta	Borghi	Canfurlo
		70	003	
				Campo
	1	Agostini Giacomo	Sogliano al R.	Corbolo
	2	Caminati Stefano e Silvano	Verghereto	Nasseto
		Taverna Loredana - Menghi		
	3	Silvano	Sogliano al R.	Cà Onofri
	4 5	Macaluso Leonardo Macaluso Leonardo	Sogliano al R. Sogliano al R.	Cà Raggione Cà Raggione
	6	Cavalli Paolo - Sartori Adele	Borghi	Masrola
	7	Reggiani Luana	Borghi	Medrina
				Villa del
	8	Mura Marcello	Sogliano al R.	Monte
	9	Macaluso Leonardo	Sogliano al R.	Cà Fanne

Moro Antonio Stefano Brighi Marco e Pierluigi Bartolini Serenella ed altri Fresolone Giuseppe Macaluso Leonardo Maestri Giacomo	Sogliano al R. Sogliano al R. Bagno di R. Roncofreddo	Ginestreto Cà del Gatto
Bartolini Serenella ed altri Fresolone Giuseppe Macaluso Leonardo	Bagno di R. Roncofreddo	Cà del Gatto
Fresolone Giuseppe Macaluso Leonardo	Roncofreddo	ca aci datto
Macaluso Leonardo		Tramonte
	C 1: 1 D	Gazzolina
Maestri Giacomo	Sogliano al R.	Cà Fanne
Maestri Giacomo		Delle
	Borghi	Ginestre
Casadei Sandra-Cortese		Masrola di
Damiano	Borghi	Sopra
		Masrola di
Baldazzi Attilio e Corbelli Santa	Sogliano al R.	Sopra
	Carliana al D	Molino
<u> </u>	_	Tornani
	_	Cà Raggione
Mazzoni Franco	Sogilano al K.	Cà di Calina
20	005	
Mascheri Marinello	Verghereto	La Croce
		Villaggio
Mura Marcello	Sogliano al R.	Baviera
	2007	
Grazi Massimo - Baravelli		
Mario	Mercato S.	Pradale
Angeli Davide	Bagno di R.	Mulino di S. Silv
Massi Francesco - Braccini		
Maria Rosa	Bagno di R.	Vessa
Lami Giacomo	Sogliano al R.	La Valle
Az. Agr. Sampaoli Chiara &		
Francesco s.s.	Roncofreddo	Cereta
Provincia di Forlì-Cesena	Sogliano al R.	S.P. 30 "Siepi"
20	008	
		Massamanen
Diomede Lauro	_	te
Innocenti Fiorenzo	Roncofreddo	Diolaguradia
1	Poncofroddo	Cereta
		Cà di Calina
_	_	Gualdo
	Koncorreddo	Facettino di
l Eabhrizziali Davida Bacci		Sopra
Fabbrizzioli Davide - Rossi	Marcata S	
Alessandro	Mercato S.	
	Mercato S. Bagno di R.	Valgianna
Alessandro		
	Mascheri Marinello Mura Marcello Grazi Massimo - Baravelli Mario Angeli Davide Massi Francesco - Braccini Maria Rosa Lami Giacomo Az. Agr. Sampaoli Chiara & Francesco s.s. Provincia di Forlì-Cesena	C.L.A.F.R. di Sogliano al R. Macaluso Leonardo Mazzoni Franco

		Daniele		
			2010	
			.010	Mulino di Cà
	1 4	Angeli Davide	Bagno di R.	dei Poveri
		abbri Verdiana - Grossi Oreste	Bagno di R.	Rivoloni
	A	Altini Giovanna-Casadei		
	3 F	rancesco-Casadei Mario	Bagno di R.	Rivoloni
				Bareto Monte
	4 R	Ravegnini Lorenzo	Mercato S.	Jottone
			2012	
	1 F	Righi Building s.r.l.	Sarsina	Quarto
		Soc. Agr. Santamaria s.r.l.		
		Jnipersonale	Sogliano al R.	Santamaria
		Emporio della Pietra di	Manakanata	La Davia
		Giovannetti Lino Gtoppa Ardemio - Giovannetti	Verghereto	La Para
		Antonietta	Verghereto	Alfero
		.a Pietra Serena s.n.c. di	vergnereto	/ Micro
		Giovannetti Moreno	Verghereto	La Para
		Bellini Matteo - Sampaoli	· ·	
	6 T	Terzilio .	Bagno di R.	Fossatone di Sopra
	7 T	Tarducci Massimo	Sarsina	Monte Mercurio
		Succi Danilo-Corelli Antonio-		
		Menghi Gigliola	Sogliano al R.	Bagnolo
		Del Vecchio Cosetta-Rocchi	Carliana al D	\/:!!- \ \ \ - \ \ + \ + \ ! \ ! !
		Alessandro Berti Adele-Bertozzi Maria	Sogliano al R.	Ville Montetiffi
		Rosa e Alberto	Sogliano al R.	Rontagnano
		oi Giuseppina - Loi Maria	Sognario di III	Nontagnano
		Gerolama	Sogliano al R.	Monteboso
	E	Bieffe s.n.c. di Fabrizi Luigi	_	
	12 F	austo & C.	Verghereto	La Para
	13 E	Beneddittini Loretta	Sogliano al R.	Cà Alessio
		Baronio Gustavo	Sogliano al R.	Rontagnano
		Baronio Gustavo	Sogliano al R.	Rontagnano
		Tarducci Massimo	Sarsina	Monte Mercurio
<u> </u>		Burioni Sisto-Bartolini Ivan	Verghereto	Balze
L	5 B	Bertozzi Elisa	Mercato S.	capoluogo
			2011	
	1	Spignoli Uberto	Bagno di R.	Pianaccione
	2	Patrignani Felicetto	Sogliano al R.	Villaggio Baviera
	3	Giorgini Clara	Sogliano al R.	Montegelli-Cà di Nucci
	4	Brighi Marco	Mercato S.	Paderno Fossatone
		Azienda agricola di Gattamorta		
	5	Benedetto Lorenzo	Sogliano al R.	Pietra dell'Uso Burgogna
	6	Sogliano Sviluppo srl	Sogliano al R.	Bivio Montegelli
	7	Macario Luciana	Sogliano al R.	Rontagnano
		T	2013	1-,, -
	1	Baronio Gustavo	Sogliano al R.	Cà la Gretta
	2	Baronio Gustavo	Sogliano al R.	Rontagnano
	3	Baronio Gustavo	Sogliano al R.	Rontagnano
	4	Fabbri Giovannino-Riceputi Daria e altri	Sarsina	Sorbano
	4	Daria e aidi	Jaronia	JULDANO

Az. Agr. Agriverde di Pratifi 5 Antonello & C. Bernabini Verdiano - Mazzoli 6 Anna Maria 7 Pesaresi Mara 8 artolini Giuseppe-Soc. 8 Agricola GETEA 9 Boccali Michele 10 Bresciani Germano Bagno di R. 11 Macaluso Leonardo Sogliano al R. 20 Potocean Marius 12 Potocean Marius 13 Eufemia - L. (Zazzaro Rosa) 14 Drive & Go s.r.1. (Zazzaro Rosa) 15 Adami Silvia (Adami Silviano) 16 Baronio Gustavo 17 Baronio Gustavo 18 Para Moreno 19 Giovannetti Lino 19 Broceanio Gustavo 19 Andrea) 21 Melini Erizo 22 CABE s.r.1. (Genedettini Maura) 22 CABE s.r.1. (Genedettini Maura) 23 Eufemia - Pogglio di R. 24 Damiani Pier Giuseppe 24 Damiani Pier Giuseppe 25 Gabeli Calisto e Adelfo 26 Averardi Massimo 27 Sersiona IR. 28 Barno di R. 29 Accentina di R. 20 Andrea) 21 Melini Erizo 22 CABE s.r.1. (Genedettini Maura) 23 Luciano) 24 Damiani Pier Giuseppe 25 Gabeli Calisto e Adelfo 26 Averardi Massimo 27 Sarina 28 Bagno di R. 29 CABE s.r.1. (Genedettini Maura) 29 Cabe s.r.1. (Genedettini Maura) 20 Sogliano al R. 20 Andrea) 21 Melini Erizo 20 Andrea) 22 CABE s.r.1. (Genedettini Maura) 23 Luciano 24 Damiani Pier Giuseppe 25 Gabeli Calisto e Adelfo 26 Averardi Massimo 27 Sarina 28 Bagno di R. 28 Sogliano al R. 29 Sogliano al R. 30 Para Moreno 31 Para Moreno 32 Sogliano al R. 33 Para Moreno 44 Baldazzi Zire 45 Bagno di R. 56 Sogliano al R. 57 Sogliano al R. 57 Sogliano al R. 58 Sogliano al R. 58 Sogliano al R. 59 Sogliano al R. 59 Sogliano al R. 50 Sogliano al R. 50 Sogliano al R. 51 Sarina 51 Sarina 52 Sogliano al R. 53 Sogliano al R. 54 Sogliano al R. 55 Sogliano al R. 56 Sogliano al R. 57 Sogliano al R. 57 Sogliano al R. 58 Sogliano al R. 59 Sogliano al R. 59 Sogliano al R. 50 Sogliano al R. 50 Sogliano al R. 51 Sarina 51 Sarina 52 Sogliano al R. 53 Sogliano al R. 54 Sogliano al R. 55 Sogliano al R. 56 Sogliano al R. 57 Sogliano al R. 58 Sogliano al R. 58 Sogliano al R. 58 Sogliano al R. 59 Sogliano al R. 59 Sogliano al R. 50 Sogliano al R. 50 Sogliano al R. 51 Sogliano a	<u></u>			T	
Bernabini Verdiano - Mazzoli 6 Anna Maria 7 Pesaresi Mara 8 Bartolini Giuseppe-Soc. 8 Agricola GETEA Roncofreddo Cereta 9 Boccali Michele Roncofreddo Cereta 10 Bresciani Germano Bagno di R. Case Nuove di Pezzuolo 11 Macaluso Leonardo Sogliano al R. Ca Fanne 12 Potocan Marius Sogliano al R. Ca Fanne 13 Eufemia Bagno di R. Case Nuove di Pezzuolo 14 Drive & Gos.r.I. (Zazzaro Rosa) 15 Adami Silvia (Adami Silviano) 16 Baronio Gustavo Sogliano al R. Montalto 18 Baronio Gustavo Sogliano al R. Montalto 18 Baronio Gustavo Sogliano al R. Montalto 18 Baronio Gustavo Sogliano al R. Montalto 19 Giovannetti Lino Bagno di R. Chiari d'Ovo 17 Baronio Gustavo Sogliano al R. Montalto 18 Para Moreno Bagno di R. Chiari d'Ovo 19 Emporio della Pietra di Giovannetti Lino Immobili Gallo sri (Boschi 20 Andrea) Bagno di R. Chiari d'Ovo 19 Emporio della Pietra di Giovannetti Lino Bagno di R. Chiari d'Ovo 10 Emporio della Pietra di Giovannetti Lino Bagno di R. Gristavo 19 Emporio della Pietra di Giovannetti Lino Bagno di R. Chiari d'Ovo 10 Emporio della Pietra di Bagno di R. Sarsina Lastreto 11 Baronio Gustavo Bagno di R. Sarsina Lastreto 12 Andrea) Bagno di R. Sorbapiana-Poggiolo 21 Melini Enzo Bagno di R. Solvapiana-Poggiolo 22 CABE s.r.I. (Benedettini Maura) 22 CABE s.r.I. (Benedettini Maura) 23 Luciano) Borghi Masrola 24 Damiani Pier Giuseppe Bagno di R. Selvapiana-Poggiolo 25 Gabelli Callisto e Adelfo Verghereto Biancarda/Moronto 26 Averardi Massimo Sogliano al R. Gapoluogo Avienda Agricola Sampaoli S. Chiara e Francesco ss Roncofreddo Ca dei Cardinal D - BENI E RISORSE STRUMENTALI ACQUISTII PER L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE Dott. Rossi Angelo P.I. Alfio Moretti E - PERSONALE Diptemberre DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O PREVALENTE Dott. Rossi Angelo P.I. Alfio Moretti					
6		5		Mercato S.	Barbotto
7 Pesaresi Mara Bartolini Giuseppe-Soc. 8 Agricola GETEA Roncofreddo Cereta Gereta Ger					
Bartolini Giuseppe-Soc. 8 Agricola GETEA 9 Boccali Michele 10 Bresciani Germano 11 Macaliso Leonardo 11 Macaliso Leonardo 12 Potocean Marius Donati Giancario - Marti 13 Eufemia 14 Drive & Go s.r.l. (Zazzaro Rosa) 15 Adami Silvia (Adami Silvano) 16 Baronio Gustavo 17 Baronio Gustavo 18 Para Moreno Emproir della Pietra di 19 Giovannetti Lino Immobili Gallo sri (Boschi Immobili Gallo sri (Boschi 19 Giovannetti Lino 19 Giovannetti Lino 10 Daniani Pier Giuseppe 21 Melini Erazo 22 CABE s.r.l. (Renedettini Maura) C.E.I.S.A. S.p.A. (Mazza 23 Luciano) 24 Damiani Pier Giuseppe 25 Gabelli Callisto e Adelfo 26 Averardi Massimo 3 Para Moreno 28 Rogiano al R. Selvapiana-Poggiolo 29 Arieda Agricola Sampaoli 50 Aderio 20 Arieda Agricola Sampaoli 51 Baronio Gustavo 50 Bagno di R. Selvapiana-Poggiolo 19 Borghi Massola 19 Borghi Massola 10 Borghi Massola 11 Baronio Gustavo 50 Bagno di R. Selvapiana-Poggiolo 10 Borghi Massola 11 Baronio Gustavo 12 Cala Sampaoli 13 Bara Moreno 14 Baldazzi Zoe 15 Gabelli Callisto e Adelfo 16 Averardi Massimo 17 Baronio Gustavo 18 Bagno di R. Selvapiana-Poggiolo 19 Centenara 10 Bagno di R. Selvapiana-Poggiolo 10 Centenara 10 Bagno di R. Selvapiana-Poggiolo 10 Centenara 11 Baronio Gustavo 12 Nottoli Gabriela 13 Para Moreno 14 Baldazzi Zoe 15 Rogiano al R. Capoluogo 16 Averardi Massimo 17 Bagno di R. Selvapiana-Poggiolo 18 Selvapiana-Poggiolo 19 Centenara 10 Bagno di R. Selvapiana-Poggiolo 10 Centenara 10 Bagno di R. Selvapiana-Poggiolo 10 Centenara 11 Baronio Gustavo 12 Nottoli Gabriela 13 Para Moreno 14 Baldazzi Zoe 15 Rogiano al R. Capoluogo 16 Selvapiana-Poggiolo 17 Nottoli Gabriela 18 Rogiano al R. Capoluogo 18 Poggiano al R. Capoluogo 18 Roncofreddo 19 Centenara 19 Poggiolo 20 Aleida Agricola Sampaoli 21 Nottoli Gabriela 22 Cala Sampaoli 23 Para Moreno 24 Baldazzi Zoe 25 Rogiano al R. Capoluogo 26 Averardi Massimo 27 Rogiano al R. Cala Samuelo 28 Rogiano al R. Chiar d'ovo 29 Rogiano al R. Chiar d'ovo 20 Rogiano al R. Chiar d'ovo 20 Rogiano 21 Rogiano 22 Rogiano 23 Rogiano 24 Rogiano 25 Rogiano 2		6	Anna Maria		Alfero
8 Agricola GETEA Roncofreddo Cereta		7	Pesaresi Mara	Sogliano al R.	Curto
9			Bartolini Giuseppe-Soc.		
10 Bresciani Germano Bagno di R. Case Nuove di Pezzuolo Ca Farme Potocean Marius Donati Giancarlo - Marti Eufemia Donati Giancarlo - Marti Bagno di R. Fossatone Italiano Donati Giancarlo - Marti Bagno di R. Fossatone Italiano Donati Giancarlo - Marti Bagno di R. Fossatone Italiano Donati Giancarlo - Marti Bagno di R. Fossatone Donati Giancarlo - Marti Bagno di R. Fossatone Donati Giancarlo - Marti Bagno di R. Fossatone Donati Giancarlo - Marti Bagno di R. Montalto Donati Giancarlo - Marti Donati Giancarlo - Montalto Dona		8	Agricola GETEA		Cereta
11 Macaluso Leonardo Sogliano al R. Rio della Petrella		9	Boccali Michele	Roncofreddo	Cereta
12 Potocean Marius Donati Giancario - Marti		10	Bresciani Germano	Bagno di R.	Case Nuove di Pezzuolo
Donati Giancarlo - Marti Lufemia 14 Drive & Go s.r.i. (Zazzaro Rosa) 15 Adami Silvia (Adami Silvano) 16 Baronio Gustavo 17 Baronio Gustavo 18 Para Moreno 19 Giovannetti Lino 19 Giovannetti Lino 19 Immobil Gallo srl (Boschi 20 Andrea) 21 Melini Enzo 22 CABE s.r.i. (Benedettini Maura) 22 Luciano) 24 Damiani Pier Giuseppe 25 Gabelli Callisto e Adelfo 26 Averardi Massimo 27 Averardi Massimo 28 Averardi Massimo 29 Avienda Agricola Sampaoli 20 Azienda Agricola Sampaoli 20 Centenara 3 Para Moreno 4 Baldazzi Zoe Azienda Agricola Sampaoli 5 Chiara e Francesco ss Dott. Rossi Angelo P.I. Alfio Moretti E - PERSONALE DIPENDENTE DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA PORSPETTO RIASSUNTIVO DEI PRESTITI - INCLUSI I		11	Macaluso Leonardo	Sogliano al R.	Cà Fanne
13		12		Sarsina	Rio della Petrella
14		13		Bagno di R.	Fossatone
15					
16 Baronio Gustavo Sogliano al R. Montalto Montalto Sogliano al R. Chiar d'Ovo Emporio della Pietra di Sarsina Lastreto Immobili Gallo sri (Boschi 20 Andrea) Roncofreddo Gualdo Bagno di R. Montanino Roncofreddo Gualdo Bagno di R. Montanino Roncofreddo Gualdo Bagno di R. Montanino Roncofreddo Ronco					_
17 Baronio Gustavo Sogliano al R. Montalto Chiar d'Ovo Emporio della Pietra di 19 Giovannetti Lino Immobil Gallo sri (Boschi 20 Andrea) Roncofreddo Gualdo Bagno di R. Montanino C.E.I.S.A. S.p.A. (Mazza 23 Luciano) 24 Damiani Pier Giuseppe Bagno di R. Selvapiana-Poggiolo 25 Gabelli Callisto e Adelfo Verghereto Biancarda/Moronto C3 C3 C3 C4 C3 C4 C3 C4 C4					
18				_	
Emporio della Pietra di Giovannetti Lino Immobil Gallos ri (Boschi 20 Andrea) Roncofreddo Gualdo Bagno di R. Montanino Masrola C.E.I.S.A. S.p.A. (Mazza 22 CABE s.r.I. (Benedettini Maura) C.E.I.S.A. S.p.A. (Mazza 23 Luciano) Borghi Masrola 24 Damiani Pier Giuseppe Bagno di R. Selvapiana-Poggiolo 25 Gabelli Callisto e Adelfo Verghereto Biancarda/Moronto 26 Averardi Massimo Sarsina Cà di Santucci 27 Verghereto Biancarda/Moronto 28 Averardi Massimo Sogliano al R. Biancolino 29 Nottoli Gabriela Roncofreddo Centenara 3 Para Moreno Bagno di R. Falcone 4 Baldazzi Zoe Sogliano al R. capoluogo Azienda Agricola Sampaoli 5 Chiara e Francesco ss Roncofreddo Cà del Cardinali D - BENI E RISORSE STRUMENTALI ACQUISITI PER L'ESSERCIZIO DELLA FUNZIONE E - PERSONALE DIPENDENTE DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O PREVALENTE P- PROSPETTO RIASSUNTIVO DEI PRESTITI - INCLUSI I				_	
Immobil Gallo srl (Boschi Andrea) Roncofreddo Gualdo 21 Melini Enzo Bagno di R. Montanino Borghi Masrola C.E.I.S.A. S.p.A. (Mazza 23 Luciano) Borghi Masrola Selvapiana-Poggiolo 24 Damiani Pier Giuseppe Bagno di R. Selvapiana-Poggiolo 25 Gabelli Callisto e Adelfo Verghereto Biancarda/Moronto 26 Averardi Massimo Sarsina Cà di Santuccio			Emporio della Pietra di		
21 Melini Enzo Bagno di R. Montanino Borghi Masrola C.E.I.S.A. S.p.A. (Mazza 23 Luciano) Borghi Masrola C.E.I.S.A. S.p.A. (Mazza 23 Luciano) Borghi Masrola Selvapiana-Poggiolo Bagno di R. Selvapiana-Poggiolo Selvapiana-Poggiolo Bagno di R. Selvapiana-Poggiolo Selvapiana-Poggiolo Bagno di R. Selvapiana-Poggiolo Selvapiana-Poggi		19		Sarsina	Lastreto
C.E.I.S.A. S.p.A. (Mazza C.E.I.S.A. (M					Gualdo
C.E.I.S.A. S.p.A. (Mazza 23 Luciano) 24 Damiani Pier Giuseppe 25 Gabelli Callisto e Adelfo 26 Averardi Massimo 2014 1 Baronio Gustavo 2 Nottoli Gabriela 3 Para Moreno 4 Baldazzi Zoe Azienda Agricola Sampaoli 5 Chiara e Francesco ss TRUMENTALI ACQUISITI PER L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE E - PERSONALE DIPENDENTE DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O PREVALENTE F - PROSPETTO RIASSUNTIVO DEI PRESTITI - INCLUSI I		21	Melini Enzo	Bagno di R.	Montanino
23		22	1	Borghi	Masrola
24 Damiani Pier Giuseppe Bagno di R. Verghereto Biancarda/Moronto Cà di Santuccio Sarsina 26 Averardi Massimo Sarsina 27 Sarsina 28 Selvapiana-Poggiolo Biancarda/Moronto Cà di Santuccio Ca di Santuccio C		23		Borghi	Masrola
25 Gabelli Callisto e Adelfo Averardi Massimo 2014 1 Baronio Gustavo Sogliano al R. Roncofreddo Centenara Bagno di R. Sogliano al R. Capoluogo Azienda Agricola Sampaoli Schiara e Francesco ss Roncofreddo Ca dei Cardinali D - BENI E RISORSE STRUMENTALI ACQUISITI PER L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE E - PERSONALE DIPENDENTE DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O PREVALENTE F - PROSPETTO RIASSUNTIVO DEI PRESTITI - INCLUSI I		24			Selvapiana-Poggiolo
26 Averardi Massimo Sarsina Cà di Santuccio 2014 1 Baronio Gustavo Sogliano al R. Biancolino 2 Nottoli Gabriela Roncofreddo Centenara 3 Para Moreno Bagno di R. Falcone 4 Baldazzi Zoe Sogliano al R. capoluogo Azienda Agricola Sampaoli 5 Chiara e Francesco ss Roncofreddo Cà dei Cardinali D - BENI E RISORSE STRUMENTALI ACQUISITI PER L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE E - PERSONALE DIPENDENTE DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O PREVALENTE F - PROSPETTO RIASSUNTIVO DEI PRESTITI - INCLUSI I				_	
D - BENI E RISORSE STRUMENTALI ACQUISITI PER L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE Dott. Rossi Angelo PIESCIUSIVA O PREVALENTE PROSPETTO RIASSUNTIVO DEI PRESTITI - INCLUSI I Dott. Rossi Including the properties of			Averardi Massimo	_	i i
1 Baronio Gustavo Sogliano al R. Roncofreddo Centenara Falcone Capoluogo Azienda Agricola Sampaoli S Chiara e Francesco ss Roncofreddo Cà dei Cardinali D - BENI E RISORSE STRUMENTALI ACQUISITI PER L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE E - PERSONALE DIPENDENTE DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O PREVALENTE F - PROSPETTO RIASSUNTIVO DEI PRESTITI - INCLUSI I					
2 Nottoli Gabriela Roncofreddo Bagno di R. Para Moreno Bagno di R. Baldazzi Zoe Sogliano al R. D - BENI E RISORSE STRUMENTALI ACQUISITI PER L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE E - PERSONALE DIPENDENTE DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O PREVALENTE F - PROSPETTO RIASSUNTIVO DEI PRESTITI - INCLUSI I			201	4	
Bagno di R. Sogliano al R. Sogliano		1	Baronio Gustavo	Sogliano al R.	Biancolino
4 Baldazzi Zoe Azienda Agricola Sampaoli 5 Chiara e Francesco ss Roncofreddo Cà dei Cardinali D - BENI E RISORSE STRUMENTALI ACQUISITI PER L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE E - PERSONALE DIPENDENTE DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O PREVALENTE F - PROSPETTO RIASSUNTIVO DEI PRESTITI - INCLUSI I		2	Nottoli Gabriela	Roncofreddo	Centenara
4 Baldazzi Zoe Azienda Agricola Sampaoli 5 Chiara e Francesco ss Roncofreddo Cà dei Cardinali D - BENI E RISORSE STRUMENTALI ACQUISITI PER L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE E - PERSONALE DIPENDENTE DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O PREVALENTE F - PROSPETTO RIASSUNTIVO DEI PRESTITI - INCLUSI I		3	Para Moreno	Bagno di R.	Falcone
Azienda Agricola Sampaoli Chiara e Francesco ss Roncofreddo Cà dei Cardinali D - BENI E RISORSE STRUMENTALI ACQUISITI PER L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE E - PERSONALE DIPENDENTE DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O PREVALENTE F - PROSPETTO RIASSUNTIVO DEI PRESTITI - INCLUSI I		4	Baldazzi Zoe	_	capoluogo
D - BENI E RISORSE STRUMENTALI ACQUISITI PER L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE E - PERSONALE DIPENDENTE DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O PREVALENTE F - PROSPETTO RIASSUNTIVO DEI PRESTITI - INCLUSI I					
STRUMENTALI ACQUISITI PER L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE E - PERSONALE DIPENDENTE DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O PREVALENTE F - PROSPETTO RIASSUNTIVO DEI PRESTITI - INCLUSI I		5	Chiara e Francesco ss	Roncofreddo	Cà dei Cardinali
ACQUISITI PER L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE E - PERSONALE DIPENDENTE DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O PREVALENTE F - PROSPETTO RIASSUNTIVO DEI PRESTITI - INCLUSI I	D - BENI E RISORSE				
ACQUISITI PER L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE E - PERSONALE DIPENDENTE DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O PREVALENTE F - PROSPETTO RIASSUNTIVO DEI PRESTITI - INCLUSI I	STRUMENTALI				
L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE E - PERSONALE DIPENDENTE DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O PREVALENTE F - PROSPETTO RIASSUNTIVO DEI PRESTITI - INCLUSI I					
FUNZIONE E - PERSONALE Dott. Rossi Angelo P.I. Alfio Moretti DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O PREVALENTE F - PROSPETTO RIASSUNTIVO DEI PRESTITI - INCLUSI I					
E - PERSONALE Dott. Rossi Angelo DIPENDENTE P.I. Alfio Moretti DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O PREVALENTE F - PROSPETTO RIASSUNTIVO DEI PRESTITI - INCLUSI I					
DIPENDENTE DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O PREVALENTE F - PROSPETTO RIASSUNTIVO DEI PRESTITI - INCLUSI I	FUNZIONE				
DIPENDENTE DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O PREVALENTE F - PROSPETTO RIASSUNTIVO DEI PRESTITI - INCLUSI I					
DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O PREVALENTE F - PROSPETTO RIASSUNTIVO DEI PRESTITI - INCLUSI I	E - PERSONALE	Dott. R	ossi Angelo		
ESCLUSIVA O PREVALENTE F - PROSPETTO RIASSUNTIVO DEI PRESTITI - INCLUSI I	DIPENDENTE	P.I. Alfi	o Moretti		
ESCLUSIVA O PREVALENTE F - PROSPETTO RIASSUNTIVO DEI PRESTITI - INCLUSI I	DESTINATO IN VIA				
F - PROSPETTO RIASSUNTIVO DEI PRESTITI - INCLUSI I					
F - PROSPETTO RIASSUNTIVO DEI PRESTITI - INCLUSI I					
RIASSUNTIVO DEI PRESTITI - INCLUSI I	LVEANTENIE				
RIASSUNTIVO DEI PRESTITI - INCLUSI I	E DROCDETTO				
PRESTITI - INCLUSI I					
MUTUI COPERTI DAL					
	MUTUI COPERTI DAL				

CONTRIBUTO SVILUPPO E INVESTIMENTI	
EROGATO DALLO STATO -	
CONNESSI ALLA FUNZIONE	
H – ENTE SUBENTRANTE NELLA TITOLARITA'	Unione dei comuni Valle del Savio

FUNZIONE / COMPITO /ATTIVITA'	SANZIONI AMMINISTRATIVE
DESCRIZIONE	Per le funzioni svolte in materia di svincolo idrogeologico, gestione PMPF, raccolta funghi
A – ATTIVITA'	Pratiche per le quali deve essere eseguita l'istruttoria per emissione ordinanza (L.689/1981): Anno 2013 1) Mirri Giuseppe 100,00 2) Damiani Pier Giuseppe 80,60 3) Casadei Christian 107,20 4) Masalini Galdino 100,00 5) Potocean Marius 256,00 6) Potocean Marius 857,00 7) Potocean Marius 68,90 8) Potocean Maurizio 100,00 9) Brighi Marco 64,00 10) Brighi Marco 302,66 11) Averardi Massimo 1.418,93 12) Averardi Massimo 100,00 13) Boscherini Cristiana 82,00 14) Bartolini Giuseppe 110,40 15) Pesarersi Mara 82,00 16) Palazzini Tarcisio 107,20 17) Peruzzi Enrico 107,20 18) Conti Paolo 107,20 20) Projetto Calogero 107,20 21 Budellini Rossano 107,20 21 Budellini Rossano
	22) Dal Pozzo Angela 107,20 23) Piretti Stefano 107,20 24) Ceccarelli Massimo 107,20 25) Benin Bruno 107,20 Totale EURO 4.901,69
B – PASSIVITA'	
C - OPERAZIONI DA COMPIERE DERIVANTI DA PREVISIONI STATUTARIE O DA ATTI CHE REGOLANO L' AFFIDAMENTO DELLA FUNZIONE D - BENI E RISORSE	
STRUMENTALI ACQUISITI PER L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE	20
E - CONTRATTI DI LAVORO A TEMPO DETERMINATO E DI COLLABORAZIONE	

b) ESERCIZIO FUNZIONI PER LO SVILUPPO DELLA MONTAGNA (L.R. 2/2004 (ACCORDI QUADRO)

Nelle pratiche amministrative già avviate, in corso o protocollate inerenti tali materie, anche per effetto delle disposizioni finali di cui al punto 11 del presente Piano successorio, volte a garantire la continuità nell'esercizio di funzioni e servizi associati nei comuni di Borghi – Roncofreddo e Sogliano al Rubicone, subentra l'Unione dei Comuni Valle del Savio.

Le tabelle che seguono individuano i compiti e le attività legati alle funzioni relative alla programmazione di interventi per favorire la crescita e lo sviluppo territoriale.

FUNZIONE /ATTIVITA'	1	COMPITO	- Programmazione e sviluppo del territorio - Redazione dell'Accordo - Gestione dell'Accordo
DESCRIZIONE			L'intesa istituzionale detta le linee sulle quali sono impostati gli accordi - quadro di cui all'art. 6 e le azioni di cui al Titolo IV "Disposizione in materia di servizi pubblici e di attività imprenditoriali per lo sviluppo delle zone montane" della l.r. 2/04, nonché mediante gli atti di programmazione delle amministrazioni partecipanti. L'accordo - quadro si attua mediante interventi identificati nelle schede progetto. Accordo quadro 2006 Sottoscritto dai seguenti soggetti: Regione Emilia - Romagna Provincia di Forlì – Cesena Comunità Montana dell' Appennino Cesenate Comune di Verghereto Comune di Bagno di Romagna Comune di Sarsina

A – ATTIVITA' B – PASSIVITA'	Comune di Mercato Saraceno Comune di Borghi Comune di Sogliano al Rubicone Comune di Roncofreddo Coordinamento intercomunale – Volontari di protezione civile c/o Comune di Roncofreddo Unità di protezione civile - Gruppo Alpini Mercato Saraceno Assegnazione iniziale RER € 189.525,05 Da ricevere da parte RER € 18.952,50 (10%) Assegnazione iniziale RER € 43.437,27 Da ricevere da parte RER € 4.343,72 (10%)
C - OPERAZIONI DA COMPIERE DERIVANTI DA PREVISIONI STATUTARIE O DA ATTI CHE REGOLANO L' AFFIDAMENTO DELLA FUNZIONE	
D - BENI E RISORSE STRUMENTALI ACQUISITI PER L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE	
E - CONTRATTI DI LAVORO A TEMPO DETERMINATO E DI COLLABORAZIONE COORDINATA E CONTINUATIVA, STIPULATI IN VIA ESCLUSIVA, E IN CORSO, PER L'ESERCIZIO DI DETTE FUNZIONI	
F - PERSONALE DIPENDENTE DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O PREVALENTE	Mirta Barchi Flavio Plumari Marisa Camagni
G - PROSPETTO RIASSUNTIVO DEI PRESTITI - INCLUSI I MUTUI COPERTI DAL CONTRIBUTO SVILUPPO E INVESTIMENTI EROGATO DALLO STATO – CONNESSI ALLA FUNZIONE	
H – ENTE SUBENTRANTE NELLA TITOLARITA'	Unione dei Comuni Valle del Savio

FUNZIONE / COMPITO	- Programmazione e sviluppo del territorio
/ATTIVITA'	- Redazione dell'Accordo
	- Gestione dell'Accordo
DESCRIZIONE	L'intesa istituzionale detta le linee sulle quali sono impostati gli accordi - quadro di cui all'art. 6 e le azioni di cui al Titolo IV "Disposizione in materia di servizi pubblici e di attività imprenditoriali per lo sviluppo delle zone montane" della I.r. 2/04, nonché mediante gli atti di programmazione delle amministrazioni partecipanti. L'accordo - quadro si attua mediante interventi identificati nelle schede progetto. Gli interventi sono conclusi ad esclusione della Strada comunale Valbonella di Bagno di Romagna. Accordo quadro 2008 Sottoscritto dai seguenti soggetti: Regione Emilia - Romagna Provincia di Forlì – Cesena Comunità Montana dell' Appennino Cesenate Comune di Verghereto Comune di Bagno di Romagna Comune di Garsina Comune di Mercato Saraceno Comune di Borghi
	Comune di Sogliano al Rubicone
	Comune di Roncofreddo Romagna Acque S.p.A.
A – ATTIVITA'	€ 12.821,03 acc. 2008/295/1 Regione Emilia Romagna
A-AIIIVIIA	€ 20.377,52 acc 2008/307/1 Regione Emilia Romagna
B – PASSIVITA'	€ 27.579,00 imp. 2008/680/1 Provincia Forlì Cesena – intervento
	Valbonella – Comune Bagno di Romagna
C - OPERAZIONI DA COMPIERE	
DERIVANTI DA PREVISIONI	
STATUTARIE O DA ATTI CHE	
REGOLANO L' AFFIDAMENTO	
DELLA FUNZIONE	
D - BENI E RISORSE	
STRUMENTALI ACQUISITI PER	
L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE	
E - CONTRATTI DI LAVORO A	
TEMPO DETERMINATO E DI	
COLLABORAZIONE COORDINATA	
E CONTINUATIVA, STIPULATI IN	
VIA ESCLUSIVA, E IN CORSO, PER	
L'ESERCIZIO DI DETTE FUNZIONI	
F - PERSONALE DIPENDENTE	Mirta Barchi
DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O	Marisa Camagni

PREVALENTE	
G - PROSPETTO RIASSUNTIVO	
DEI PRESTITI - INCLUSI I MUTUI	
COPERTI DAL CONTRIBUTO	
SVILUPPO E INVESTIMENTI	
EROGATO DALLO STATO -	
CONNESSI ALLA FUNZIONE	
H – ENTE SUBENTRANTE NELLA	Unione dei Comuni Valle del Savio
TITOLARITA'	

FUNZIONE / /ATTIVITA'	/ COMPITO	- Programmazione e sviluppo del territorio - Redazione del Programma - Gestione del Programma
DESCRIZIONE		Accordo quadro 2010 – 2012 Programma annuale d'interventi (PAO) anno 2010, finanziato anche con i trasferimenti del Fondo Regionale Montagna: Progetto n. 1 "Sistema reti infrastrutturali viarie – Potenziamento e messa in sicurezza" (anno 2010 e n. 1 in Accordo - quadro) 1. Lavori di manutenzione straordinaria di via Filippo Corridoni a Bagno di Romagna; 2. Interventi di sistemazione delle strade comunali di via Verzarolo, via della Quercia, via Cartiano, via Allende e via Marzabotto; 3. Interventi di sistemazione e consolidamento della strada comunale Bora Falcino Piavola e Taibo Monteiottone - 1° stralcio – Comune di Mercato Saraceno 4. Sistemazione di via Peschiera - loc. Sorrivoli; 5. Sistemazione viabilità comunale, via Doccia, via Belvedere e via Repubblica 6. Lavori di sistemazione dissesti strada comunale Murginaglie - S. Martino; 7. Interventi di sistemazione e consolidamento delle strade comunali: Le Cossure, Massamanente e Ugo la Malfa; 8. Intervento di consolidamento e rifacimento pavimentazione bituminosa strada comunale Ginestreto; 9. Realizzazione strada zona artigianale Alfero – Soldone SP 43 in località Alfero – 1° stralcio; Progetti di riserva: • Lavori di manutenzione straordinaria di via lungo fosso della Cappella e via Manin con creazione di parcheggi a raso a Bagno di Romagna; • Sistemazione di via Paderno – Comune di Roncofreddo; • Intervento di allargamento strada comunale Sorbano Alto.

	Progetto n. 2 "Viabilità minore"
	Sistemazione viabilità vicinale d'uso pubblico.
	(anno 2010 e n. 2 in Accordo-quadro)
	Progetto n. 3 "Sistema reti telematiche"
	Attuazione Accordo Territorio e fiscalità e creazione di un
	sistema geografico
	(anno 2010 e n. 3 in Accordo-quadro)
	Accordo quadro 2010/12
	PAO 2010 - art. 6 l.r. n.2/2004 e s.m.i.
	Sottoscritto dai seguenti soggetti:
	Regione Emilia - Romagna
	Amministrazione Provinciale di Forlì – Cesena
	Comune di Bagno di Romagna
	Comune di Borghi
	Comune di Mercato Saraceno
	Comune di Roncofreddo
	Comune di Sarsina
	Comune di Sogliano al Rubicone
	Comune di Verghereto
	Consorzio di Bonifica della Romagna
A – ATTIVITA'	Ricevere da parte RER:
/ // // // // // // // // // // // // /	€ 143.496,74 – 2010/191/1
	€ 143.884,75 – 2010/192/1
B – PASSIVITA'	Comune Bagno di Romagna € 5.000
	Comune Mercato Saraceno € 105.426,65 (Rendicontato)
	Comune di Sogliano al Rubicone € 40.170,00 (Rendicontato)
	Comune di Verghereto € 84.000
	Territorio e fiscalità € 54.000
C - OPERAZIONI DA COMPIERE	
DERIVANTI DA PREVISIONI	
STATUTARIE O DA ATTI CHE	
REGOLANO L' AFFIDAMENTO	
DELLA FUNZIONE	
D - BENI E RISORSE	
STRUMENTALI ACQUISITI PER	
L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE	
E - CONTRATTI DI LAVORO A	
TEMPO DETERMINATO E DI	
COLLABORAZIONE	
COORDINATA E CONTINUATIVA,	
STIPULATI IN VIA ESCLUSIVA, E	
IN CORSO, PER L'ESERCIZIO DI	
DETTE FUNZIONI	
F - PERSONALE DIPENDENTE	Mirta Barchi
DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O	
PREVALENTE	Flavio Plumari
	Marisa Camagni
G - PROSPETTO RIASSUNTIVO	manoa camagm
DEI PRESTITI - INCLUSI I MUTUI	
COPERTI DAL CONTRIBUTO	

SVILUPPO E INVESTIMENTI	
EROGATO DALLO STATO -	
CONNESSI ALLA FUNZIONE	
H – ENTE SUBENTRANTE NELLA	Unione dei Comuni Valle del Savio
TITOLARITA'	

FUNZIONE /ATTIVITA'	/	COMPITO	 Programmazione e sviluppo del territorio Redazione del Programma Gestione del Programma
DESCRIZIONE			Accordo quadro 2010 – 2012 Programma annuale d'interventi (PAO) anno 2012, finanziati anche con i trasferimenti del Fondo Regionale Montagna: Progetto n. 1 "Sistema reti infrastrutturali viarie – Potenziamento e messa in sicurezza" (anno 2011/12 e n. 1 in Accordo - quadro) 10. Lavori di manutenzione straordinaria della strada comunale di Vessa – Comune di Bagno di Romagna; 11. Interventi di sistemazione e consolidamento delle strade comunali Bora Falcino Piavola - Taibo Monteiottone e Monte Sorbo – Comune di Mercato Saraceno 12. Sistemazione viabilità comunale Turrito – Comune di Sarsina 13. Sistemazione viabilità comunale – Lavori di completamento sistemazione e consolidamento movimenti franosi strada comunale "Le Valli" – Comune di Sogliano al Rubicone (cofinanziato con Ir 3/99) Progetto n. 2 "Viabilità minore" • Sistemazione viabilità vicinale d'uso pubblico. (anno 2011 e n. 2 in Accordo-quadro) Progetto n. 3 "Manutenzione Palazzo Pesarini" • Intervento di manutenzione/restauro Palazzo Pesarini sede dell'ente (determinato con variazione mediante delibera di consiglio n.29/2013) (anno 2011 e n. 3 in Accordo-quadro) Sottoscritto dai seguenti soggetti: Regione Emilia - Romagna Amministrazione Provinciale di Forlì – Cesena Comune di Bagno di Romagna Comune di Borghi Comune di Mercato Saraceno Comune di Roncofreddo Comune di Sogliano al Rubicone Comune di Sogliano al Rubicone Comune di Verghereto Consorzio di Bonifica della Romagna
A – ATTIVITA'			Ricevere da parte RER: € 85.834,86 (det. Rer. 2458/12) acc.238/2012 € 116.059,38 (det. Rer 13904/12) acc. 2012/286/1 (in pagamento

	dal bilancio regionale € 84.000,00)
B – PASSIVITA'	Comune Bagno di Romagna € 15.000
	Comune Mercato Saraceno € 60.834,86
	Da utilizzare sede ente € 32.059,38
C - OPERAZIONI DA COMPIERE	
DERIVANTI DA PREVISIONI	
STATUTARIE O DA ATTI CHE	
REGOLANO L' AFFIDAMENTO	
DELLA FUNZIONE	
D - BENI E RISORSE	
STRUMENTALI ACQUISITI PER	
L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE	
E - CONTRATTI DI LAVORO A	
TEMPO DETERMINATO E DI	
COLLABORAZIONE	
COORDINATA E CONTINUATIVA,	
STIPULATI IN VIA ESCLUSIVA, E	
IN CORSO, PER L'ESERCIZIO DI	
DETTE FUNZIONI	
F - PERSONALE DIPENDENTE	Mirta Barchi
DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O	Marisa Camagni
PREVALENTE	
G - PROSPETTO RIASSUNTIVO	
DEI PRESTITI - INCLUSI I MUTUI	
COPERTI DAL CONTRIBUTO	
SVILUPPO E INVESTIMENTI	
EROGATO DALLO STATO -	
CONNESSI ALLA FUNZIONE	
H – ENTE SUBENTRANTE NELLA	Unione dei Comuni Valle del Savio
TITOLARITA'	

FUNZIONE	/	COMPITO	Gestione Associata in materia di S.I.A.
/ATTIVITA'			Accordo Territorio e Fiscalità
DESCRIZIONE			Filiera 1 - Obiettivo del bando gestioni associate: l'avvenuto primo
			impianto del DBTL
			SIGMA TER L'infrastruttura del sistema SIGMA TER prevede un
			ampio set di servizi che rendono possibile l'interscambio dei dati
			catastali fra Enti Locali e Agenzia del Territorio, ne consente
			l'integrazione con altre banche dati territoriali e permette
			l'erogazione di servizi a cittadini, professionisti ed imprese.
			Filiera 2 - Obiettivo del bando gestioni associate: l'avvenuto invio
			della prima proposta aggiornamento DBTOPO
			Database Topografico Regionale (DBTR) - Sistema di gestione e
			fruizione del DBTR
			Il DBTR è la base dati che organizza, secondo logiche di sistema
			informativo geografico moderno, i contenuti tipici di una cartografia
			topografica tecnica alle grandi scale (geometrie, georeferenziazione,

attributi), una serie di strati geografici vettoriali funzionali quali i reticoli fluviale e stradale, la georeferenziazione di toponomastica, della numerazione civica e di altre informazioni territoriali di interesse generale, sull'intero territorio regionale e nel continuo territoriale. Tale base dati sarà resa disponibile e fruibile sia derivando opportunamente rappresentazioni di tipo topografico e cartografico, sia fornendo versioni facilmente interrogabili dei suddetti strati funzionali generati dal contenuto del DBTR. I contenuti, saranno gestiti e aggiornati in modo cooperativo con gli EELL, con modalità differenziate in funzione della tipologia di contenuto e delle titolarietà di competenza degli enti che cooperano con la Regione.

Filiera 3 - Obiettivo del bando gestioni associate: l'avvenuta costituzione della banca dati ACI (Anagrafe Comunale degli Immobili) da parte di tutti i Comuni facenti parte dell'ente richiedente, la sua sincronizzazione a livello Regionale e l'avvio della costituzione della banca dati ACSOR.

Edilizia e tributi ACI (Anagrafe Comunale degli immobili)

Dal punto di vista dei dati l'Anagrafe Comunale degli Immobili integra in modo coerente un set di informazioni, quelle certificate da procedimenti amministrativi, relative agli immobili provenienti da: Agenzia del Territorio, Pratiche Edilizie, S.I.T. e Toponomastica. Il compito principale dell' Anagrafe Comunale degli Immobili è quello di consolidare in un punto centralizzato informazioni certificate relativamente ai beni immobiliari del territorio comunale. Dal punto di vista amministrativo è concettualmente analoga all'anagrafe della popolazione: è un'anagrafe certificante dalla quale è possibile estrarre informazioni certificate da atti amministrativi codificati da norme e regolamenti in vigore (procedimenti edilizi, atti di variazione catastale, istituzione di vie e numerazione civica).

ACSOR (Anagrafe Soggetti/Oggetti/Relazioni)

Anagrafe "estesa" composta da Soggetti, Oggetti (Unità Immobiliari, Terreni, etc.), e loro interazioni, che integri e bonifichi ulteriormente le banche dati già presenti nell'Amministrazione, fotografando in modo consistente la situazione esistente. Ha come proprio obiettivo strategico quello di fornire una visione unica e di riferimento della realtà territoriale in termini di soggetti, oggetti e relazioni tra i medesimi, a partire da conoscenze distribuite in altri sistemi informativi comunali e extra comunali (Anagrafe Tributaria dell'Agenzia delle Entrate, Agenzia del Territorio, ENEL, INFOCAMERE, ecc.). È composta da tre moduli:

- l'Anagrafe Comunale dei Soggetti: definisce un'anagrafe centralizzata ed unificata di "soggetti", in cui ogni soggetto è censito univocamente all'interno di un'anagrafica che rappresenta le "migliori informazioni disponibili" per la persona in esame (fisica o giuridica che sia):
- l'Anagrafe Comunale degli Oggetti: analogamente all'anagrafe comunale dei soggetti, definisce un'anagrafe centralizzata ed unificata di "oggetti" (unità immobiliari, terreni), in cui ciascuna entità è censita in modo univoco all'interno di un'anagrafica che rappresenta le "migliori informazioni disponibili" per quel quell' oggetto, comprese quelle relative alla sua georeferenziazione:
- l'Anagrafe delle Relazioni di Utilizzo e dei Diritti: definisce un metodo standard per rappresentare in modo omogeneo le relazioni di utilizzo o proprietà (e altri diritti reali) desumibili da ciascuna fonte informativa.

	Sistema di sincronizzazione Up-grade dell'Orchestratore Locale che gestisce la sincronizzazione fra il Centro Servizi Regionale e tutti gli enti/centri servizi distribuiti sul territorio regionale al fine di consolidare le banche dati ACSOR e ACI di livello regionale. Tali banche dati saranno composte attraverso la replica delle corrispondenti ACSOR e ACI distribuite nel territorio regionale presso gli Enti Piloti, Dispiegatori o Riusatori, singoli o aggregati. Filiera 4 - Obiettivo del bando gestioni associate: l'avvenuta trasmissione al Centro Servizi Regionale del proprio PSC in formato digitale tramite infrastruttura MOKA PSC da parte di tutti i comuni facenti parte dell'ente richiedente; Strumenti urbanistici comunali MOKA PSC L'applicazione MOKA PSC (Piani Strutturali Comunali) è nata per gestire e rendere accessibili i PSC secondo il modello di scambio definito, per consentire il dialogo tra enti coerentemente con le direttive regionali in materia di formati cartografici. La soluzione offre un sistema integrato che consente la gestione del Piano Urbanistico Comunale, rispondente ai requisiti della legge regionale 20/2000. Gestione e Pubblicazione Strumenti Urbanistici Comunali Il sistema, oltre a rispondere alle esigenze interne di gestione ed evoluzione del Piano, garantisce gli interscambi informatizzati con gli altri livelli della pianificazione (Regione, Province, Comuni, Comunità Montane, Unione di Comuni, Associazioni Intercomunali) e garantisce la pubblicazione del piano verso gli utenti professionisti e i cittadini tramite internet.
A – ATTIVITA'	1° parte di Contributo concesso dalla Regione € 24.475,00 - In parte ricevuto 2° parte di Contributo concesso dalla Regione € 9.110,00 - In parte ricevuto Attività rendicontata, ad esclusione della filiera 2 che è in attesa del certificato di collaudo e del contributo concesso di € 4.895,00 (acc
	2010/255/1) e € 1.822,00 (acc.2012/106/1) + vedere PAO 2010
B – PASSIVITA'	Non vi sono passività
C - OPERAZIONI DA COMPIERE	τιστι νι σοπο μασσινιτα
DERIVANTI DA PREVISIONI	
STATUTARIE O DA ATTI CHE	
REGOLANO L' AFFIDAMENTO	
DELLA FUNZIONE	
D - BENI E RISORSE	
STRUMENTALI ACQUISITI PER	
L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE	
E - CONTRATTI DI LAVORO A	
TEMPO DETERMINATO E DI	
COLLABORAZIONE	
COORDINATA E	
CONTINUATIVA, STIPULATI IN	
VIA ESCLUSIVA, E IN CORSO,	
PER L'ESERCIZIO DI DETTE	
FUNZIONI	

F - PERSONALE DIPENDENTE	Mirta Barchi - Flavio Plumari
DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA	Marisa Camagni
O PREVALENTE	
G - PROSPETTO RIASSUNTIVO	
DEI PRESTITI - INCLUSI I MUTUI	
COPERTI DAL CONTRIBUTO	
SVILUPPO E INVESTIMENTI	
EROGATO DALLO STATO –	
CONNESSI ALLA FUNZIONE	
H – ENTE SUBENTRANTE NELLA	Unione dei Comuni Valle del Savio
TITOLARITA'	

c) ESERCIZIO ASSOCIATO DI FUNZIONI DI COMUNI DI CUI LA COMUNITÀ MONTANA RISULTA RESPONSABILE

L'Ente svolge in forma associata insieme agli altri Comuni della Comunità Montana le seguenti attività:

- ✓ materia sismica (giusta Convenzione rep. n. 515 del 22.01.2010, durata 10 anni);
- ✓ gestione associata dei servizi informatici e telematici S.I.A. (giusta Convenzione rep. n. 520 del 26.03.2010, durata 5 anni);
- ✓ gestione associata di funzioni di pianificazione urbanistica in ambito intercomunale istituzione dell'ufficio di piano e della commissione unica per la qualità architettonica ed il paesaggio (giusta Convenzione rep. n. 519 del 26.03.2010, durata 5 anni);
- ✓ gestione unificata del servizio di protezione civile (giusta Convenzione del 15.09.2011, durata 5 anni);
- ✓ interventi in materia di formazione professionale (giusta Convenzione N. 557 del 15.09.2011, durata 5 anni);
- ✓ gestione unificata dell'organismo indipendente di valutazione (giusta Convenzione del 15.09.2011, durata 5 anni);
- ✓ gestione unificata degli interventi in materia di sicurezza e salute dei lavoratori sui luoghi di lavoro D.Lgs. 9 Aprile 2008 n. 81 e s.m.i (giusta Convenzione del 15.09.2010, durata 5 anni);
- ✓ gestione in forma associata del servizio di polizia municipale tramite l'istituzione del Corpo Intercomunale Unico (giusta Convenzione rep. n. sottoscritta in data 27 aprile 2010, rep. n. 522, valida fino al 31 dicembre 2014, poi successivamente modificata e di nuovo sottoscritta in data 29.12.2011 rep. n. 601 a causa del recesso volontario dalla Convenzione da parte del Comune di Sarsina. La nuova Convenzione ha durata fino al 31 Dicembre 2014).

Nelle tabelle che seguono sono individuati i compiti e le attività riferiti all'esercizio associato delle funzioni sopra elencate di cui la Comunità Montana risulta responsabile.

FUNZIONE /ATTIVITA'	/	COMPITO	 Gestione Associata in materia di Commissione Unica per la qualità architettonica Istituzione commissione Gestione attività
DESCRIZIONE			Questa funzione è in stretta relazione con quella dell'ufficio di piano che ha i seguenti compiti: a. Elaborazione di un Regolamento Urbanistico Edilizio unico

	(parte edilizia regolamentare) per tutta l'Area, nonché del testo regolamentare tipo per la parte urbanistica comunale; b. Elaborazione di scelte territoriali di area vasta, con il coinvolgimento della Provincia relative allo sviluppo delle infrastrutture della mobilità, agli insediamenti produttivi e commerciali, ai poli funzionali e ai criteri di sostenibilità per i nuovi ambiti residenziali, produttivi e commerciali; c. Elaborazione di proposte di accordi perequativi tra i diversi Comuni intesi a distribuire oneri e vantaggi delle nuove previsioni di sviluppo insediativo; d. Eventuale elaborazione di un Piano Operativo Comunale per ciascun Comune aderente; e. Elaborazione di PSC; f. Collaborazione con gli uffici comunali per la risoluzione delle problematiche interpretative e attuative degli strumenti di Pianificazione e Regolamentari; g. Predisposizione di incontri e coordinamento tra gli Enti che partecipano alla gestione del processo di pianificazione sulla base delle esigenze che dovessero emergere nel corso delle attività; h. Collaborazione per l'attuazione dei contenuti in materia di urbanistica ed edilizia derivanti dall'Accordo territorio e fiscalità; i. Elaborazione del bando pubblico e selezione dei componenti della Commissione unica per la qualità architettonica ed il paesaggio; l. Segreteria del "Comitato di Pianificazione Associata" e della "Commissione Tecnica di Coordinamento". Formalmente nell'ambito della convenzione dell'ufficio di piano è Istituita la Commissione unica per la qualità architettonica e del paesaggio. Per quanto concerne la Commissione unica sono state pubblicate le varianti agli strumenti urbanistici di modifica o integrazione dei Rue o dei Re comunali della parte inerente l'argomento e quindi la possibilità di istituire una commissione intercomunale. Il tavolo cominisione. Convenzione GA approvata con deliberazione consiliare n. 2 Del 13.02.2010 – Rep. n. 519 del 26.03.2010 – Durata 5 anni - Con Comuni membri
A – ATTIVITA'	Anni 2013 e precedenti fondi regionali incassati
B – PASSIVITA'	Non vi sono passività
C - OPERAZIONI DA COMPIERE DERIVANTI DA PREVISIONI STATUTARIE O DA ATTI CHE REGOLANO L' AFFIDAMENTO DELLA FUNZIONE	

D - BENI E RISORSE STRUMENTALI ACQUISITI PER L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE	
E - CONTRATTI DI LAVORO A	
TEMPO DETERMINATO E DI	
COLLABORAZIONE COORDINATA	
E CONTINUATIVA, STIPULATI IN	
VIA ESCLUSIVA, E IN CORSO, PER	
L'ESERCIZIO DI DETTE FUNZIONI	
F - PERSONALE DIPENDENTE	Mirta Barchi
DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O	Responsabili comunali nominati
PREVALENTE	
G - PROSPETTO RIASSUNTIVO	
DEI PRESTITI - INCLUSI I MUTUI	
COPERTI DAL CONTRIBUTO	
SVILUPPO E INVESTIMENTI	
EROGATO DALLO STATO -	
CONNESSI ALLA FUNZIONE	
H – ENTE SUBENTRANTE NELLA	Unione dei Comuni Valle del Savio
TITOLARITA'	

FUNZIONE	/ COMPITO	Gestione Associata in materia di Ufficio di Piano per lo
/ATTIVITA'		svolgimento di Funzioni di Pianificazione Urbanistica in
		ambito intercomunale
DESCRIZIONE		L'ufficio di piano per la predisposizione dei PSC in forma associata, seppur formalmente costituito solamente da personale della Comunità Montana, opera con l'apporto costante dei responsabili degli uffici urbanistici dei comuni aderenti, all'interno di un programma di lavoro condiviso L'ufficio, istituito nell'ambito dell'Accordo quadro 2006, come richiamato negli atti trasmessi nella precedente annualità, è stato adeguatamente formalizzato mediante l'atto convenzionale citato, ed ha i seguenti compiti: a. Elaborazione di un Regolamento Urbanistico Edilizio unico (parte edilizia regolamentare) per tutta l'Area, nonché del testo regolamentare tipo per la parte urbanistica comunale; b. Elaborazione di scelte territoriali di area vasta, con il coinvolgimento della Provincia relative allo sviluppo delle infrastrutture della mobilità, agli insediamenti produttivi e commerciali, ai poli funzionali e ai criteri di sostenibilità per i nuovi ambiti residenziali, produttivi e commerciali; c. Elaborazione di proposte di accordi perequativi tra i diversi Comuni intesi a distribuire oneri e vantaggi delle nuove previsioni di sviluppo insediativo; d. Eventuale elaborazione di un Piano Operativo Comunale per ciascun Comune aderente; e. Elaborazione di PSC; f. Collaborazione con gli uffici comunali per la risoluzione delle problematiche interpretative e attuative degli strumenti di

	Pianificazione e Regolamentari;
	g. Predisposizione di incontri e coordinamento tra gli Enti che
	partecipano alla gestione del processo di pianificazione sulla base
	delle esigenze che dovessero emergere nel corso delle attività; h. Collaborazione per l'attuazione dei contenuti in materia di urbanistica
	ed edilizia derivanti dall'Accordo territorio e fiscalità;
	i. Elaborazione del bando pubblico e selezione dei componenti della
	Commissione unica per la qualità architettonica ed il paesaggio;
	I. Segreteria del "Comitato di Pianificazione Associata" e della
	"Commissione Tecnica di Coordinamento"
	Nell'ambito della medesima convenzione è Istituita la Commissione unica per la qualità architettonica e del paesaggio.
	per la quanta dientectornea è dei puesaggio.
	E' stata conclusa nei termini previsti dalla Regione, l'inserimento dei PSC
	nel sistema MOKA regionale mediante la predisposizione dei file dei PSC
	secondo il modello dati regionali.
	Inoltre i PSC sono statati inseriti come modello CMS per la consultazione web.
	Dal 2010 sono stati avviati i lavori di redazione dei 5 Rue. L'attività è in
	corso, sono stati adottati quelli dei comuni di Mercato Saraceno,
	Verghereto, Borghi e Roncofreddo. Sono in corso/concluse le attività di
	esame osservazioni.
	L'attività delle filiere dell'accordo "Territorio e Fiscalità" è fondamentale
	anche per questa funzione, con particolare riferimento al sistema MOKA, inoltre con l'applicativo denominato Catasto ai Comuni (C2C) già citato
	nelle gestioni Sia e Catasto, il sistema informativo viene integrato di
	sistema particolarmente efficiente per il servizio degli enti. Convenzione
	GA con Comuni membri approvata con deliberazione consiliare n. 2
	Del 13.02.2010 – Rep. n. 519 del 26.03.2010 – Durata 5 anni
A – ATTIVITA'	Anni 2013 e precedenti fondi regionali incassati
B – PASSIVITA'	Fondi finalizzati da destinare
	Cap. 321/00 – 1040603 Servizi
	€ 27.851,53 – 2013/1041/1
C - OPERAZIONI DA COMPIERE	
DERIVANTI DA PREVISIONI	
STATUTARIE O DA ATTI CHE	
REGOLANO L' AFFIDAMENTO	
DELLA FUNZIONE	
D - BENI E RISORSE	
STRUMENTALI ACQUISITI PER	
L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE E - CONTRATTI DI LAVORO A	
TEMPO DETERMINATO E DI	
COLLABORAZIONE COORDINATA	
E CONTINUATIVA, STIPULATI IN	
VIA ESCLUSIVA, E IN CORSO, PER	
L'ESERCIZIO DI DETTE FUNZIONI	
F - PERSONALE DIPENDENTE	Mirta Barchi
DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O	Responsabili comunali nominati
PREVALENTE	
G - PROSPETTO RIASSUNTIVO	
DEI PRESTITI - INCLUSI I MUTUI	
COPERTI DAL CONTRIBUTO	
COPERTI DAL CONTRIBUTO	

SVILUPPO E INVESTIMENTI	
EROGATO DALLO STATO -	
CONNESSI ALLA FUNZIONE	
H – ENTE SUBENTRANTE NELLA	Unione dei Comuni Valle del Savio
TITOLARITA'	

FUNZIONE / COMPITO /ATTIVITA'	 Gestione Associata in materia di Ufficio di Piano per lo svolgimento di Funzioni di Pianificazione Urbanistica in ambito intercomunale Redazione Regolamento Urbanistico Edilizio
DESCRIZIONE	L'affidamento ha per oggetto la redazione del Regolamento Urbanistico Edilizio di alcuni Comuni membri secondo le modalità ed i contenuti tutti stabiliti dalla Legge Regionale n. 20/2000 e L.R. n. 31/2002, smi, e dalle disposizioni regolamentari ad esse seguenti e collegate. La prestazione richiesta si dovrà sviluppare attraverso l'iter procedurale previsto dalle norme citate nonché secondo gli indirizzi che emergeranno dal costante confronto fra l'affidatario e le singole amministrazioni comunali. Tali analisi dovranno essere sviluppate nel rispetto dei contenuti degli strumenti di pianificazione sovraordinata e con i Piani Strutturali Comunali (PSC). Tutte le elaborazioni dovranno essere svolte utilizzando sistemi informatici compatibili con quelli attualmente in uso dall'Amm. ne Provinciale di Forlì - Cesena e dei singoli comuni. Con la determina n. 43 DEL 28.02.2013 di procedere alla
	partecipazione delle spese relative alla produzione di copie cartacee dei 5 Rue necessarie per l'adozione e l'approvazione, mediante l'utilizzo delle somme allocate al cap. 321 del Bilancio (parte corrente), per una spesa complessiva stimata in € 5.469,96 a comune per un totale di € 27.349,80.
	Regolamento Urbanistico Edilizio Contratto rep. n.503 del 13.01.2009, dei 5 RUE con i professionisti: arch. Sandra Vecchietti e arch. Carlo Lazzari – Importo contrattuale compreso iva e imposte € 119.952,00.
A – ATTIVITA'	Suddivisione dell'importo fra i Comuni partecipanti: Borghi € 17.361,61 Mercato Saraceno € 41.872,84 Roncofreddo € 22.293,78 (Ha erogato alla CM la quota) Sogliano al Rubicone € 22.017,53 Verghereto € 16.406,24 Totale € 119.952,00.

	Determina n. 47 in data 01.04.2010 di liquidazione dell'importo di € 47.980,80 IVA 20% compresa, ai professionisti incaricati. (Parte su tutti i Comuni) Determina n. 4 del 09.01.2013 di liquidazione dell'importo di € 11.983,40 IVA compresa, ai professionisti incaricati. (Parte dei Comuni di Mercato Saraceno e Verghereto) Determina n. 249/2013 di liquidazione dell'importo di € 7.586,62 IVA compresa, ai professionisti incaricati. (Parte dei Comuni di Borghi e Roncofreddo)
	Pagato 67.550,82
B – PASSIVITA'	La differenza fra l'importo contrattuale complessivo di € 119.952,00 e la somma pagata di € 67.550,82 integrata delle modifiche alle aliquote IVA intervenute, dovrà essere liquidata ai professionisti incaricati arch. Sandra Vecchietti e arch. Carlo Lazzari.
C - OPERAZIONI DA COMPIERE	
DERIVANTI DA PREVISIONI	
STATUTARIE O DA ATTI CHE	
REGOLANO L' AFFIDAMENTO DELLA FUNZIONE	
D - BENI E RISORSE	
STRUMENTALI ACQUISITI PER	
L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE	
E - CONTRATTI DI LAVORO A	
TEMPO DETERMINATO E DI	
COLLABORAZIONE COORDINATA	
E CONTINUATIVA, STIPULATI IN	
VIA ESCLUSIVA, E IN CORSO, PER	
L'ESERCIZIO DI DETTE FUNZIONI	
F - PERSONALE DIPENDENTE	Mirta Barchi
DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O PREVALENTE	Marisa Camagni
G - PROSPETTO RIASSUNTIVO	
DEI PRESTITI - INCLUSI I MUTUI	
COPERTI DAL CONTRIBUTO	
SVILUPPO E INVESTIMENTI	
EROGATO DALLO STATO –	
CONNESSI ALLA FUNZIONE	
H – ENTE SUBENTRANTE NELLA	Unione dei Comuni Valle del Savio
TITOLARITA'	

FUNZIONE /ATTIVITA'	/	COMPITO	- Gestione Associata in materia di Formazione - Organizzazione/partecipazione
			- Formazione professionale di aggiornamento
DESCRIZIONE			Le attività sono svolte attraverso un ufficio di coordinamento stabile,

	istituito presso la Comunità Montana, di cui è responsabile il Segretario dell'Ente, al quale partecipano tutti gli enti aderenti tramite un loro rappresentante appositamente nominato.
	L'attività dell'ufficio di coordinamento per la gestione associata della formazione professionale, consiste nel rilevamento dei bisogni formativi degli enti aderenti, della loro programmazione e realizzazione. Oltre ai corsi di formazione già avviati nel corso degli anni precedenti, l'ufficio di coordinamento ha proceduto alla realizzazione anche dei corsi di formazione per il 2012/2013, che hanno coinvolto il personale in varie aree tematiche: Sistemista in materia di informatica; Gestione dei pagamenti enti locali normativa tracciabilità; Codice dei contratti pubblici SETT; Sigma ter e Cartografia, in materia Urbanistica, Modulo Anagrafe Comunale Immobili, sicurezza nei luoghi di lavoro, per i "preposti" nei lavori e servizi pubblici, per i conduttori di macchine operatrici in attuazione delle norme transitorie di cui all'accordo stato regioni, costante formazione per i nuovi assunti e per i datori di lavoro (dirigenti e posizioni organizzative). Formazione specifica per gli agenti di Polizia municipale: in materia di rischio chimico e batteriologico e per l'abilitazione all'utilizzo delle armi. Convenzione GA - Rep.n. 557 del 15.09.2011 scadenza
	Comuni membri
A – ATTIVITA'	Anni 2013 e precedenti fondi regionali incassati
B – PASSIVITA'	Fondi finalizzati da destinare
	Cap. 436/4 – 1010503 incarichi € 1.996,93 – 2012/1046/1
	€ 1.996,93 – 2012/1046/1 € 6.962,89 – 2013/1038/1
C - OPERAZIONI DA COMPIERE	
DERIVANTI DA PREVISIONI	
STATUTARIE O DA ATTI CHE	
REGOLANO L' AFFIDAMENTO	
DELLA FUNZIONE	
D - BENI E RISORSE	
STRUMENTALI ACQUISITI PER	
L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE	
E - CONTRATTI DI LAVORO A TEMPO DETERMINATO E DI	
COLLABORAZIONE	
COORDINATA E	
CONTINUATIVA, STIPULATI IN	
VIA ESCLUSIVA, E IN CORSO,	
PER L'ESERCIZIO DI DETTE	
FUNZIONI	

F - PERSONALE DIPENDENTE	Fabio Fabbri
DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA	Attività in forma singola specifiche
O PREVALENTE	
G - PROSPETTO RIASSUNTIVO	
DEI PRESTITI - INCLUSI I	
MUTUI COPERTI DAL	
CONTRIBUTO SVILUPPO E	
INVESTIMENTI EROGATO	
DALLO STATO – CONNESSI	
ALLA FUNZIONE	
H – ENTE SUBENTRANTE NELLA	Unione dei Comuni Valle del Savio
TITOLARITA'	

FUNZIONE / COMPITO /ATTIVITA'	Gestione Associata in materia di Protezione civile Pianificazione
DESCRIZIONE	La funzione è organizzata in maniera stabile attraverso un ufficio di coordinamento, al quale partecipano tutti gli enti aderenti tramite un loro rappresentante appositamente nominato, istituito presso la Comunità Montana, di cui è responsabile il Segretario - Dirigente dell'Ente. E' stato elaborato e quindi approvato il Piano intercomunale di protezione civile, con le delibere consiliari dei Comuni e la nostra delibera di consiglio n. 7 del 28.04.2012 a conclusione dell'iter. Per il Piano l'Unione ha svolto il ruolo di coordinamento all'interno del gruppo tecnico costituto dai referenti responsabili di ogni comune. Il Piano è stato trasmesso agli organi di Protezione civile, Prefettura, Regione e Provincia. - Convenzione GA con i Comuni membri - a. 9 Convenzione Rep.n. 559 del 15.09.2011 - Piano intercomunale di Protezione civile (interessa tutti i comuni)
A – ATTIVITA'	Anni 2013 e precedenti fondi regionali incassati
B – PASSIVITA'	Fondi finalizzati da destinare Cap. 404/00 – Servizi € 9.475,59 – 2012/1051/1 € 10.908,68 – 2013 Cap. 404/02 – Acquisto beni € 422,53 – 2013
C - OPERAZIONI DA COMPIERE DERIVANTI DA PREVISIONI STATUTARIE O DA ATTI CHE REGOLANO L' AFFIDAMENTO DELLA FUNZIONE	

D - BENI E RISORSE STRUMENTALI ACQUISITI PER L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE	
E - CONTRATTI DI LAVORO A TEMPO DETERMINATO E DI COLLABORAZIONE COORDINATA E CONTINUATIVA, STIPULATI IN VIA ESCLUSIVA, E IN CORSO, PER L'ESERCIZIO DI DETTE FUNZIONI	
F - PERSONALE DIPENDENTE DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O PREVALENTE	Fabio Fabbri Mirta Barchi
G - PROSPETTO RIASSUNTIVO DEI PRESTITI - INCLUSI I MUTUI COPERTI DAL CONTRIBUTO SVILUPPO E INVESTIMENTI EROGATO DALLO STATO – CONNESSI ALLA FUNZIONE	
H – ENTE SUBENTRANTE NELLA TITOLARITA'	Unione dei Comuni Valle del Savio

FUNZIONE /ATTIVITA'	/	COMPITO	Gestione Associata in materia di S.I.A. (Servizio Informatico Associato)
DESCRIZIONE			Il SIA gestisce in modo associato, per i Comuni afferenti, i servizi gestionali e le applicazioni tipiche locali degli Enti ed il loro interfacciamento con i servizi infrastrutturali per l'erogazione dei servizi di e-government, assicurando in modo continuativo l'assistenza necessaria al buon funzionamento dei servizi gestionali stessi e delle applicazioni tipiche collegate.
			Il SIA svolge le proprie funzioni nel rispetto della normativa vigente e di quanto convenuto nell'apposita convenzione, in particolare (elenco indicativo e non esaustivo): • realizza ed implementa specifici progetti, siano essi di architettura o applicativi; • provvede alle azioni di dispiegamento tecnologico delle soluzioni e dei progetti ed assiste i Comuni della Comunità Montana nell'avvio operativo degli stessi; • gestisce le funzioni di assistenza tecnica ed operativa ai Comuni della Comunità Montana; • fornisce consulenza in materia informatica (hardware e software), telematica e di telecomunicazioni ai Comuni della Comunità Montana; • espleta procedure uniche per l'acquisto di materiale hardware e software e l'acquisizione di servizi professionali, in attuazione di

un apposito Piano annualmente concordato con gli Enti associati.

Il SIA presidia in particolare le linee di attività dettagliate nell'atto di convenzione.

Il SIA, nello svolgimento delle proprie funzioni, è impegnato:

- a raccordare a livello regionale, le proprie attività con quelle della CN-ER Community Network dell'Emilia-Romagna;
- a raccordare a livello provinciale le proprie attività con quelle a carattere territoriale della Provincia di Forlì-Cesena;
- ad utilizzare i servizi infrastrutturali ed abilitanti che la società Lepida S.p.A. renderà man mano disponibili;
- ad organizzare e gestire le proprie attività secondo quanto specificato nella convenzione e in particolare a gestire il servizio conformemente agli indirizzi forniti dal Comitato tecnico.

Nel 2010, l'ente ha aderito all' Accordo attuativo della convenzione costitutiva della COMMUNITY NETWORK EMILIA-ROMAGNA per la gestione condivisa dei Servizi SIGMA TER, del Data Base Topografico Regionale dell'ANAGRAFE COMUNALE degli IMMOBILI (ACI) e dell'ANAGRAFE COMUNALE dei SOGGETTI, degli OGGETTI e delle RELAZIONI (ACSOR), del monitoraggio dell'attività edilizia e del controllo dell'abusivismo, degli strumenti informatici per la pianificazione urbanistica comunale (PSC, POC e RUE). Il SIA essendo un servizio trasversale alle attività svolte ha parte attiva per la realizzazione delle citate filiere. Per quanto concerne il citato Accordo Territorio e Fiscalità, l'Unione ha partecipato entrando a contributo nelle gestioni associate in conto capitale, ha in corso l'attività di sviluppo delle filiere e contestualmente l'avvio dell'organizzazione per il consolidamento delle citate attività. Entro la scadenza di aprile 2013 è stata effettuata la rendicontazione dell'attività svolta ad esclusione della filiera n. 2 DBTR che, essendo stata prorogata, prosegue l'attività di realizzazione.

I Comuni nell'ambito del SIA stanno inoltre lavorando per il portale turistico, tenuto conto che vi sono aree territoriali nelle quali l'attività turistica (termale, agro – ambiente, beni culturali), rappresenta il settore trainante, nello scorso mese di luglio è stato presentato il primo portale del Comune di Bagno di Romagna.

Il SIA è parte attiva per affrontare le questioni inerenti gli adempimenti relativi l'"Amministratore di sistema"; Le nuove disposizioni contenute nel Codice dell'Amministrazione Digitale; ed è Supporto all'attivazione dello Sportello Unico delle Attività Produttive; ed è parte proponente per iniziative e attivazione di soluzioni e servizi a livello gestionale, fx server, mail, pec, firma digitale, ecc..

Sono state svolte attività inerenti la sostituzione apparati Reuter per migliorare gli accessi alla rete, mentre sono in corso le attività e gli adempimenti CAD sul Disaster Recovery.

A seguito della realizzazione delle attività sulle filiere dell'accordo Territorio e Fiscalità è in corso la realizzazione del progetto denominato Catasto ai Comuni (C2C). Con Cat2Com la banca dati catastale si trasforma in un' unica banca dati integrata, aperta, documentata e facilmente fruibile da qualsiasi utente del Comune.

Il prodotto consente di:

- impiantare in piena autonomia una banca dati catastale aperta e documentata, definita nell'ambito di progetti di e-gov nazionali in accordo con l'Agenzia del Territorio;

	- disporre immediatamente di strumenti di consultazione integrata delle banche dati catastali, progettati sulla base delle esigenze operative degli uffici comunali che primariamente necessitano di tali informazioni: "ICI", TARSU, Urbanistica, Edilizia, Patrimonio, Espropri, Protezione civile per estrazione dati di vario genere (evacuazioni); - alle amministrazioni per valutazioni e scelte strategiche e operative.
	Inoltre in collaborazione con la Provincia è stato presentato l'applicativo per attivare il Timbro digitale, in prima fase da utilizzare per il rilascio dei CDU (Certificati di destinazione urbanistica) ed in seguito anche per altri servizi pubblici, demografici Convenzione GA approvata con deliberazione consiliare n. 3 del 13.02.2010 – Rep. n. 520 del 26.03.2010 – Durata 5 anni - Con i Comuni membri
A – ATTIVITA'	Anni 2013 e precedenti fondi regionali incassati
D 2000 4774	Frank Carlo at the desirence
B – PASSIVITA'	Fondi finalizzati da destinare Cap. $324/6 \in 2.359,36 - 2012/928/1 - 1010502$ (acquisto beni) Cap. $324/0 \in 35.787,91 - 2012/1047/1 - 1010503$ (prestazioni) Cap. $324/6 \in 500,00 - 2013/1036/1 - 1010502$ (acquisto beni) Cap. $324/0 \in 48.209,03 - 2013/1037/1 - 1010503$ (prestazioni)
C - OPERAZIONI DA COMPIERE	
DERIVANTI DA PREVISIONI	
STATUTARIE O DA ATTI CHE	
REGOLANO L'AFFIDAMENTO DELLA FUNZIONE	
D - BENI E RISORSE	
STRUMENTALI ACQUISITI PER L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE	
E - CONTRATTI DI LAVORO A	
TEMPO DETERMINATO E DI	
COLLABORAZIONE COORDINATA E CONTINUATIVA, STIPULATI IN	
VIA ESCLUSIVA, E IN CORSO, PER	
L'ESERCIZIO DI DETTE FUNZIONI	
F - PERSONALE DIPENDENTE	Mirta Barchi
DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O	Flavio Plumari
PREVALENTE	Responsabili comunali nominati
G - PROSPETTO RIASSUNTIVO	
DEI PRESTITI - INCLUSI I MUTUI	
COPERTI DAL CONTRIBUTO	
SVILUPPO E INVESTIMENTI	
EROGATO DALLO STATO -	
CONNESSI ALLA FUNZIONE	
H – ENTE SUBENTRANTE NELLA TITOLARITA'	Unione dei Comuni Valle del Savio

FUNZIONE / COMPITO /ATTIVITA'	Convenzione con la Provincia di Forlì Cesena per i servizi SIA/CST
DESCRIZIONE	Attività di erogazione servizi in ambito ICT e di supporto alla gestione dei progetti innovativi da parte degli enti locali presenti nel territorio, da parte dell'Amministrazione Provinciale di Forlì-Cesena. Siamo in attesa di procedere con la proroga della convenzione che è in scadenza al 31.3.2014.
A – ATTIVITA'	Fondi RER parte corrente GA SIA
B – PASSIVITA'	 € 21.118,25 Provincia di Forlì Cesena così suddivisa: € 16.403,25 quota dei Comuni membri: Bagno di Romagna € 3.161.25 Borghi € 2.000.00 Mercato Saraceno € 2.915.00 Roncofreddo € 1.745.00 Sarsina € 2.250.00 Sogliano al Rubicone € 2.156.50 Verghereto € 2.175.50 € 2.911,60 Servizio del Corpo Unico di Polizia Municipale; € 1.803,40 Comunità montana.
C - OPERAZIONI DA COMPIERE	€ 1.505,40 Comunita montana.
DERIVANTI DA PREVISIONI	
STATUTARIE O DA ATTI CHE	
REGOLANO L' AFFIDAMENTO	
DELLA FUNZIONE	
D - BENI E RISORSE	
STRUMENTALI ACQUISITI PER	
L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE	
E - CONTRATTI DI LAVORO A	
TEMPO DETERMINATO E DI	
COLLABORAZIONE	
COORDINATA E	
CONTINUATIVA, STIPULATI IN	
VIA ESCLUSIVA, E IN CORSO,	
PER L'ESERCIZIO DI DETTE FUNZIONI	
F - PERSONALE DIPENDENTE	
DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O	
PREVALENTE	
G - PROSPETTO RIASSUNTIVO	
DEI PRESTITI - INCLUSI I MUTUI	
COPERTI DAL CONTRIBUTO	
SVILUPPO E INVESTIMENTI	
EROGATO DALLO STATO –	
CONNESSI ALLA FUNZIONE	
H – ENTE SUBENTRANTE NELLA	Unione dei Comuni Valle del Savio

TITOLARITA'	

FUNZIONE / COMPITO /ATTIVITA'	Gestione Associata in materia di S.I.A./Attività generale dell'ente -
DESCRIZIONE DESCRIZIONE	Gestione Associata in materia di S.I.A./Attività generale dell'ente Nuova convenzione per il funzionamento, la crescita e lo sviluppo della "Community Network Emilia-Romagna" La nuova convenzione della Community Network Emilia-Romagna è il patto tra le Amministrazioni dell'Emilia-Romagna, con la quale si perseguono le seguenti finalità: o proseguire in modo condiviso nel processo di innovazione digitale, per la crescita complessiva del territorio emiliano-romagnolo, applicando il paradigma del reale ed effettivo uso dei servizi da parte del target di utenza e della trasparenza dei processi e delle informazioni gestite verso la comunità; o condividere politiche e strategie, co-progettare e realizzare interventi, esercire in modo integrato i servizi, consolidando e alimentando il Sistema a Rete ed ampliandone il perimetro; o rendere effettivo il principio della sussidiarietà verticale, sostenendo gli Enti nel proprio ruolo di «nodi della rete», parti integranti del Sistema; o fare massa critica ed economie di scala nonché dare continuità a quanto sino ad oggi realizzato, ed alle progettualità poste in essere, consolidando il metodo delle migliori pratiche e del riuso delle soluzioni; si definiscono le politiche di sistema attraverso lo strumento delle Agende Digitali locali fra loro coordinate con l'Agenda Digitale regionale (PiTER); si conferma un modello a rete in cui gli Enti sottoscrittori ne rappresentano i nodi e partecipano allo sviluppo ed alla crescita del sistema; si stabilisce che gli interventi realizzati nel sistema siano attuati valorizzando appieno la rete Lepida, le piattaforme, le anagrafi ed i servizi di base che già sono disponibili; si evidenziano per Regione Emilia-Romagna i seguenti ruoli: o di coordinamento della CN-ER, incardinato nella Direzione Generale competente; o di Nodo Tecnico Informativo Centrale (NTIC) della CN-ER, cioè l'insieme delle funzioni tecnico-operative di intermediario strutturale per
	delle funzioni tecnico-operative di intermediario strutturale per l'interscambio dei dati fra Enti, di concentratore e riconciliatore delle informazioni rese disponibili dagli Enti, di facilitatore della circolazione delle informazioni fra i soggetti medesimi, di erogatore di servizi infrastrutturali ed abilitanti, di centro di servizi erogatore di servizi applicativi finali, di presidio e monitoraggio del sistema complessivo dei
	servizi; o di partecipante alla Community Network in quanto nodo della rete; o di delegata da parte degli Enti aderenti, in forza di quanto dispone l'art. 30 del D.Lgs. 267/2000 "Testo Unico Enti Locali";
	sono attribuiti ai nodi della rete i seguenti compiti: o partecipare allo sviluppo ed alla crescita del sistema a rete in conformità con quanto previsto dal Modello di Amministrazione Digitale, partecipando direttamente o attraverso le proprie rappresentanze al funzionamento degli organismi della Community Network Emilia-Romagna e prestando la propria attività a vantaggio di
	tutti gli Enti; o cooperare per la massima fruizione del patrimonio informativo e l'erogazione di servizi integrati ed agevolare il superamento del Digital

A ATTIVITA'	Divide; o usare e riusare le soluzioni ed i servizi già disponibili in ambito Community Network, con particolare riferimento a quelli definiti "di piattaforma"; si attribuiscono a Lepida i compiti: o di gestione della dimensione operativa della Community Network Emilia-Romagna; o di gestione operativa, per quanto di competenza, del Nodo Tecnico Informativo Centrale; si conferma che il modello di governance è fondato sugli organismi previsti dalla Legge Regionale 11/2004 "Sviluppo Regionale della Società dell'informazione" (Comitato Permanente di Indirizzo e Coordinamento (CPI) e Organismo di Coordinamento Tecnico (CT)); si conferma infine che la Community Network Emilia-Romagna agisce attraverso accordi attuativi così come previsto dall'articolo 6, comma 4 bis, della Legge regionale 11/2004, stabilendo che questi accordi possono essere realizzati anche mediante accordi specifici fra l'Ente e LepidaSpa, previo parere conforme del Comitato permanente di indirizzo e coordinamento. Convenzione con Regione Emilia Romagna — scadenza 30.06.2018 - approvazione delibera di consiglio n. 15 in data 27.06.2013
A – ATTIVITA'	Non presenti
B – PASSIVITA'	Non presenti
C - OPERAZIONI DA COMPIERE DERIVANTI DA PREVISIONI STATUTARIE O DA ATTI CHE REGOLANO L' AFFIDAMENTO DELLA FUNZIONE D - BENI E RISORSE STRUMENTALI ACQUISITI PER L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE E - CONTRATTI DI LAVORO A TEMPO DETERMINATO E DI COLLABORAZIONE COORDINATA E CONTINUATIVA, STIPULATI IN VIA ESCLUSIVA, E IN CORSO, PER L'ESERCIZIO DI DETTE FUNZIONI	
F - PERSONALE DIPENDENTE DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O PREVALENTE G - PROSPETTO RIASSUNTIVO DEI PRESTITI - INCLUSI I MUTUI COPERTI DAL CONTRIBUTO SVILUPPO E INVESTIMENTI EROGATO DALLO STATO - CONNESSI ALLA FUNZIONE	Mirta Barchi Flavio Plumari
H – ENTE SUBENTRANTE NELLA TITOLARITA'	Unione dei Comuni Valle del Savio

FUNZIONE / COMPITO /ATTIVITA'	- Gestione Associata in materia di S.I.A./Attività generale dell'ente
	- ICAR ER Infrastruttura di Cooperazione Applicativa Regione Emilia Romagna
DESCRIZIONE	ICAR ER è l'infrastruttura di cooperazione applicativa che permette lo scambio di informazioni tra sistemi informativi di Enti diversi, realizzando la circolarità e la interoperabilità dei dati della PA, attraverso il Sistema di Pubblica Connettività (SPC), e nel rispetto delle specifiche SpCoop (lo standard nazionale per la cooperazione applicativa fra gli Enti della Pubblica amministrazione).
	Il servizio erogato garantisce una gestione unitaria e coordinata agli Enti collegati a Lepida, l'interoperabilità come servizio infrastrutturale e la cooperazione applicativa senza doversi dotare autonomamente dei sistemi necessari e con un elevato sgravio per quanto concerne la necessaria competenza specifica.
	I servizi offerti sono:
	 gestione dei moduli infrastrutturali (Porte di Dominio); supporto all'integrazione delle applicazioni degli Enti;
	configurazione dei moduli infrastrutturali.
	Provincia FC/ Regione Emilia Romagna/Lepida S.p.A. Delega alla Provincia di approvazione e sottoscrizione con Lepida S.p.A del Contratto di Accesso alla rete – validità anni 3 (scadenza 31.12.2014), approvata con Delibera di Giunta n. 6 in data 26.01.2012. Protocollo di adesione al Sistema ICAR-ER sottoscritto in data 12.11.2012 dalla Comunità Montana (Dirigente dott. Angelo Rossi) e Regione Emilia Romagna (dott. Lorenzo Broccoli)
A – ATTIVITA'	Quote annuali interamente sostenute dalla Provincia di Forlì
	Cesena
B – PASSIVITA'	Quote annuali interamente sostenute dalla Provincia di Forlì Cesena
C - OPERAZIONI DA COMPIERE DERIVANTI DA PREVISIONI STATUTARIE O DA ATTI CHE	

REGOLANO L' AFFIDAMENTO DELLA FUNZIONE	
D - BENI E RISORSE STRUMENTALI ACQUISITI PER L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE	
E - CONTRATTI DI LAVORO A TEMPO DETERMINATO E DI COLLABORAZIONE COORDINATA E CONTINUATIVA, STIPULATI IN VIA ESCLUSIVA, E IN CORSO, PER L'ESERCIZIO DI DETTE FUNZIONI	
F - PERSONALE DIPENDENTE DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O PREVALENTE	
G - PROSPETTO RIASSUNTIVO DEI PRESTITI - INCLUSI I MUTUI COPERTI DAL CONTRIBUTO SVILUPPO E INVESTIMENTI EROGATO DALLO STATO – CONNESSI ALLA FUNZIONE	
H – ENTE SUBENTRANTE NELLA TITOLARITA'	Unione dei Comuni Valle del Savio

FUNZIONE /ATTIVITA'	/	COMPITO	- Gestione Associata in materia di S.I.A./Attività generale dell'ente Pay ER
DESCRIZIONE			PayER è un sistema di pagamento online rivolto ai cittadini, alle imprese e in generale a tutti gli utenti degli Enti. Obiettivo di PayER è rendere disponibile a tutti gli Enti un servizio di pagamento, indipendentemente dalla loro dimensione e dal proprio livello di informatizzazione.
			Le funzioni di pagamento sono messe a disposizione dell'utente attraverso un'interfaccia semplice e versatile, mirata ad aumentare la capacità di realizzare pratiche completamente online che prevedono la chiusura del processo con un pagamento. PayER garantisce il riversamento dei pagamenti sul

	conto corrente della Banca Tesoriera dell'Ente, il quale potrà inoltre migliorare le proprie procedure di quadratura anche grazie ad una rendicontazione omogenea e puntuale degli incassi eseguiti. I servizi offerti sono:
	1 361 1121 01161 (1 30110).
	 integrazione con diversi canali di pagamento (internet, call center, mobile, ATM); utilizzo dei maggiori strumenti di pagamento (carte di pagamento, MAV online, RID online); supporto all'integrazione con sistemi esistenti di frontoffice; integrazione con i back-office gestionali degli Enti; disponibilità di un punto unico per l'accesso a più pagamenti; supporto online con helpdesk.
	Contratto PayER sottoscritto con Lepida S.p.A. in data 26.02.2012 con validità fino al 31.12.2014 – Documentazione contrattuale approvata con delibera di Giunta n. 8 del 24.02.2012 e relativo accoglimento delle deleghe dei Comuni aderenti (escluso Sarsina)
A – ATTIVITA'	Fondi RER parte corrente GA SIA
B – PASSIVITA'	Importo per l'Annualità 2014. La fattura di Lepida potrà subire spostamenti per variabili previste dal contratto € 1.100,00 - 6 Aderenti – Lepida S.p.A.
C - OPERAZIONI DA COMPIERE	
DERIVANTI DA PREVISIONI	
STATUTARIE O DA ATTI CHE	
REGOLANO L' AFFIDAMENTO	
DELLA FUNZIONE	
D - BENI E RISORSE	
STRUMENTALI ACQUISITI PER	
L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE	
E - CONTRATTI DI LAVORO A	
TEMPO DETERMINATO E DI	
COLLABORAZIONE	
COORDINATA E CONTINUATIVA,	
STIPULATI IN VIA ESCLUSIVA, E IN CORSO, PER L'ESERCIZIO DI	
DETTE FUNZIONI	
F - PERSONALE DIPENDENTE	Mirta Barchi
DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O	Flavio Plumari
PREVALENTE	
G - PROSPETTO RIASSUNTIVO	
DEI PRESTITI - INCLUSI I MUTUI	
COPERTI DAL CONTRIBUTO	
SVILUPPO E INVESTIMENTI	
EROGATO DALLO STATO -	

CONNESSI ALLA FUNZIONE	
H – ENTE SUBENTRANTE NELLA	Unione dei Comuni Valle del Savio
TITOLARITA'	

FUNZIONE / COMPITO	- Gestione Associata in materia di S.I.A./Attività generale
/ATTIVITA'	dell'ente
	Servizio di Accesso alla Rete Lepida
DESCRIZIONE	Tecnologie di accesso alla Rete Lepida
	Lo sviluppo della rete Lepida prevede un'evoluzione verso un
	accesso in banda ultralarga e con tecnologia ottica il più possibile
	uniforme sul territorio regionale. In attesa di raggiungere tale
	obiettivo, compatibilmente con la programmazione Regionale e le
	risorse necessarie, si utilizzano tecnologie differenti per l'accesso a banda larga, in particolare le tecnologie xDSL e Wireless.
	Contratto di Accesso alla Rete Lepida sottoscritto con Lepida S.p.A.
	in data 26.02.2012 con validità fino al 31.12.2014 –
	Documentazione contrattuale approvata con delibera di Giunta n. 7
	del 24.02.2012 e relativo accoglimento delle deleghe dei Comuni
A – ATTIVITA'	membri Utilizzo fondi RER GA SIA
B – PASSIVITA'	Importo per l'Annualità 2014. La fattura di Lepida potrà subire
D - PASSIVITA	spostamenti per variabili previste dal contratto
	€ 2.400,00 Sede Comunità Montana – Lepida S.p.A.
	€ 10.600,00 7 Comuni membri – Lepida S.p.A.
C - OPERAZIONI DA COMPIERE	
DERIVANTI DA PREVISIONI	
STATUTARIE O DA ATTI CHE	
REGOLANO L' AFFIDAMENTO	
DELLA FUNZIONE	
D - BENI E RISORSE	
STRUMENTALI ACQUISITI PER	
L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE	
E - CONTRATTI DI LAVORO A	
TEMPO DETERMINATO E DI	
COLLABORAZIONE COORDINATA	
E CONTINUATIVA, STIPULATI IN	
VIA ESCLUSIVA, E IN CORSO, PER	
L'ESERCIZIO DI DETTE FUNZIONI	
F - PERSONALE DIPENDENTE	Mirta Barchi
DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O	Flavio Plumari
PREVALENTE	
G - PROSPETTO RIASSUNTIVO	
DEI PRESTITI - INCLUSI I MUTUI	
COPERTI DAL CONTRIBUTO	
SVILUPPO E INVESTIMENTI	
EROGATO DALLO STATO -	
CONNESSI ALLA FUNZIONE	

H – ENTE SUBENTRANTE NELLA	Unione dei Comuni Valle del Savio
TITOLARITA'	

FUNZIONE / COMPITO /ATTIVITA'	Gestione Associata in materia di S.I.A. Unificazione degli applicativi gestionali Documentale
DESCRIZIONE	Unificazione degli applicativi Obiettivi generali che si intendono conseguire, in termini di motivazione della scelta di determinate funzioni che saranno interessate dall'unificazione degli applicativi. Al fine di contribuire in modo efficace ed efficiente allo svolgimento delle funzioni in materia associata, rispondendo ai più recenti disposti normativi, si rende necessario l'unificazione dei seguenti applicativi: - Segreteria e atti; - Gestione del personale; - Gestione economica finanziaria e controllo di gestione; - Gestione entrate tributarie e fiscali; - Gestione servizi demografici (anagrafe e stato civile); - Autorizzazioni e concessioni (SUAP e SUE) Tale attività rappresenta l'infrastruttura locale di cooperazione applicativa che permette lo scambio di informazioni tra sistemi informativi di Enti diversi, realizzati in ottemperanza agli standard definiti nell'ambito della Community Network Emilia – Romagna. Inoltre la realizzazione degli obiettivi è coerente con gli adempimenti contenuti nell'Accordo territorio e fiscalità. Categorie di servizi che si intendono implementare e sistemi informativi che si desidera unificare (1, 2, 3 o più di 3) Si intende centralizzare apparecchiature hardware e tecnologie software per determinare una razionalizzazione di carattere tecnico/economico. Lo scenario attuale vede una organizzazione informatica applicativa fra gli enti disomogenea, con questo progetto l'ente si propone di unificare gli applicativi indicati al precedente punto, mediante la realizzazione di un sistema organizzativo coerente e congruo alle scelte intraprese con le gestioni associate in essere e le filiere dell'Accordo Territorio e fiscalità. Documentale L'obiettivo del progetto è quello di integrare il sistema documentale utilizzato dagli enti dell'Unione con il Polo Archivistico della Regione Emilia-Romagna (PARER), procedendo contestualmente ad una ulteriore diminuzione della produzione di atti, in relazione della criticità dell'infrastruttura di gestione documentale installare presso un sit
A – ATTIVITA'	Rapporto per il cofinanziamento Regione Emilia Romagna – Servizio Sistemi informativi - Delibera di Giunta Regionale n. 2167 del 27.12.2011

	di concessione contributo dell'importo di € 31.280,00 suddiviso fra, Unificazione degli applicativi € 21.723,00 - Documentale € 9.557,00.
B – PASSIVITA'	Progetto in fase di avvio.
C - OPERAZIONI DA COMPIERE DERIVANTI DA PREVISIONI STATUTARIE O DA ATTI CHE REGOLANO L' AFFIDAMENTO DELLA FUNZIONE	
D - BENI E RISORSE STRUMENTALI ACQUISITI PER L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE	
E - CONTRATTI DI LAVORO A TEMPO DETERMINATO E DI COLLABORAZIONE COORDINATA E CONTINUATIVA, STIPULATI IN VIA ESCLUSIVA, E IN CORSO, PER L'ESERCIZIO DI DETTE FUNZIONI	
F - PERSONALE DIPENDENTE DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O PREVALENTE	Mirta Barchi Flavio Plumari
G - PROSPETTO RIASSUNTIVO DEI PRESTITI - INCLUSI I MUTUI COPERTI DAL CONTRIBUTO SVILUPPO E INVESTIMENTI EROGATO DALLO STATO – CONNESSI ALLA FUNZIONE	
H – ENTE SUBENTRANTE NELLA TITOLARITA'	Unione dei Comuni Valle del Savio

FUNZIONE / COMPITO /ATTIVITA'	Gestione Associata in materia di S.I.A. Aggiornamento cartografia digitale
DESCRIZIONE	CONVENZIONE TRA LA COMUNITA' MONTANA
	DELL'APPENNINO FORLIVESE E LA COMUNITA' MONTANA –
	UNIONE DEI COMUNI - DELL'APPENNINO CESENATE PER LO
	SVILUPPO DI FORME DI COLLABORAZIONE IN MATERIA DI
	CARTOGRAFIA DIGITALE
	Sviluppo e il coordinamento di forme di collaborazione per
	l'aggiornamento di basi informative cartografiche e banche

	dati in formato digitale, attraverso opportune strumentazioni
	ed applicazioni per la loro creazione e gestione, inerenti il
	territorio della Comunità Montana Unione dei Comuni
	dell'Appennino Cesenate
	2014 Aggiornamento DBTR per i 7 comuni
A – ATTIVITA'	Utilizzo fondi GA parte corrente SIA RER
B – PASSIVITA'	€ 10.753,80 impegnati per l'annualità 2014 – ex Comunità
	Montana dell'Appennino Forlivese
C - OPERAZIONI DA COMPIERE	
DERIVANTI DA PREVISIONI	
STATUTARIE O DA ATTI CHE	
REGOLANO L' AFFIDAMENTO	
DELLA FUNZIONE	
D - BENI E RISORSE STRUMENTALI	
ACQUISITI PER L'ESERCIZIO DELLA	
FUNZIONE	
E - CONTRATTI DI LAVORO A	
TEMPO DETERMINATO E DI	
COLLABORAZIONE COORDINATA E	
CONTINUATIVA, STIPULATI IN VIA	
ESCLUSIVA, E IN CORSO, PER	
L'ESERCIZIO DI DETTE FUNZIONI	
F - PERSONALE DIPENDENTE	Chiara Boschi CMF
DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O	Mirta Barchi - Flavio Plumari
PREVALENTE	
G - PROSPETTO RIASSUNTIVO DEI	
PRESTITI - INCLUSI I MUTUI	
COPERTI DAL CONTRIBUTO	
SVILUPPO E INVESTIMENTI	
EROGATO DALLO STATO –	
CONNESSI ALLA FUNZIONE	
H – ENTE SUBENTRANTE NELLA	Unione dei Comuni Valle del Savio
TITOLARITA'	

FUNZIONE /ATTIVITA'	/	COMPITO	Organismo Indipendente di Valutazione (OIV)
DESCRIZIONE			La Gestione associata prevede la gestione unificata dell'Organismo Indipendente di Valutazione (OIV) nel rispetto dei principi dettati dal D.Lgs.150/2009 Convenzione sottoscritta in data 15.09.2011 repertorio n.558 con validità fino al 15.09.2016. Comuni aderenti: Bagno di Romagna, Borghi, Mercato Saraceno, Roncofreddo, Sarsina, Sogliano al Rubicone e Verghereto

A – ATTIVITA'	
	Rimborso Comuni aderenti :
	Comune di Bagno di Romagna: € 2.650,78
	Comune di Borghi : € 2.650,78 Comune di Mercato Saraceno : € 2.650,78
	Comune di Roncofreddo : € 2.650,78
	Comune di Noncorreddo : € 2.650,78
	Comune di Sogliano al Rubicone : € 3.131,53
	Comune di Verghereto : € 2.170,04
	Totale € 18.555,47
B – PASSIVITA'	Contratto del 22 marzo 2012 repertorio 604 con scadenza al
	31.12.2014 con la ditta C.O. GRUPPO s.r.l. con sede in
	Bologna Via Mazzini n.54 (Partita IVA 04036220376). Il
	contratto, per gli adempimenti richiesti prevede il pagamento
	in rate posticipate semestrali (rimaste giugno
	dicembre 2014) dell'importo ciascuna di EURO 9.882,00 (IVA
	compresa) Totale € 19.764,00
	Totale € 15.704,00
C - OPERAZIONI DA COMPIERE	
DERIVANTI DA PREVISIONI	
STATUTARIE O DA ATTI CHE	
REGOLANO L' AFFIDAMENTO	
DELLA FUNZIONE	
2 2500	
D - BENI E RISORSE	
STRUMENTALI ACQUISITI PER L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE	
L ESERCIZIO DELLA FONZIONE	
E - CONTRATTI DI LAVORO A	
TEMPO DETERMINATO E DI	
COLLABORAZIONE COORDINATA	
E CONTINUATIVA, STIPULATI IN	
VIA ESCLUSIVA, E IN CORSO, PER	
L'ESERCIZIO DI DETTE FUNZIONI	
F - PERSONALE DIPENDENTE	Dott. Angelo Rossi
DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O	
PREVALENTE	
G - PROSPETTO RIASSUNTIVO	
DEI PRESTITI - INCLUSI I MUTUI	
COPERTI DAL CONTRIBUTO	
SVILUPPO E INVESTIMENTI	
EROGATO CONNECCIALIA	
DALLO STATO – CONNESSI ALLA	

FUNZIONE	
H – ENTE SUBENTRANTE NELLA TITOLARITA'	Unione Valle del Savio

FUNZIONE / COMPITO /ATTIVITA'	- Gestione associata in materia di sicurezza dei luoghi di lavoro – D.Lgs. 81/2008
DESCRIZIONE	La gestione associata ha il compito di dare attuazione agli adempimenti stabiliti dal D.Lgs. 81/2008. Convenzione sottoscritta in data 15.09.2011 repertorio n.556 con validità fino al 15.09.2016. Comuni aderenti: Bagno di Romagna, Borghi, Mercato Saraceno, Roncofreddo, Sarsina, Sogliano al Rubicone e Verghereto
A – ATTIVITA'	Bilancio 2014 - Cap. 128/0 EURO 14.979,68 => rimborso comuni aderenti
B – PASSIVITA'	Bilancio 2014 - Cap. 323/4 EURO 17.063,34 di cui EURO 15.860,00 derivanti da contratto n. del 06.04.2012 repertorio 605 con scadenza al 31.12.2014 con la ditta SEA GRUPPO s.r.l. con sede in Fano Via Paolo Borsellino n.12/D (Partita IVA 01213360413). EURO 756,52 quota parte dell'Ente; EURO 446,82 da destinarsi
C - OPERAZIONI DA COMPIERE DERIVANTI DA PREVISIONI STATUTARIE O DA ATTI CHE REGOLANO L' AFFIDAMENTO DELLA FUNZIONE	
D - BENI E RISORSE STRUMENTALI ACQUISITI PER L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE	nessuno
E - CONTRATTI DI LAVORO A TEMPO DETERMINATO E DI COLLABORAZIONE COORDINATA E CONTINUATIVA, STIPULATI IN VIA ESCLUSIVA, E IN CORSO, PER L'ESERCIZIO DI DETTE FUNZIONI	nessuno

F - PERSONALE DIPENDENTE DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O PREVALENTE	Dott. Angelo Rossi Geom. Fabio fabbri
G - PROSPETTO RIASSUNTIVO DEI PRESTITI - INCLUSI I MUTUI COPERTI DAL CONTRIBUTO SVILUPPO E INVESTIMENTI EROGATO DALLO STATO – CONNESSI ALLA FUNZIONE	
H – ENTE SUBENTRANTE NELLA TITOLARITA'	Unione Valle del Savio

In attuazione all'articolo 33 comma 3 bis del D.lgs. 163/2006, così come modificato dall'art. 23, comma 4, D.L. n. 201/2011 (convertito con modificazioni dalla L. n. 214/2011), la Comunità Montana dell'Appennino Cesenate, insieme ai Comuni di Bagno di Romagna, Mercato Saraceno, Sarsina e Verghereto, ha istituito una Centrale Unica di Committenza, con il compito di svolgere. per conto dei comuni aderenti, le procedure di gara per l'acquisizione di servizi, forniture e lavori. Di seguito vengono identificati i compiti e le attività della Centrale Unica di Committenza.

FUNZIONE / COMPITO /ATTIVITA'	- Gestione associata – centrale di committenza
DESCRIZIONE	La gestione associata ha il compito, in attuazione all'articolo 33 comma 3 bis del D.lgs. 163/2006, di svolgere. per conto dei comuni aderenti, le procedure di gara per l'acquisizione di servizi, forniture e lavori Comuni aderenti: Bagno di Romagna, Mercato Saraceno, Sarsina e Verghereto Convenzione sottoscritta in data 16 maggio 2013 repertorio n.617 durata anni cinque
A – ATTIVITA'	Cap. 128/2 EURO 5.000,00 quota rimborso spese dai comuni (previsione anno 2014)
B – PASSIVITA'	Cap. 263/4 EURO 5.000,00 (imposte e tasse (previsione anno 2014)
C - OPERAZIONI DA COMPIERE DERIVANTI DA PREVISIONI STATUTARIE O DA ATTI CHE REGOLANO L' AFFIDAMENTO	

DELLA FUNZIONE	
D - BENI E RISORSE STRUMENTALI ACQUISITI PER L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE	nessuno
E - CONTRATTI DI LAVORO A TEMPO DETERMINATO E DI COLLABORAZIONE COORDINATA E CONTINUATIVA, STIPULATI IN VIA ESCLUSIVA, E IN CORSO, PER L'ESERCIZIO DI DETTE FUNZIONI	nessuno
F - PERSONALE DIPENDENTE	Dott. Rossi Angelo
DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O PREVALENTE	Geom. Fabio fabbri
G - PROSPETTO RIASSUNTIVO DEI PRESTITI - INCLUSI I MUTUI COPERTI DAL CONTRIBUTO SVILUPPO E INVESTIMENTI EROGATO DALLO STATO – CONNESSI ALLA FUNZIONE	
H – ENTE SUBENTRANTE NELLA TITOLARITA'	Unione Valle del Savio

FUNZIONE /ATTIVITA'	/	COMPITO	Servizio gestione associata in materia sismica
DESCRIZIONE			Istruttoria procedimento di autorizzazione pratiche sismiche
A – ATTIVITA'			
B – PASSIVITA'			
C - OPERAZIO	NI DA	COMPIERE	1) Pratica sismica n. 71/11, Comune di Roncofreddo, ditta Fabbri Danilo,

DERIVANTI DA PREVISIONI STATUTARIE O DA ATTI CHE REGOLANO L' AFFIDAMENTO DELLA FUNZIONE	pratica interrotta in attesa delle integrazioni; 2) Pratica sismica n. 93/11, Comune di Roncofreddo, ditta Sintoni Giampiero, pratica interrotta in attesa di integrazioni; 3) Pratica sismica n. 13/11/1, Comune di Borghi, ditta Simonetti Tonino, pratica interrotta in attesa di integrazioni; 4) Pratica sismica n. 35/12, Comune di Bagno di Romagna, ditta Donati Giancarlo, pratica interrotta in attesa di integrazioni; 5) Pratica sismica n. 13/13, Comune di Bagno di Romagna, ditta Bravaccini Marinella, pratica interrotta in attesa di integrazioni; 6) Pratica sismica n. 24/13, Comune di Verghereto, ditta Giovannetti Pierangelo, pratica interrotta in attesa di integrazioni; 7) Pratica sismica n. 84/13, Comune di Borghi, ditta Zanandrea Giulio - Suszylo Christophe, pratica interrotta in attesa di integrazioni; 8) Pratica sismica n. 124/13, Comune di Bagno di Romagna, ditta Amadori Patrizia, pratica interrotta in attesa di integrazioni; 9) Pratica sismica n. 154/13, Comune di Mercato Saraceno, ditta Gori Daniele, pratica interrotta in attesa di integrazioni; 10) Pratica sismica n. 163/13, Comune di Sarsina, ditta Seminario Vescovile di Sarsina, pratica interrotta in attesa di integrazioni; 11) Pratica sismica n. 175/13, Comune di Borghi, ditta Magnani Luigi, pratica interrotta in attesa di integrazioni; 12) Pratica sismica n. 175/13, Comune di Borghi, ditta Caminati Alessandro, pratica interrotta in attesa di integrazioni; 13) Pratica sismica n. 17/14, Comune di Verghereto, ditta Caminati Alessandro, pratica interrotta in attesa di integrazioni; 13) Pratica sismica n. 18/14, Comune di Sarsina, ditta Parrocchia S. Martino in Monteriolo, pratica interrotta in attesa di integrazioni; 15) Pratica sismica n. 18/14, Comune di Sarsina, ditta Cangini Giorgio, pratica interrotta in attesa di integrazioni; 17) Pratica sismica n. 18/14, Comune di Sogliano al Rubicone, ditta Paratica sismica n. 18/14, Comune di Sagno di Romagna, ditta Donati Daniela, procedimento in corso di istruttoria; 20) Pratica sismica n. 19/14, Comune di Bagn
D - BENI E RISORSE STRUMENTALI ACQUISITI PER L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE	
E - CONTRATTI DI LAVORO A	

TEMPO DETERMINATO E DI COLLABORAZIONE COORDINATA E CONTINUATIVA, STIPULATI IN VIA ESCLUSIVA, E IN CORSO, PER L'ESERCIZIO DI DETTE FUNZIONI	
F - PERSONALE DIPENDENTE DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O PREVALENTE	ing. Sergio Russo
G - PROSPETTO RIASSUNTIVO DEI PRESTITI - INCLUSI I MUTUI COPERTI DAL CONTRIBUTO SVILUPPO E INVESTIMENTI EROGATO DALLO STATO – CONNESSI ALLA FUNZIONE	
H – ENTE SUBENTRANTE NELLA TITOLARITA'	Unione dei Comuni Valle del Savio

FUNZIONE / COMPITO /ATTIVITA'	SERVIZIO DI POLIZIA MUNICIPALE - GESTIONE ASSOCIATA
DESCRIZIONE	 Assicurare l'attività polizia stradale al fine di consentire un regolare svolgimento del traffico veicolare e pedonale, comprensiva del servizio di controllo della velocità mediante l'utilizzo di dispositivi di controllo della velocità a distanza; Assicurare il controllo delle diverse attività commerciali presenti e/o operanti nel territorio (commercio su aree private, su aree pubbliche, pubblici esercizi, alberghi ed attività ricettive in genere, attività soggette ad autorizzazioni di polizia amministrativa, ecc.) e contrasto delle forme di commercio irregolari;
	Assicurare il controllo della qualità urbana e rurale comprensiva dell'attività di polizia edilizia.
	Assicurare i servizi di vigilanza in occasione di manifestazioni con notevole affluenza di pubblico

	in occasione di cerimonie pubbliche, eventi sportivi, di pubblico spettacolo ecc
	 Tutela della sicurezza urbana e rurale comprensiva dell'attività di polizia giudiziaria e delle funzioni ausiliarie di pubblica sicurezza.
	Assicurare gli accertamenti anagrafici;
	 Gestione dei verbali, del relativo contenzioso, dei pagamenti e della procedura di riscossione coattiva.
A – ATTIVITA'	- Regione Emilia Romagna quota parte Accordo di programma anno 2012 € 113.400 quota parte Accordo di programma anno 2013 € 72.800 - Comune Bagno di Romagna quota parte Accordo di Programma 2010 € 2.303,88 quota parte Accordo di Programma 2011 € 10.560,00 quota parte Accordo di Programma 2012 € 15.552,97 quota parte Accordo di Programma 2013 € 9.984,00 - comune di Borghi quota parte Accordo di Programma 2013 € 2.496,00 - comune di Mercato Saraceno quota parte Accordo di Programma 2013 € 7.488,00 - comune di Roncofreddo quota parte Accordo di Programma 2013 € 3.744,00 - comune di Sogliano al Rubicone quota parte Accordo di Programma 2013 € 3.744,00 - comune di Verghereto quota parte Accordo di Programma 2013 € 3.744,00
B – PASSIVITA'	€ 102.966,50 per completamento investimenti relativi all'Accordo di programma 2013 già programmati, le cui procedure di acquisto sono in corso di definizione, come risultante di seguito nella presente tabella
RAPPORTI IN CORSO	 Convenzione avente ad oggetto l'affidamento di servizi amministrativi sussidiari e complementari alla gestione dei procedimenti CdS, caccia e pesca, con la Coop.va Sociale Asso con sede in Via Angeloni n.493 Cesena – Rep. 621 del 28/1/2014– scadenza 31/12/2014; Convenzione avente ad oggetto la manutenzione dei parcometri di proprietà del Comune di Bagno di Romagna con il Consorzio Azienda Trasporti ATR Forlì – Cesena con sede a Forlì Via Lombardini 2 Rep.620 del 9/9/2013 scadenza 31/5/2014; Abbonamento Servizio – Banca Dati Procedure di

- Polizia Municipale determina 217/2011 scadenza 31/12/2014.
- 4. Abbonamento di Assistenza triennale con Maggioli Informatica Abbonamento Maggioli PM per Concilia Windows Determinazione n.32/2012- scadenza 31/12/2014
- 5. Contratto di abbonamento ai Servizi Informativi Telematici di base Ancitel, alla Banca Dati ACI PRA e al CED del Ministero dei Trasporti Determinazione n.272 del 30/12/2013 -scadenza 31/12/2014

CONTENZIOSO

Procedimenti appello ancora aperti Studio Legale Avv. Luca Castagnoli Cesena:

- 1 Comune di Bagno di Romagna atto di affidamento dell'incarico Deliberazione di GC Bagno di R. n.52 del 3.4.2008.
 - Lauri Daniele PV 3468/A/2006 sentenza 299/2008 del 30/1/2008 vinta la parte soccobbente non ha ancora pagato.
- 2 Comune di Bagno di Romagna atto di affidamento dell'incarico Deliberazione di GC Bagno di R. n.18 del 6/2/2009
 - Mercurio Massimo PV 4861/A/2007 sentenza 46/2008 del 30/1/2008 vinta la parte soccobbente non ha ancora pagato;
 - Castellani Sabrina PV 227/A/2007 sentenza 238/2008 del 23/4/2008 prossima udienza 10/3/2014;
 - **Tiscione Daniele** PV 775/A/2007 sentenza 426/2008 del 16/7/2008 vinta la parte soccobbente non ha ancora pagato;
- 3- Comune di Bagno di Romagna atto di affidamento dell'incarico Deliberazione di GC Bagno di R. n.235 del 23/9/2011
 - **Civitello Gennaro** PV 17444/A/2010 sentenza 99/2011 del 23/2/2011 vinta la parte soccobbente non ha ancora pagato.
 - **De Franco S.** PV 5592/A/2010 / sentena 100/2011 del 23/2/2011 vinta la parte soccobbente non ha ancora pagato.
 - **F.lli Buini** srl PV5028/U/2010 sentenza 47/2011 del 9/2/2011 vinta la parte soccobbente non ha ancora

- pagato.
- **Della Villa Arturo** PV 17540/A/2010 sentenza 97/2011 del 23/2/2011 vinta la parte soccobbente non ha ancora pagato.;
- **D'Onofrio Francesco** PV 5315/U/2010 sentenza 101/2011 del 23/2/2011 causa vinta ma la parte soccobbente non ha ancora pagato;
- Bragoni Gianluca PV 22021/A/2010 sentenza 446/2011 del 10/6/2011 prossima udienza 5/10/2015;
- Belardinelli Mauro PV 5849/U/2010 sentenza 527/2011 del 30/6/2011;
- Tiber Pack PV 21295/A/2010 sentenza 421/2011 dell'8/6/2011 prossima udienza 30/4/2014;
- Luongo Donatella PV 21481/A/2010 sentenza 414/2011 dell' 8/6/2011 prossima udienza il 25/6/2014;
- Quacquarelli Marco PV 23517/A/2010 sentenza 505/2011 del 30/6/2011 prossima udienza 7/5/2014;
- Bottoni Giorgio PV 18610/A/2010 sentenza 478/2011 del 16/6/2011 prossima udienza 14/6/2014;
- Galiano Franca PV 6789/U/2011 sentenza 568/2011 del 15/7/2011 prossima udienza 27/4/2015;
- Lelli Pierpaolo PV 6663/U/2011 sentenza 569/2011 del 15/7/2011 prossima udienza 7/5/2014;
- **Di I.D e Figli srl** PV 23613/A/2010 sentenza 560/2011 del 15/7/2011 prossima udienza 4/5/2015;
- Bertozzi Anna Pia PV 24188/A/2010 sentenza 556/2011 del 15/7/2011 prossima udienza 19/11/2014;
- Visconti Luigi PV 23615/A/2010 sentenza 553/2011 del 15/7/2011 vinta la parte soccobbente non ha ancora pagato.;
- Guaglione Cinzia PV 6337/U/2011 sentenza 567/2011 del 15/7/2011 prossima udienza 27/4/2015;
- 4 <u>Comune di Bagno di Romagna</u> atto di affidamento dell'incarico Deliberazione di GC Bagno di R. n.47 del 25/3/2011:
 - Saviani Auto sas PV 1284/U/2007
 – sentenza 2295/2010 dell- 8/3/2010

in attesa del deposito della sentenza

5 - Comune di Bagno di Romagna atto di affidamento dell'incarico Deliberazione di GC Bagno di R. n.48 del

25/3/2011:

- Rondoni Sandro PV 12933/A/2009 sentenza 251/2010 del 24/3/2010 prossima udienza 15/12/2014.
- 6 <u>Comune di Bagno di Romagna</u> atto di affidamento dell'incarico Deliberazione di GC Bagno di R. n.59 e 60 dell' 1/4/2011:
 - Contucci Armando PV 8927/A/2008 sentenza 749/2009 del 16/9/2009 prossima udienza 19/1/2015.
- 7 Comune di Bagno di Romagna atto di affidamento dell'incarico Deliberazione di GC Bagno di R. n.254 del 21/10/2011:
 - Fracassi Giancarlo PV 17619/A/2010 sentenza 150/2011 del 7/3/2011 prossima udienza 1/6/2015
 - Avis autonoleggio ancora in corso .
- 8 <u>Comune di Bagno di Romagna</u> atto di affidamento dell'incarico Deliberazione di GC Comunità Montana n.2 del 17/1/2013:
 - Avv. Monica Ferri PV 3356/A/2011
 – sentenza 181/2012 del 23/5/2012 vinta la parte soccobbente non ha ancora pagato;
 - Geromin Bruno PV 544/A/2011 sentenza 166/2012 del 16/5/2012 prossima udienza 12/1/2015;
- 9 Comune di Bagno di Romagna atto di affidamento dell'incarico Deliberazione di GC Comunità Montana n.39 del 16/5/2013:
 - Masciarra Andrea PV 5400/A/2012 sentenza 27/13 del 23/1/2013 prossima udienza 13/3/2014.
- 10 Comune di Bagno di Romagna atto di affidamento dell'incarico Deliberazione di GC Comunità Montana n.45 del 30/5/2013:
 - Pagano Antonio appello avverso atto di pignoramento e di citazione pervenuto in data 17/5/2013 prot.n.7408 Avv. Tralicci Massimo prossima udienza 10/4/2014.

1 - Comune di Mercato Saraceno atto di affidamento dell'incarico Deliberazione di GC Mercato Saraceno n.15

.......

del 21/2/2012.

- Martinelli Paolo causa in corso p.u 28/5/2014;
- 2 <u>Comune di Mercato Saraceno</u> atto di affidamento dell'incarico Deliberazione di GC Mercato Saraceno n.19 del 28/2/2012.
 - Ditta Iriguan s.p.a causa in corso prossima udienza 4/5/2015
- 3 <u>Comune di Mercato Saraceno</u> atto di affidamento dell'incarico Deliberazione di GC Comunità Montana n.73 del 24/10/2013
 - Nucci Samantha PV 385/X/2012 sentenza 276/2013 del 20/3/2013 prossima udienza 24/4/2014.

C - OPERAZIONI DA COMPIERE DERIVANTI DA PREVISIONI STATUTARIE O DA ATTI CHE REGOLANO L' AFFIDAMENTO DELLA FUNZIONE

 Accordo di programma sottoscritto in data 26/10/2010 con la Regione Emilia Romagna per la costituzione e sviluppo del Corpo Intercomunale di Polizia Municipale Appennino Cesenate
 – scadenza 31/12/2013

A seguito di in confronto in seno al Gruppo Tecnico di Monitoraggio e Concertazione regionale del 19/2/2013, con deliberazione di Giunta della Comunità Montana n.36 del 2/5/2013 è stato definito il piano degli investimenti relativi all'accordo di programma per l'anno in corso e con successiva determinazione n.286 del 30/12/2013 si è provveduto ad impegnare la somma a disposizione.

Non sono ancora ultimate tutte le procedure di acquisto posto che la risposta formale in termini di fattibilità delle spese in relazione alla L.R. 21/2012 è pervenuta all'attenzione dell'Ente a cura della Regione ER in data 19/11/2013 prot.n.11743.

D - BENI E RISORSE STRUMENTALI ACQUISITI PER L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE

ANNO 2010

- Determinazione n.203 del 6/12/2010 accordo di programma-spese di investimento- acquisto ed installazione di un sistema telefonico IP presso la sede di Palazzo Pesarini – Sede Comando Corpo Intercomunale Unico e acquisto di n.2 stampanti laser per l'U.O.C. €;
- Determinazione n.235/2010-accordo di programmaspese di investimento- acquisto di un software gestionale per la gestione dei procedimenti sanzionatori in gestione associata €

ANNO 2011

- Determinazione n. 3 del 10/1/2011: accordo di programma-spese di investimento 2011 impegno di spesa per l'acquisto di pc completo per collegamento al server del Corpo di P.M. € 622,80;
- Determinazione n. 92 del 6/5/2011: accordo di programma-spese di investimento 2011 impegno di spesa per l'acquisto di materiale hardware € 318,00;
- Determinazione n. 261 del 27/12/2011: accordo di programma-spese di investimento 2011 impegno di spesa per l'acquisto di materiale informatico € € 14.280,42;
- Determinazione n.266 del 29/12/2011: accordo di programma-spese di investimento 2011 impegno di spesa per acquisto di misuratore di velocità telelaser € 16.407,60;
- Determinazione n. 272 del 29/12/2011: accordo di programma-spese di investimento 2011 impegno di spesa per l'acquisto di n.2 veicoli modello Fiat 16 4x4 Polizia Locale da assegnare in uso ai presidi di Roncofreddo e Verghereto € 45.625,80;
- Determinazione n. 272 del 29/12/2011: accordo di programma-spese di investimento 2011 impegno di spesa per l'acquisto di n.1 veicolo 7 posti 4x4 Polizia Locale da assegnare alle esigenze del Comando € 32.745,38;

ANNO 2012

- Determinazione n. 228 del 22/11/2012: accordo di programma-spese di investimento 2012 impegno di spesa per l'acquisto di dispositivi di difesa personale e munizioni personale del Corpo di P.M. € 8.008,00;
- Determinazione n. 233 del 3/12/2012: accordo di programma-spese di investimento 2012 impegno di spesa per l'acquisto di armadietto corazzato custodia armi e munizioni € 1.370,00;
- Determinazione n.183 acquisto in urgenza tramite economo di n.1 stampante € 484,00;
- Determinazione n. 251 del 21/12/2012: accordo di programma-spese di investimento 2012 impegno di spesa per l'acquisto di materiale hardware € 973,32;
- Determinazione n.258 del 28/12/2012 accordo di programma-spese di investimento 2012 impegno di spesa per acquisto di un ufficio mobile € 54.064,90;
- Determinazione n. 259 del 28/12/2012: accordo di programma-spese di investimento 2012 impegno di spesa per riqualificazione presidio di Mercato Saraceno e Roncofreddo € 74.750,00;

- Determinazione n. 260 del 28/12/2012 e n.274 del 28/12/2014 accordo di programma-spese di investimento 2012 impegno di spesa per acquisto due motoveicoli € 25.598,20
- Determinazione n. 276 del 28/12/2012: accordo di programma-spese di investimento 2013 impegno di spesa allestimenot veicoli € 535,00;

ANNO 2013

Con deliberazione di Giunta della Comunità Montana n.36 del 2/5/2013 è stato definito il piano degli investimenti relativi all'accordo di programma per l'anno in corso.

Con determinazione n.286 del 30/12/2013 si è provveduto ad impegnare la somma a disposizione anno 2013 (€ 104.000,00). Ad oggi si è proceduto all'acquisto di:

- n. 1 misuratore di velocità telelaser
 € 16.543,20; (Presidi di Borghi Roncofreddo e Sogliano al Rubicone)
- n. 3 segnaletiche per telelaser fuori e dentro centro abitato € 895,32;
- (n. 2 Presidi di Borghi Roncofreddo e Sogliano al Rubicone – n. 1 Valle Savio)
- n..1 dispositivi di difesa personale e relative munizioni € 630,00; (presidio Mercato Saraceno)
- n.1 PC microtower HP Pro 3500
 € 423,50; (presidio Roncofreddo)

Totale € 18.492,02

Sono invece tuttora in corso le procedure per l'acquisto di:

- Acquisto di Ufficio Mobile con etilometro e controllo documentale + kit sinistri stradali (Presidi di Borghi - Roncofreddo e Sogliano al Rubicone)
- n. 1 veicolo 4x4; (area Rubicone)
- n. 1 veicolo 4x4; (Presidio Bagno di Romagna)
- n. 1 dispositivo per difesa personale e relative munizioni; (Presidio Mercato Saraceno)
- n. 2 PC di cui 1 per ufficio mobile (area Rubicone)
- n.4 Dispositivi mobili per videosorveglianza
- n.1 dispositivo Targha 193 per controlli documentali (area Savio)
- scaffalature, archivi, armadietti vestiario ecc; (Area Valle del Savio)

Per un totale di € 85.507,98

E - PERSONALE DIPENDENTE	Presidio di Bagno di Romagna n.5 addetti a tempo
COMANDATO DESTINATO IN VIA	indeterminato
ESCLUSIVA O PREVALENTE	Comandante Ispettore Capo Dr.ssa Tina Valbruzzi
	Ass.te sc. ex.Istruttore di Vigilanza Paolo Forcelli
	Ass.te sc. Andrucci Pompeo
	Ass.te sc. Fabbri Francesco
	Ag.te di P.M. Serafini Mirko
	Presidio di Mercato Saraceno n.3 addetti di cui 1 a tempo determinato
	Ispettore Capo Pieri Elena (dall'1/2/2014) Agente di P.M. Alessandrini Filippo
	Agente di P.M. Biondi Fabiola
	Assistente di P.M Perpignani Ermanno (dall'1/8/2013)
	Presidio di Verghereto n.1 addetto
	Ispettore Capo Piero Ambrogetti
	Presidio di Sogliano al Rubicone n.3 addetti
	Ispettore Enzo Baldazzi
	Ass.te di P.M. Tamburini Fabiola
	Agente di P.M. Belli Mauro
	Presidio di Borghi n.2 addetti
	Ispettore Ambrosini Secondo
	Agente sc. Bisulli Denis
	Presidio di Roncofreddo n.2 addetti
	Ispettore Pierantozzi Katia
	Agente di P.M. Serafini Federica
F - PROSPETTO RIASSUNTIVO DEI	
PRESTITI - INCLUSI I MUTUI	
COPERTI DAL CONTRIBUTO	
SVILUPPO E INVESTIMENTI	
EROGATO	
DALLO STATO – CONNESSI ALLA	
FUNZIONE	
H – ENTE SUBENTRANTE NELLA	Unione dei Comuni Valle del Savio
TITOLARITA'	

d) COMPITI E FUNZIONI ASSEGNATI DAI COMUNI DIVERSE DALLE GESTIONI ASSOCIATE

Nel corso dell'anno 2012 la Comunità Montana dell'Appennino Cesenate ha espletato, in forza di atto di delega senza una vera e propria Convenzione, per conto dei Comuni di Bagno di Romagna, Mercato Saraceno, Roncofreddo, Sarsina e Verghereto, le procedure di gara per l'affidamento a Ditta esterna del servizio di brokeraggio assicurativo. La tabella che segue definisce i principali elementi di tale funzione:

FUNZIONE / COMPITO /ATTIVITA'	- Gestione associata in materia di broker assicurativo
DESCRIZIONE	La gestione associata non deriva da una convenzione ma da specifica delega dei Comuni di Bagno di Romagna, Borghi, Mercato Saraceno, Roncofreddo, Sarsina e Verghereto. La Comunità Montana ha provveduto ad esperire un'unica procedura di gara ed alla stipula del contratto di servizio anche per conto dei comuni. Il servizio affidato permette agli Enti aderenti di poter disporre di uno strumento operativo e consultivo in tutto ciò che attiene la materia assicurativa.
A – ATTIVITA'	EURO 0,00
B – PASSIVITA'	Si precisa che è in corso un contratto di servizio di brokeraggio assicurativo - contratto del 19.04.2012 repertorio 606 con scadenza al 31.12.2014, con la ditta ASSITECA spa con sede legale in Milano via Sigieri n.14 (Partita IVA 09743130156) . Il contratto non prevede un corrispettivo ma una provvigione sui contratti assicurativi stipulati pari al 5% sulle polizze RCA e 9% sulle altre polizze . Tale provvigione viene direttamente corrisposta al Broker dalle compagnie assicurative sulla base delle polizze assicurative contratte
C - OPERAZIONI DA COMPIERE DERIVANTI DA PREVISIONI STATUTARIE O DA ATTI CHE REGOLANO L' AFFIDAMENTO DELLA FUNZIONE	

D - BENI E RISORSE STRUMENTALI ACQUISITI PER L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE	Non ci sono
E - CONTRATTI DI LAVORO A TEMPO DETERMINATO E DI COLLABORAZIONE COORDINATA E CONTINUATIVA, STIPULATI IN VIA ESCLUSIVA, E IN CORSO, PER L'ESERCIZIO DI DETTE FUNZIONI	Non ci sono
F - PERSONALE DIPENDENTE	Dott. Angelo Rossi
DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O PREVALENTE	Geom. Fabio Fabbri
G - PROSPETTO RIASSUNTIVO	
DEI PRESTITI - INCLUSI I MUTUI COPERTI DAL CONTRIBUTO SVILUPPO E INVESTIMENTI EROGATO DALLO STATO – CONNESSI ALLA FUNZIONE	Non ci sono
H – ENTE SUBENTRANTE NELLA TITOLARITA'	Unione Valle del Savio

FUNZIONE /ATTIVITA'	/	COMPITO	ASSICURAZIONE RISCHI IMMOBILI E FUNZIONI SVOLTE
DESCRIZIONE			L'Ente ha provveduto con un'unica gara all'esperimento di una procedura di gara per l'affidamento dei contratti assicurativi anche per conto dei Comuni di Bagno di Romagna, Borghi, Mercato Saraceno, Roncofreddo, Sarsina e Verghereto. I singoli contratti assicurativi fanno capo ai singoli comuni ad eccezione della polizza RCT/O per la quale è stato stipulato un unico contratto da parte dell'Ente anche per conto dei comuni
A – ATTIVITA'			Rimborso Comuni su polizza RCT/O (cadenza al 31.12.2017 con possibilità di disdetta al 31.12.2015) <u>Premi annui</u> da rimborsare all' Ente:

	Comune di Bagno di Romagna: € 22.000,00
	Comune di Borghi : € 22.750,00
	Comune di Mercato Saraceno : € 21.000,00
	Comune di Roncofreddo : € 13.500,00
	Comune di Sarsina : € 5.500,00
	Comune di Verghereto : € 4.500,00
	Totale 89.250,00 (premio annuo) x 3 (2015-2016-2017)
	====→ EURO 267.750,00
	2 20.10 2011 20,000
B – PASSIVITA'	
	Polizza ALL RISKS – compagnia UNIPOLSAI spa – scadenza al 31.12.2015
	=====> euro 2.049,00
	2.015/00
	Polizze con scadenza al 31.12.2017 (possibilità di disdetta al 31.12.2015)
	Polizza RCT/O – Compagnia Lloyd's Londra spa
	======================================
	Polizza ARD libro matricola _ compagnia UNIPOLSAI spa
	======================================
	Polizza Tutela Legale – Compagnia D.A.S.
	======================================
	Polizza Infortuni Cumulativo – Compagnia UNIPOLSAI
	======================================
	Polizza Responsabilità civile Patrimoniale – Compagnia AIG Europe
	=======) euro 7.350,00
	TOTALE EURO 298.912,50
C - OPERAZIONI DA COMPIERE	
DERIVANTI DA PREVISIONI	
STATUTARIE O DA ATTI CHE	
REGOLANO L' AFFIDAMENTO	
DELLA FUNZIONE	
D - BENI E RISORSE	
STRUMENTALI ACQUISITI PER	
L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE	
E - CONTRATTI DI LAVORO A	
TEMPO DETERMINATO E DI	
COLLABORAZIONE	
COORDINATA E	
CONTINUATIVA, STIPULATI IN	
VIA ESCLUSIVA, E IN CORSO,	
PER L'ESERCIZIO DI DETTE	
FUNZIONI	
F - PERSONALE DIPENDENTE	Rossi Angelo
DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA	
O PREVALENTE	
G - PROSPETTO RIASSUNTIVO	
G - PROSPETTO KIASSUNTIVO	

DEI PRESTITI - INCLUSI I	
MUTUI COPERTI DAL	
CONTRIBUTO SVILUPPO E	
INVESTIMENTI EROGATO	
DALLO STATO – CONNESSI	
ALLA FUNZIONE	
H – ENTE SUBENTRANTE NELLA	Unione Valle del Savio
TITOLARITA'	omone vane del savio
III OLANIA	

e) ALTRI COMPITI, FUNZIONI O ATTIVITÀ NON RIENTRANTI NEI PRECEDENTI, ESERCITATI DALL'ENTE A BENEFICIO DI COMUNI O CONNESSI A OPERE O A SERVIZI REALIZZATI NEL TERRITORIO COMUNALE A PREVALENTE VANTAGGIO DELLA POPOLAZIONE DI UNO O PIÙ COMUNI

Nelle tabelle sotto elencate sono individuate funzioni residuali, non identificate nei paragrafi precedenti, per le quali la Comunità Montana si fa carico di tutte le attività necessarie arrecando benefici ai Comuni interessati o aventi ad oggetto opere o servizi realizzati nei territori comunali a vantaggio della popolazione residente.

FUNZIONE / COMPITO	- Gestione Associata in materia di Ufficio di Piano per lo
/ATTIVITA'	svolgimento di Funzioni di Pianificazione Urbanistica in
	ambito intercomunale
	- Studi di Microzonazione Sismica
	- Redazione studi e sondaggi in sito
DESCRIZIONE	I criteri per gli studi di microzonazione sismica da svolgere, sono stabiliti all'Allegato C della Delibera di Giunta Regionale n. 1302 del 10.09.2012, pubblicata nel BUR il 26.09.2012, nonché a quanto stabilito dall'OPCM n. 4007 del 29 febbraio 2012. La microzonazione sismica, cioè la suddivisione dettagliata del territorio in base alla risposta sismica locale, è uno degli strumenti più efficaci per la riduzione del rischio sismico in quanto permette, fino dalle prime fasi della pianificazione urbanistica, di valutare la pericolosità sismica nelle aree urbane e urbanizzabili, indirizzare i nuovi interventi verso quelle zone a minore pericolosità e programmare interventi di mitigazione del rischio nelle zone in cui sono presenti particolari criticità. La DGR n. 1302 del 10.09.2012 ha stabilito di assegnare e concedere il contributo, fra gli altri, a questo ente dell'importo complessivo di € 50.000,00 articolato per le specifiche attività previste per i Comuni aderenti di: Bagno di Romagna, Borghi, Mercato Saraceno, Roncofreddo, Sogliano al Rubicone e Verghereto. Contratto Rep. 613 "Servizio di microzonazione sismica nei territori dei comuni di Bagno di Romagna, Borghi, Mercato Saraceno, Roncofreddo, Sogliano al Rubicone e Verghereto" - Sottoscritto con la ditta SGG di Siena in data 07.02.2013 dell'importo complessivo di € 68.498,10 (IVA 21%compresa).
A – ATTIVITA' B – PASSIVITA'	Rapporto per il cofinanziamento Regione Emilia Romagna – Servizio Geologico Sismico dei suoli - Microzonazione sismica - Delibera di Giunta Regionale n. 1302 del 10.09.2012 di concessione contributo dell'importo di € 50.000,00 su un progetto di € 80.250,00. Studio rendicontato – in attesa del contributo concesso di € 50.000,00 L'impegno complessivo è di € 80.250,00 così suddiviso: € 50.000 imp.
	2012/917/1 e € 30.250 imp. 2009/675/2. Ditta incaricata SGG di Siena: Pagata la prima fattura dell'importo di € 11.322,00, IVA al 21% € 2.377,62 Da Pagare la restante somma alla ditta affidataria SGG di Siena
C - OPERAZIONI DA COMPIERE DERIVANTI DA PREVISIONI STATUTARIE O DA ATTI CHE	

REGOLANO L' AFFIDAMENTO DELLA FUNZIONE	
D - BENI E RISORSE STRUMENTALI ACQUISITI PER L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE	
E - CONTRATTI DI LAVORO A TEMPO DETERMINATO E DI COLLABORAZIONE COORDINATA E CONTINUATIVA, STIPULATI IN VIA ESCLUSIVA, E IN CORSO, PER L'ESERCIZIO DI DETTE FUNZIONI	
F - PERSONALE DIPENDENTE DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O PREVALENTE G - PROSPETTO RIASSUNTIVO DEI PRESTITI - INCLUSI I MUTUI COPERTI DAL CONTRIBUTO SVILUPPO E INVESTIMENTI EROGATO DALLO STATO – CONNESSI ALLA FUNZIONE	Mirta Barchi Fabio Fabbri Sergio Russo Marisa Camagni
H – ENTE SUBENTRANTE NELLA TITOLARITA'	Unione dei Comuni Valle del Savio

FUNZIONE /ATTIVITA'	/	COMPITO	Programmazione territoriale – Ufficio di Piano REDAZIONE DEL PAES (Piano d'Azione per l'Energia Sostenibile)
DESCRIZIONE			Per quanto concerne la materia dell'Energia questo ente a seguito delle deleghe dei Comuni membri ha provveduto a trasmettere alla Regione la Manifestazione d'interesse ad acquisire il contributo finalizzato alla redazione del PAES. Per quanto riguarda il cofinanziamento per la redazione del/dei PAES è necessario procedere con il seguente programma: -i/il Comune è impegnato ad elaborare ed approvare entro un anno un Piano d'Azione per l'Energia Sostenibile (PAES), documento nel quale far convergere le iniziative che la Città e gli

_	
	attori pubblici e privati che operano sul territorio saranno direttamente coinvolti nel Patto, intendono attuare per raggiungere l'ambizioso obiettivo di riduzione delle emissioni di CO2. - è necessario individuare i fattori di pressione ed i settori di
	intervento, gli obiettivi generali, la metodologia da adottare, le attività in atto o previste che possano contribuire al raggiungimento degli obiettivi, le strategie e le azioni da adottare e gli scenari previsionali sull'effetto di tali azioni, i parametri e gli indicatori specifici utili al monitoraggio delle azioni che si attiveranno;
	-successivamente il Comune dovrà dare attuazione agli interventi individuati nel Piano d'Azione;
	-ogni due anni dovrà inoltre essere predisposto un rapporto sullo stato di attuazione del Patto e relativo Piano d'Azione; - l'adesione al Patto prevede altresì l'organizzazione di eventi rivolti ai cittadini finalizzati alla sensibilizzazione ed all'informazione su usi più intelligenti dell'energia.
	Convenzione con la Regione Emilia Romagna in nome e per conto dei Comuni membri per il finanziamento dei PAES Accordo Amministrativo sottoscritto con il Comune di Cesena Soggetto esecutore Società Energie per la città – Comune di Cesena
	in collaborazione con la Comunità Montana e i 7 Comuni membri
A – ATTIVITA'	Importo di € 20.500,00 assegnazione di contributo con
	delibera di Giunta Regionale n. 2187 del 28.06.2014 –
	Scadenza presentazione Paes 28.06.2014
B – PASSIVITA'	€ 24.400,00 somme destinate al termine del Piano alla
	Società Energie per la Città
C - OPERAZIONI DA COMPIERE	
DERIVANTI DA PREVISIONI	
STATUTARIE O DA ATTI CHE	
REGOLANO L' AFFIDAMENTO	
DELLA FUNZIONE	
D - BENI E RISORSE	
STRUMENTALI ACQUISITI PER L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE	
E - CONTRATTI DI LAVORO A TEMPO DETERMINATO E DI	
COLLABORAZIONE COORDINATA	
E CONTINUATIVA, STIPULATI IN VIA ESCLUSIVA, E IN CORSO, PER	
L'ESERCIZIO DI DETTE FUNZIONI	
F - PERSONALE DIPENDENTE	Mirta Barchi
DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O PREVALENTE	Referenti dei Comuni membri

G - PROSPETTO RIASSUNTIVO	
DEI PRESTITI - INCLUSI I MUTUI	
COPERTI DAL CONTRIBUTO	
SVILUPPO E INVESTIMENTI	
EROGATO	
DALLO STATO – CONNESSI ALLA	
FUNZIONE	
H – ENTE SUBENTRANTE NELLA	Unione dei Comuni Valle del Savio
TITOLARITA'	

f) COMPITI E FUNZIONI CHE LA COMUNITÀ MONTANA HA VOLONTARIAMENTE ASSUNTO PER LO SVILUPPO DELLE COMUNITÀ LOCALI O PER EFFETTO DI CONVENZIONI, ACCORDI, CONTRATTI CON SOGGETTI PUBBLICI O PRIVATI

FUNZIONE / COMPITO /ATTIVITA'	Gestione Associata in materia di S.I.A./Attività generale dell'ente -		
, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	Nuova convenzione per il funzionamento, la crescita e lo sviluppo		
	della "Community Network Emilia-Romagna"		
DESCRIZIONE	La nuova convenzione della Community Network Emilia-Romagna è il		
2 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 -	patto tra le Amministrazioni dell'Emilia-Romagna, con la quale si		
	perseguono le seguenti finalità:		
	o proseguire in modo condiviso nel processo di innovazione digitale, per		
	la crescita complessiva del territorio emiliano-romagnolo, applicando il		
	paradigma del reale ed effettivo uso dei servizi da parte del target di		
	utenza e della trasparenza dei processi e delle informazioni gestite		
	verso la comunità;		
	o condividere politiche e strategie, co-progettare e realizzare interventi,		
	esercire in modo integrato i servizi, consolidando e alimentando il		
	Sistema a Rete ed ampliandone il perimetro;		
	o rendere effettivo il principio della sussidiarietà verticale, sostenendo gli Enti nel proprio ruolo di «nodi della rete», parti integranti del Sistema;		
	o fare massa critica ed economie di scala nonché dare continuità a		
	quanto sino ad oggi realizzato, ed alle progettualità poste in essere,		
	consolidando il metodo delle migliori pratiche e del riuso delle		
	soluzioni;		
	si definiscono le politiche di sistema attraverso lo strumento delle Agende		
	Digitali locali fra loro coordinate con l'Agenda Digitale regionale (PiTER);		
	si conferma un modello a rete in cui gli Enti sottoscrittori ne		
	rappresentano i nodi e partecipano allo sviluppo ed alla crescita del		
	sistema;		
	si stabilisce che gli interventi realizzati nel sistema siano attuati valorizzando appieno la rete Lepida, le piattaforme, le anagrafi ed i servizi		
	di base che già sono disponibili;		
	si evidenziano per Regione Emilia-Romagna i seguenti ruoli:		
	o di coordinamento della CN-ER, incardinato nella Direzione Generale		
	competente;		
	o di Nodo Tecnico Informativo Centrale (NTIC) della CN-ER, cioè l'insieme		
	delle funzioni tecnico-operative di intermediario strutturale per		
	l'interscambio dei dati fra Enti, di concentratore e riconciliatore delle		
	informazioni rese disponibili dagli Enti, di facilitatore della circolazione		
	delle informazioni fra i soggetti medesimi, di erogatore di servizi		
	infrastrutturali ed abilitanti, di centro di servizi erogatore di servizi applicativi finali, di presidio e monitoraggio del sistema complessivo dei		
	servizi;		
	o di partecipante alla Community Network in quanto nodo della rete;		
	o di delegata da parte degli Enti aderenti, in forza di quanto dispone l'art.		
	30 del D.Lgs. 267/2000 "Testo Unico Enti Locali";		
	sono attribuiti ai nodi della rete i seguenti compiti:		
	o partecipare allo sviluppo ed alla crescita del sistema a rete in		
	conformità con quanto previsto dal Modello di Amministrazione		
	Digitale, partecipando direttamente o attraverso le proprie		
	rappresentanze al funzionamento degli organismi della Community		
	Network Emilia-Romagna e prestando la propria attività a vantaggio di		
	tutti gli Enti;		
	o cooperare per la massima fruizione del patrimonio informativo e		

	l'erogazione di servizi integrati ed agevolare il superamento del Digital Divide; o usare e riusare le soluzioni ed i servizi già disponibili in ambito Community Network, con particolare riferimento a quelli definiti "di
	piattaforma";
	si attribuiscono a Lepida i compiti: o di gestione della dimensione operativa della Community Network
	Emilia-Romagna; o di gestione operativa, per quanto di competenza, del Nodo Tecnico
	Informativo Centrale;
	si conferma che il modello di governance è fondato sugli organismi previsti dalla Legge Regionale 11/2004 "Sviluppo Regionale della Società dell'informazione" (Comitato Permanente di Indirizzo e Coordinamento (CPI) e Organismo di Coordinamento Tecnico (CT));
	si conferma infine che la Community Network Emilia-Romagna agisce
	attraverso accordi attuativi così come previsto dall'articolo 6, comma 4 bis, della Legge regionale 11/2004, stabilendo che questi accordi possono
	essere realizzati anche mediante accordi specifici fra l'Ente e LepidaSpa,
	previo parere conforme del Comitato permanente di indirizzo e coordinamento.
	Convenzione con Regione Emilia Romagna – scadenza 30.06.2018
A – ATTIVITA'	- approvazione delibera di consiglio n. 15 in data 27.06.2013
B – PASSIVITA'	Non presenti Non presenti
C - OPERAZIONI DA COMPIERE	Non presenti
DERIVANTI DA PREVISIONI	
STATUTARIE O DA ATTI CHE	
REGOLANO L' AFFIDAMENTO	
DELLA FUNZIONE	
D - BENI E RISORSE STRUMENTALI	
ACQUISITI PER L'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE	
E - CONTRATTI DI LAVORO A	
TEMPO DETERMINATO E DI	
COLLABORAZIONE COORDINATA E	
CONTINUATIVA, STIPULATI IN VIA ESCLUSIVA, E IN CORSO, PER	
L'ESERCIZIO DI DETTE FUNZIONI	
F - PERSONALE DIPENDENTE	Mirta Barchi
DESTINATO IN VIA ESCLUSIVA O	Flavio Plumari
PREVALENTE	
G - PROSPETTO RIASSUNTIVO DEI	
PRESTITI - INCLUSI I MUTUI	
COPERTI DAL CONTRIBUTO SVILUPPO E INVESTIMENTI	
SVILUPPO E INVESTIMENTI EROGATO DALLO STATO –	
CONNESSI ALLA FUNZIONE	
H – ENTE SUBENTRANTE NELLA TITOLARITA'	Unione dei Comuni Valle del Savio

4. RISULTANZE CONTABILI DELL'ULTIMO BILANCIO DI PERIODO, APPROVATO DALLA COMUNITÀ MONTANA

Nelle risultanze contabili derivanti dall'ultimo bilancio di periodo approvato dalla Comunità Montana (tra cui il fondo di cassa ed i residui attivi) subentra l'Unione dei Comuni Valle del Savio.

5. CONTRIBUTI STATALI E REGIONALI DI FUNZIONAMENTO

Nei contributi statali e regionali di funzionamento, ai sensi dell'art. 17 della L.R. 10/2008, ex art. 7 L.R. 11/2001 e risorse straordinarie per il riordino ex art. 21 bis comma 1 L.R. 10/2008 e smi, subentra l'Unione dei Comuni Valle del Savio.

6. RIPARTIZIONE DEL PATRIMONIO IMMOBILIARE

Il patrimonio immobiliare di un Ente locale è costituito dal complesso dei beni immobili patrimoniali e demaniali.

I beni patrimoniali sono distinti in beni immobili di uso pubblico per destinazione (patrimonio indisponibile) e in beni immobili del patrimonio disponibile. Nella prima categoria rientrano terreni e fabbricati in genere utilizzati con vincolo di destinazione per servizi di pubblica utilità in modo diretto; mentre nel secondo gruppo rientrano gli stessi beni però non destinati direttamente al predetto uso.

I beni demaniali sono beni immobili di uso pubblico per natura, in questa categoria sono compresi le strade, le piazze, i giardini pubblici, gli edifici monumentali, le chiese, i cimiteri, i laghi artificiali, gli acquedotti, le fontane e, in generale, tutti i beni destinati direttamente all'uso pubblico della generalità.

I valori dei beni immobiliari di proprietà della Comunità Montana dell'Appennino Cesenate sono stati calcolati partendo dai valori patrimoniali iscritti nel Conto del Patrimonio 2012.

1. PATRIMONIO INDISPONIBILE - FABBRICATI DI USO PUBBLICO PER DESTINAZIONE

DESCRIZIONE UNITÀ IMMOBILIARE	IDENTIFICATIVI CATASTALI	PROPRIETÀ	VALORE al 31.12.2013	ENTE SUBENTRANTE QUOTA DI PROPRIETÀ
ALBERGO VERGHERETO (D2 - alberghi e pensioni) Via Pratone della Briglia, Comune di Verghereto	CAT. D2, fg. 56, Map, 27, Sub. 0	14 %	€23.137,27	Comune di Verghereto 100 %
ALBERGO VERGHERETO (C2 - magazzini e locali di deposito) Via Pratone della Briglia, Comune di Verghereto	CAT. C2, fg. 56, Map, 28, Cl. 2, Sub. 0	14 %	€295,41	Comune di Verghereto 100 %
ALBERGO VERGHERETO (C1 – negozi e botteghe) Via Pratone della Briglia, Comune di Verghereto	CAT. C1, fg. 56, Map, 29, Cl. 4, Sub. 0	14 %	€540,46	Comune di Verghereto 100 %
		TOTALE	€23.973,14	
FABBRICATO VERGHERETO (D1 - opificio)	CAT. D1, fg. 72, Map, 231, Sub. 0	14%	€72,18	Comune di Verghereto

Via Pratone della Briglia, Comune				100 %	
di Verghereto					
		TOTALE	€72,18		
	CAT. A1, fg. 119,				
PALAZZO PESARINI	Map, 99, Cl. 1, Sub. 1-			Unione dei	
(A1) SEDE	2;	1000/	0640 205 50	Comuni della	
Via G. Verdi, Comune di Bagno di		100%	€649.395,59	Valle del Savio	
Romagna	CAT. Area urbana, Fg.			100 %	
	119 Map. 598				
	•	TOTALE	€ 649.395,59		
STRUTTURA FIERISTICA DELLA MAOIA	CAT. C2, fg. 45, Map,	100-1		Comune di	
(C2 - magazzini e locali di deposito)	126, Cl. 2, Sub. 0	100%	€318.650,77	Verghereto	
Comune di Verghereto	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,			100 %	
, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	<u>'</u>	TOTALE	€318.650,77		
TOTALE GENERALE €992.011,80					

L'immobile identificato catastalmente al Fg. 119 mapp. 99 – 598 denominato "Palazzo Pesarini" è la sede istituzionale dell'Ente Comunità Montana Appennino Cesenate.

Un locale posto al primo piano di Palazzo Pesarini è stato concesso in comodato per il periodo 21.10.2010 – 31.12.2015 all'Associazione "Il Cammino di San Vicinio" – Contratto rep. n. 532 del 21.10.2010.

Si precisa che gli immobili denominati "Albergo Verghereto" e "Fabbricato Verghereto" - siti in via Pratone della Briglia in Comune di Verghereto - sono in comproprietà con la Provincia di Forlì-Cesena ed il Comune di Verghereto. La quota di proprietà della Comunità Montana Appennino Cesenate é di 14/100. La gestione del complesso immobiliare è curata dal Comune di Verghereto.

2. FABBRICATI PATRIMONIALI

DESCRIZIONE UNITÀ IMMOBILIARE	IDENTIFICATIVI CATASTALI	PROPRIETÀ	VALORE al 31.12.2013	ENTE SUBENTRANTE QUOTA DI PROPRIETÀ
STAZIONE R.S.U. (D7 - Fabbricati costruiti o adattati per le speciali esigenze di un'attività industriale e non suscettibili di destinazione diversa senza radicali trasformazioni) Comune di Bagno diR omagna	CAT. D7, fg. 62, Map, 157	100 %	€586.017,50	Comune di Bagno di Romagna 33.33 % Comune di Sarsina 33,33 % Comune di Verghereto 33,33 %
	l	TOTALE	€586.017,50	
TO		€ 586.017,50		

L'immobile denominato "Stazione R.S.U." identifica la stazione attrezzata – Piattaforma Ecologica posta in Comune di Bagno di Romagna in località Pompogna – Fosso Botteo, tale immobile è stato concesso in comodato gratuito per il periodo 05.06.2006 – 04.06.2026 ai Comuni di Verghereto, Bagno di Romagna e Sarsina con Delibera Consiliare n. 9 del 26.05.2006 – Contratto ns. rep. 471 del 05.06.2006.

3. TERRENI PATRIMONIALI

DESCRIZIONE UNITÀ IMMOBILIARE	IDENTIFICATIVI CATASTALI	PROPRIETÀ	VALORE al 31.12.2013	ENTE SUBENTRANTE QUOTA DI PROPRIETÀ
AREA ASSEGN. PER SCIOGLIMENTO SOC. Comune di Verghereto	PASCOLO, fg. 72, Map, 1, Cl. 2, Sup. 12.990,00 mq	14 %	€56,38	Comune di Verghereto 14 %
AREA ASSEGN. PER SCIOGLIMENTO SOC. Comune di Verghereto	BOSCO CEDUO, fg. 72, Map, 2, Cl. 2, Sup. 16.817,00 mq	14 %	€54,70	Comune di Verghereto 14 %
		TOTALE	€111,08	
BOSCO VERGHERETO Comune di Verghereto	BOSCO CEDUO, fg. 56, Map, 17, Cl. 3, Sup. 120.930,00 mq	14 %	€393,43	Comune di Verghereto 14 %
BOSCO VERGHERETO Comune di Verghereto	BOSCO CEDUO, fg. 56, Map, 18, Cl. 3, Sup. 45.470,00 mq	14 %	€147,94	Comune di Verghereto 14 %
BOSCO VERGHERETO Comune di Verghereto	BOSCO CEDUO, fg. 56, Map, 19, Cl. 2, Sup. 50.250,00 mq	14 %	€272,47	Comune di Verghereto 14 %
BOSCO VERGHERETO Comune di Verghereto	PASCOLO, fg. 56, Map, 21, Cl. 1, Sup. 50.367,00 mq	14 %	€273,10	Comune di Verghereto 14 %
		TOTALE	€1086,94	
BOSCO BAGNO DI ROMAGNA Comune di Bagno di Romana	BOSCO CEDUO, fg. 140, Map, 94, Sup. 3.417,00 mq	100 %	€0,00	Unione dei Comuni della Valle del Savio 100 %
	_	TOTALE	€1086,94	
SORGENTI DEL TEVERE – MONTE FUMAIOLO Comune di Verghereto	PASCOLO, fg. 72, Map, 20, Cl. 2, Sup. 5.150,00 mq	100%	€124.989,88	Unione dei Comuni della Valle del Savio 100 %
SORGENTI DEL TEVERE – MONTE FUMAIOLO Comune di Verghereto	PASCOLO, fg. 72, Map, 21, Cl. 2, Sup. 2.320,00 mq	100%	100% = =7.700.5/11	Unione dei Comuni della Valle del Savio 100 %
SORGENTI DEL TEVERE – MONTE FUMAIOLO Comune di Verghereto	BOSCO ALTO, fg. 72, Map, 24, Cl. 2, Sup. 370,00 mq	100%	€15.372,26	Unione dei Comuni della Valle del Savio 100 %
SORGENTI DEL TEVERE – MONTE FUMAIOLO Comune di Verghereto	BOSCO ALTO, fg. 72, Map, 42, Cl. 2, Sup. 4.840,00 mq	100%	€0,00	Unione dei Comuni della Valle del Savio 100 %
SORGENTI DEL TEVERE – MONTE FUMAIOLO Comune di Verghereto	BOSCO ALTO, fg. 72, Map, 43, Cl. 2, Sup. 3.270,00 mq	100%	€0,00	Unione dei Comuni della Valle del Savio 100 %
SORGENTI DEL TEVERE – MONTE FUMAIOLO Comune di Verghereto	BOSCO CEDUO, fg. 72, Map, 3, Cl. 3, Sup. 2.990,00 mq	100%	€0,00	Unione dei Comuni della Valle del Savio 100 %
SORGENTI DEL TEVERE – MONTE FUMAIOLO Comune di Verghereto	PASCOLO, fg. 72, Map, 7, Cl. 2, Sup. 15.070,00 mq	100%	€0,00	Unione dei Comuni della Valle del Savio 100 %

SORGENTI DEL TEVERE – MONTE FUMAIOLO Comune di Verghereto	BOSCO CEDUO, fg. 72, Map, 11, Cl. 3, Sup. 6.910,00 mq	100%	€0,00	Unione dei Comuni della Valle del Savio 100 %
SORGENTI DEL TEVERE – MONTE FUMAIOLO Comune di Verghereto	PASC CESPUG, fg. 72, Map, 22, Cl. U, Sup. 2.330,00 mq	100%	€0,00	Unione dei Comuni della Valle del Savio 100 %
SORGENTI DEL TEVERE – MONTE FUMAIOLO Comune di Verghereto	PASCOLO, fg. 72, Map, 23, Cl. 2, Sup. 42,00 mq	100%	€0,00	Unione dei Comuni della Valle del Savio 100 %
SORGENTI DEL TEVERE – MONTE FUMAIOLO Comune di Verghereto	PASC CESPUG, fg. 72, Map, 26, Cl. U, Sup. 6.040,00 mq	100%	€0,00	Unione dei Comuni della Valle del Savio 100 %
SORGENTI DEL TEVERE – MONTE FUMAIOLO Comune di Verghereto	BOSCO CEDUO, fg. 72, Map, 27, Cl. 2, Sup. 1.240,00 mq	100%	€0,00	Unione dei Comuni della Valle del Savio 100 %
SORGENTI DEL TEVERE – MONTE FUMAIOLO Comune di Verghereto	BOSCO CEDUO, fg. 72, Map, 28, Cl. 3, Sup. 2.760,00 mq	100%	€0,00	Unione dei Comuni della Valle del Savio 100 %
SORGENTI DEL TEVERE – MONTE FUMAIOLO Comune di Verghereto	BOSCO CEDUO, fg. 72, Map, 30, Cl. 3, Sup. 2.570,00 mq	100%	€0,00	Unione dei Comuni della Valle del Savio 100 %
SORGENTI DEL TEVERE – MONTE FUMAIOLO Comune di Verghereto	BOSCO CEDUO, fg. 72, Map, 44, Cl. 2, Sup. 660,00 mq	100%	€0,00	Unione dei Comuni della Valle del Savio 100 %
SORGENTI DEL TEVERE – MONTE FUMAIOLO Comune di Verghereto	BOSCO CEDUO, fg. 72, Map, 45, Cl. 2, Sup. 5.400,00 mq	100%	€0,00	Unione dei Comuni della Valle del Savio 100 %
SORGENTI DEL TEVERE – MONTE FUMAIOLO Comune di Verghereto	PASCOLO, fg. 72, Map, 46, Cl. 2, Sup. 5.180,00 mq	100%	€0,00	Unione dei Comuni della Valle del Savio 100 %
SORGENTI DEL TEVERE – MONTE FUMAIOLO Comune di Verghereto	PASCOLO, fg. 72, Map, 49, Cl. 1, Sup. 450,00 mq	100%	€0,00	Unione dei Comuni della Valle del Savio 100 %
SORGENTI DEL TEVERE – MONTE FUMAIOLO Comune di Verghereto	INCOLT STER, fg. 72, Map, 51, Sup. 45,00 mq	100%	€0,00	Unione dei Comuni della Valle del Savio 100 %
SORGENTI DEL TEVERE – MONTE FUMAIOLO Comune di Verghereto	PASC CESPUG, fg. 72, Map, 25, Cl. U, Sup. 4.677,00 mq	100%	€0,00	Unione dei Comuni della Valle del Savio 100 %
SORGENTI DEL TEVERE – MONTE FUMAIOLO Comune di Verghereto	BOSCO CEDUO, fg. 72, Map, 29, Cl. 3, Sup. 3.060,00 mq	100%	€0,00	Unione dei Comuni della Valle del Savio 100 %
SORGENTI DEL TEVERE – MONTE FUMAIOLO Comune di Verghereto	BOSCO CEDUO, fg. 72, Map, 47, Cl. 3, Sup. 7.010,00 mq	100%	€0,00	Unione dei Comuni della Valle del Savio 100 %

SORGENTI DEL TEVERE –	POSCO CEDUO fo			Unione dei
MONTE FUMAIOLO	BOSCO CEDUO, fg.	1000/	00.00	Comuni della
Comune di Verghereto	72, Map, 44, Cl. 2,	100%	€0,00	Valle del Savio
	Sup. 660,00 mq			100 %
SORGENTI DEL TEVERE –				Unione dei
MONTE FUMAIOLO	PASCOLO, fg. 72,			Comuni della
Comune di Verghereto	Map, 48, Cl. 2, Sup.	100%	€0,00	Valle del Savio
Comune di vergnerelo	2.160,00 mq			100 %
CODCENTI DEL TEVEDE				Unione dei
SORGENTI DEL TEVERE –	BOSCO CEDUO, fg.			Comuni della
MONTE FUMAIOLO	72, Map, 50, Cl. 1,	100%	€0,00	
Comune di Verghereto	Sup. 480,00 mq		,	Valle del Savio
				100 %
		TOTALE	<i>€142.562,68</i>	
STRUTTURA FIERISTICA	PRATO, fg. 45, Map,			Comune di
DELLA MOIA	125, Cl. 1, Sup.	100%	€0,00	Verghereto
Comune di Verghereto	11.888,00 mq			100 %
STRUTTURA FIERISTICA	PASCOLO, fg. 45,			Comune di
DELLA MOIA	Map, 8, C2. 1, Sup.	100%	€0,00	Verghereto
Comune di Verghereto	1.750,00 mg	10070	20,00	100 %
Comme di vergnereto	1.750,00 mg	TOTALE	€0,00	100 /0
	<u> </u>	IUIALE	€0,00	
				Commercial D
				Comune di Bagno
				di Romagna
				33.33 %
	PASC CESPUG, fg.			Comune di
STAZIONE R.S.U.	62, Map, 156, Cl. U,	100%	€0,00	Sarsina
Comune di Bagno di R omagna	Sup. 2.190,00 mq	10070	20,00	33,33 %
				Comune di
				Verghereto
				33,33 %
				Comune di Bagno
				di Romagna
				33.33 %
				Comune di
STAZIONE R.S.U.	PASC CESPUG, fg.			Sarsina
Comune di Bagno diR omagna	62, Map, 160, Cl. U,	100%	€0,00	33,33 %
Comune at Bagno and omagna	Sup. 57,00 mq			Comune di
				Verghereto
				33,33 %
				C " " D
				Comune di Bagno
				di Romagna
				33.33 %
	SEMINATIVO, fg.			Comune di
STAZIONE R.S.U.	62, Map, 162, Cl. 3,	100%	€0,00	Sarsina
Comune di Bagno diR omagna	Sup. 4.351,00 mq	100/0	~0,00	33,33 %
	5up. 4.551,00 mq			Comune di
				Verghereto
				33,33 %
				Comune di Bagno
				di Romagna
				33.33 %
				Comune di
STAZIONE R.S.U.	SEMINATIVO, fg.			Sarsina
Comune di Bagno diR omagna	62, Map, 163, Cl. 3,	100%	€0,00	33,33 %
Comune ai Bagno aix omagna	Sup. 340,00 mq			
				Comune di
				Verghereto
				33,33 %
	i e	i l		

	TOTALE	€0,00	
TOTALE GENERALE		€143.760,70	

Gli immobili elencati nella tabella sopra riportata sono tutti di piena proprietà della Comunità Montana Appennino Cesenate, sugli stessi non vi grava nessun altro diritto reale.

4. BENI DEMANIALI – REGISTRO ACQUEDOTTI

DESCRIZIONE UNITÀ IMMOBILIARE	PROPRIETÀ	VALORE al 31.12.2013	ENTE SUBENTRANTE QUOTA DI PROPRIETÀ
ACQUEDOTTO Comune di Bagno di Romagna	100%	€112.067,52	Comune di Bagno di Romagna 100 %
ACQUEDOTTO Comune di Mercato Saraceno	100%	€202.762,24	Comune di Mercato Saraceno 100 %
ACQUEDOTTO Comune di Sarsina	100%	€180.362,28	Comune di Sarsina 100 %
ACQUEDOTTO Comune di Verghereto	100%	€86.090,33	Comune di Verghereto 100 %
	TOTALE OTALE GENERALE	€ 581.282,37 € 581.282,37	
T			

<u>5. BENI IMMOBILI DETENUTI AD ALTRO TITOLO DALLA COMUNITÀ MONTANA</u>

DESCRIZIONE UNITÀ IMMOBILIARE	ATTO DI CONCESSIONE		VALORE al 31.12.2013	ENTE SUBENTRANTE NELLA CONCESSIONE
FABBRICATO DENOMINATO "CASTELLACCIO" Comune di Sarsina	Convenzione con la Provincia di Forlì- Cesena rep. 27220 del 11.12.2009 concessione a titolo gratuito pluriennale (per anni 9 dalla data della convenzione)		€115.180,51	Unione dei Comuni Valle del Savio
FABBRICATO DENOMINATO "NASSETO" Comune di Bagno di Romagna	Convenzione con la Provincia di Forlì- Cesena rep. 27107 del 03.07.2008 concessione a titolo gratuito pluriennale (per anni 9 dalla data della convenzione)		€208.394,52	Unione dei Comuni Valle del Savio
Tr	OTALE CENEDALE	TOTALE	€597.429,11	
TO	OTALE GENERALE	:	€ 597.429,11	

7. RIPARTIZIONE DEL PATRIMONIO MOBILIARE

I beni mobili sono distinti in beni di uso pubblico, cioè direttamente destinati a servizi di pubblica utilità, e beni disponibili. Nella categoria rientrano i macchinari, le attrezzature e gli impianti, attrezzature e sistemi informatici, automezzi e motomezzi, mobili e macchine d'ufficio e le universalità di beni.

Nelle tabelle che seguono sono identificati i beni mobili appartenenti alla Comunità Montana dell'Appennino Cesenate valutati al loro costo d'acquisto e al valore residuo, nonché l'Ente subentrante nella proprietà.

1. MACCHINARI ATTREZZATURE IMPIANTI (Valori espressi in €)

					1		
ЕТІСНЕТТА	DESCRIZIONE	UBICAZIONE EDIFICIO	ANNO ACQUISTO	VALORE ACQUISTO	VALORE RESIDUO 31.12.2013	FONDO AMM. 31/12/2013	ENTE SUBENTRANTE
F-64	VIDEOREGISTRATORE	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	413,17	0	413,17	UNIONE DEI COMUNI VALLE SAVIO
	SCHERMO PER PROIEZIONI	SEDE COMUNITA'MONTANA					UNIONE DEI COMUNI VALLE SAVIO
V-73	BILANCIA X LETTERE	(PALAZZO PESARINI) SEDE COMUNITA MONTANA	2001	51,65	0	51,65	UNIONE DEI COMUNI VALLE SAVIO
F-111 V-129	SCALA PIEGHEVOLE IN METALLO	(PALAZZO PESARINI) SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	25,82	0	25,82	UNIONE DEI COMUNI VALLE SAVIO
V-207	GRUPPO ELETTROGENO DIESEL	ALTRI ENTI	2003	6.384,00	0	6.384,00	UNIONE DEI COMUNI VALLE SAVIO
V-260	BINOCOLO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2009	91,2	0	91.2	UNIONE DEI COMUNI VALLE SAVIO
V-261	NAVIGATORE	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2009	438	0	438	UNIONE DEI COMUNI VALLE SAVIO
F-363	GRUPPO CONTINUITA' FISSO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2007	3.000,00	0	3.000,00	UNIONE DEI COMUNI VALLE SAVIO
F-364	CONDIZIONATORE PORTATILE	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2007	349	0	349	UNIONE DEI COMUNI VALLE SAVIO
F-380	STUFA A LEGNA	STRUTTURA MOIA - VERGHERETO	2008	2.790,77	279,08	2.511,69	COMUNE DI VERGHERETO
V-405	GRUPPO CONTINUITA' FISSO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	49,9	0	49,9	UNIONE DEI COMUNI VALLE SAVIO
V-406	MACCHINA ECTOCRAFICA	SEDE COMUNITA'MONTANA	2011	1645	0	164,5	UNIONE DEI COMUNI VALLE SAVIO
V-406 V-412	MACCHINA FOTOGRAFICA SCALA PIEGHEVOLE IN METALLO	(PALAZZO PESARINI) SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6,5	0	6,5	UNIONE DEI COMUNI VALLE

							SAVIO
F-509	GRUPPO DI CONTINUITA'	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	96	0	96	UNIONE DEI COMUNI VALLE SAVIO
F-309	GROPPO DI CONTINUITA	SEDE COMUNITA'MONTANA	2011	90	0	90	UNIONE DEI COMUNI VALLE SAVIO
F-512	GRUPPO DI CONTINUITA'	(PALAZZO PESARINI)	2011	59,9	0	59,9	UNIONE DEI
V-522	GRUPPO DI CONTINUITA'	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	660	363	297	COMUNI VALLE SAVIO
V-526	CARTELLO AVVOLGIBILE	COMANDO PM SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	258	0	258	UNIONE DEI COMUNI VALLE SAVIO
V-527	TELECAMERA VIDEOSORVEGLIANZA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	132	0	132	UNIONE DEI COMUNI VALLE SAVIO
		COMANDO PM SEDE COMUNITA'MONTANA					UNIONE DEI COMUNI VALLE SAVIO
V-528	TELELASER	(PALAZZO PESARINI) PRESIDIO POLIZIA	2012	16.407,60	11.485,32	4.922,28	UNIONE DEI COMUNI VALLE SAVIO
V-539	PISTOLA BERETTA	MUNICIPALE BAGNO DI ROMAGNA	2013	533,86	453,78	80,08	UNIONE DEI
V-540	PISTOLA BERETTA	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE BAGNO DI ROMAGNA	2013	533,86	453,78	80,08	COMUNI VALLE SAVIO
V-541	PISTOLA BERETTA	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE BAGNO DI ROMAGNA	2013	533,86	453,78	80,08	UNIONE DEI COMUNI VALLE SAVIO
V-542	PISTOLA BERETTA	PRESIDI OPOLIZIA MUNICIPALE BAGNO DI ROMAGNA	2013	533,86	453,78	80,08	UNIONE DEI COMUNI VALLE SAVIO
		PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE BAGNO DI		·		,	UNIONE DEI COMUNI VALLE SAVIO
V-543	PISTOLA BERETTA	ROMAGNA PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE SOGLIANO AL	2013	533,86	453,78	80,08	UNIONE DEI COMUNI
V-544	PISTOLA BERETTA	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE SOGLIANO AL	2013	533,86	453,78	80,08	RUBICONE E MARE UNIONE DEI COMUNI RUBICONE E
V-545	PISTOLA BERETTA	RUBICONE PRESIDIO POLIZIA	2013	533,86	453,78	80,08	MARE UNIONE DEI COMUNI
V-546	PISTOLA BERETTA	MUNICIPALE SOGLIANO AL RUBICONE	2013	533,86	453,78	80,08	MARE UNIONE DEI
V-547	PISTOLA BERETTA	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE MERCATO SARACENO	2013	533,86	453,78	80,08	COMUNI VALLE SAVIO
V-548	PISTOLA BERETTA	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE MERCATO SARACENO	2013	533,86	453,78	80,08	UNIONE DEI COMUNI VALLE SAVIO
¥-540	TISTOLA DERETTA	PRESIDIO POLIZIA	2013	223,00	733,70	00,08	UNIONE DEI COMUNI RUBICONE E
V-549	PISTOLA BERETTA	MUNICIPALE BORGHI	2013	533,86	453,78	80,08	MARE UNIONE DEI COMUNI
V-550	PISTOLA BERETTA	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE BORGHI	2013	533,86	453,78	80,08	RUBICONE E MARE UNIONE DEI
V-551	PISTOLA BERETTA	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE RONCOFREDDO PRESIDIO POLIZIA	2013	533,86	453,78	80,08	COMUNI RUBICONE E MARE UNIONE DEI
V-552	PISTOLA BERETTA	MUNICIPALE RONCOFREDDO	2013	533,86	453,78	80,08	COMUNI RUBICONE E

							MARE
		PRESIDIO POLIZIA					UNIONE DEI COMUNI VALLE SAVIO
V-553	PISTOLA BERETTA	MUNICIPALE VERGHERETO	2013	533,96	453,87	80,09	
V-554	PISTOLA BERETTA	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE MERCATO SARACENO	2013	607,21	516,13	91,08	UNIONE DEI COMUNI VALLE SAVIO
F-576	VIDEOPROIETTORE	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2013	338,8	0	338,8	UNIONE DEI COMUNI VALLE SAVIO
F-593	FOTOCAMERA DIGITALE	COMANDO PM SEDE COMUNITA MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2012	82,28	0	82,28	UNIONE DEI COMUNI VALLE SAVIO
F-597	FOTOCAMERA DIGITALE	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE BORGHI	2012	82,28	0	82,28	UNIONE DEI COMUNI RUBICONE E MARE
F-602	FOTOCAMERA DIGITALE	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE MERCATO SARACENO	2012	82,28	0	82,28	UNIONE DEI COMUNI VALLE SAVIO
F-611	FOTOCAMERA DIGITALE	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE RONCOFREDDO	2012	82,28	0	82,28	UNIONE DEI COMUNI RUBICONE E MARE
F-619	FOTOCAMERA DIGITALE	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE VERGHERETO	2012	82,28	0	82,28	UNIONE DEI COMUNI VALLE SAVIO
F-621	FOTOCAMERA DIGITALE	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE SOGLIANO AL RUBICONE	2012	82,28	0	82,28	UNIONE DEI COMUNI RUBICONE E MARE
		TOTALE	GENERALE	40.872,20	19.450,32	21.421,88	

2. ATTREZZATURE E SISTEMI INFORMATICI (Valori espressi in €)

ETICHETTA	DESCRIZIONE	UBICAZIONE EDIFICIO	ANNO ACQUISTO	VALORE ACQUISTO	VALORE RESIDUO 31/12/2013	FONDO AMM. 31/12/2013	ENTE SUBENTRANTE
F-16	STAMPANTE HP LASERJET 1200	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2003	432	0	432	Unione dei Comuni Valle del Savio
F-23	STAMPANTE HP LASERJET 1200	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2003	453,6	0	453,6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-36	STAMPANTE HP DESKJET 940C	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2002	167,33	0	167,33	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-232	ROUTER	VANO SOPRA CALDAIA	2007	240	0	240	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-251	SERVER COMPAQ PROLIANT 800	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	2.502,15	0	2.502,15	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-254	HUB 3COM	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	452,61	0	452,61	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-262	ACCESS POINT D-LINK	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2010	48	0	48	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-318	COMPUTER IBM XSERIES X235	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2004	11.714,38	0	11.714,38	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-320	SCANNER EPSON PERFECTION 32170	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2004	252	0	252	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-321	STAMPANTE LASERJET 1010	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2004	181,6	0	181,6	Unione dei Comuni della Valle del Savio

F-322	STAMPANTE LASERJET 1010	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2004	181,6	0	181,6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-329	PC ASSEMBLATO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2005	2.192,02	0	2.192,02	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-332	STAMPANTE HP INKJET CP 1700	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2005	546	0	546	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-345	SCANNER FUJITSU	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2006	1.632,00	0	1.632,00	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-346	MONITOR 15"	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2006	228	0	228	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-349	MONITOR 15"	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2006	294,8	0	294,8	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-352	MONITOR 15"	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2006	200	0	200	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-354	PLOTTER	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2006	3.810,00	0	3.810,00	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-356	PALMARE	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2006	534	0	534	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-358	MONITOR 17" LCD	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2007	153,6	0	153,6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-360	MONITOR 17" LCD	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2007	153,6	0	153,6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-362	MONITOR 17" LCD	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2007	153,6	0	153,6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-365	STAMPANTE LASER A4	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2007	630,25	0	630,25	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-366	STAMPANTE HP DESKJET D2360	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2007	57,6	0	57,6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-367	STAMPANTE HP DESKJET 1280	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2007	286,8	0	286,8	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-370	MONITOR 19" LCD	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2007	252	0	252	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-378	PC ASSEMBLATO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2008	463,9	0	463,9	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-379	MONITOR 17" LCD	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2008	141	0	141	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-393	MONITOR 19" LCD	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2010	116,4	0	116,4	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-394	MONITOR 19" LCD	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2010	116,4	0	116,4	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-395	MONITOR 19" LCD	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2010	116,4	0	116,4	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-396	MONITOR 19" LCD	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2010	116,4	0	116,4	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-397	MONITOR 19" LCD	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2010	116,4	0	116,4	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-398	MONITOR 22"	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2010	141,6	0	141,6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-399	STAMPANTE HP LASER	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2010	1.557,60	311,52	1.246,08	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-400	SCANNER FUJITSU	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2010	996	199,2	796,8	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-401	WORKSTATION	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2010	2.388,00	477,6	1.910,40	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-402	PC ASSEMBLATO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2010	684	136,8	547,2	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-403	PC ASSEMBLATO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2010	684	136,8	547,2	Unione dei Comuni della Valle del

					1		Savio
F-404	WORKSTATION	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2010	1.224,80	244,96	979,84	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-405	MONITOR 22"	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2010	100	0	100	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-429	STAMPANTE SAMSUNG	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	366	0	366	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-432	PC ASSEMBLATO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	600	240	360	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-433	MONITOR 22"	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	162	0	162	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-434	PC ASSEMBLATO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	600	240	360	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-435	MONITOR 22"	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	162	0	162	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-436	MONITOR 22"	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	162	0	162	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-437	PC ASSEMBLATO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	600	240	360	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-438	STAMPANTE SAMSUNG	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	366	0	366	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-481	PC PORTATILE	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	774,69	309,88	464,81	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-483	STAMPANTE HP DESKJET	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	41,25	0	41,25	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-493	PC ASSEMBLATO	PRESIDI POLIZIA MUNICIPALE	2011	478,8	0	478,8	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-494	MONITOR 19" LCD	PRESIDI POLIZIA MUNICIPALE	2011	144	0	144	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-494	PC PORTATILE	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	792	316,8	475,2	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-503	WORKSTATION	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2010	1.884,00	376,8	1.507,20	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-504	PC ASSEMBLATO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	200	0	200	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-508	STAMPANTE SAMSUNG	PRESIDI POLIZIA MUNICIPALE	2011	114	0	114	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-510	SERVER	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	8.122,80	3.249,12	4.873,68	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-515	PC	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2012	540	324	216	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-516	MONITOR 22"	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2012	160	0	160	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-518	WIRELESS PRINT SERVER	VANO SOPRA CALDAIA	2012	70	0	70	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-520	SWITCH	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	446,4	0	446,4	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-521	SWITCH	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	446,4	0	446,4	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-524	ROUTER	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	750	300	450	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-525	HARD DISK ESTERNO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	222	0	222	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-574	PC OLIDATA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2012	401	0	401	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-575	PC OLIDATA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2012	400,99	0	400,99	Unione dei Comuni della Valle del Savio

F-577	PC PORTATILE	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2012	1.149,40	689,64	459,76	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-578	MONITOR 22"	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2012	229,9	0	229,9	Unione dei Comuni della Valle del
F-579	UNITA' NAS	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2012	1.380,00	828	552	Savio Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-581	PC COMPAQ	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2012	660,7	396,42	264,28	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-582	MONITOR 18,5" LCD	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2012	90	0	90	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-584	MONITOR 18,5" LCD	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2012	90	0	90	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-585	PC COMPAQ	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2012	443,01	0	443,01	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-586	PC COMPAQ	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2012	443	0	443	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-587	MONITOR 18,5" LCD	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2012	90	0	90	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-588	HARD DISK ESTERNO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2012	119	0	119	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-589	HARD DISK ESTERNO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2012	99	0	99	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-590	STAMPANTE PORTATILE	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2012	254,1	0	254,1	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-591	STAMPANTE HP LASER	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2012	471,9	0	471,9	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-592	STAMPANTE MULTIFUNZIONE	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2012	4.464,90	2.678,94	1.785,96	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-594	PC PORTATILE	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2012	477,95	0	477,95	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-595	MONITOR 22"	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2012	127,05	0	127,05	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-596	PC	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2012	499,73	0	499,73	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-598	PC PORTATILE	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE BORGHI	2012	477,95	0	477,95	UNIONE DEI COMUNI RUBICONE E MARE
F-599	MONITOR 22"	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE MERCATO SARACENO	2012	127,05	0	127,05	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-600	MONITOR 22"	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE MERCATO SARACENO	2012	127,05	0	127,05	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-601	MONITOR 22"	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE MERCATO SARACENO	2012	127,05	0	127,05	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-603	STAMPANTE SAMSUNG	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE MERCATO SARACENO	2012	76,23	0	76,23	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-604	STAMPANTE HP LASER	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE MERCATO SARACENO	2012	471,9	0	471,9	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-605	PC	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE MERCATO SARACENO	2012	499,73	299,84	199,89	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-606	PC	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE MERCATO SARACENO	2012	499,73	0	499,73	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-607	PC	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE MERCATO SARACENO	2012	499,73	0	499,73	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-608	MONITOR 22"	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE RONCOFREDDO	2012	127,05	0	127,05	UNIONE DEI COMUNI RUBICONE E MARE
F-609	PC PORTATILE	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE	2012	477,95	0	477,95	UNIONE DEI COMUNI

							RUBICONE E MARE
F-610	PC	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE RONCOFREDDO	2012	499,73	0	499,73	UNIONE DEI COMUNI RUBICONE E MARE
F-612	TABLET	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2012	580,8	348,48	232,32	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-613	PC PORTATILE	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE SOGLIANO AL RUBICONE	2012	477,95	0	477,95	UNIONE DEI COMUNI RUBICONE E MARE
F-614	STAMPANTE HP LASER	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE SOGLIANO AL RUBICONE	2012	471,9	0	471,9	UNIONE DEI COMUNI RUBICONE E MARE
F-615	MONITOR 22"	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE SOGLIANO AL RUBICONE	2012	127,05	0	127,05	UNIONE DEI COMUNI RUBICONE E MARE
F-616	PC	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE SOGLIANO AL RUBICONE	2012	499,73	0	499,73	UNIONE DEI COMUNI RUBICONE E MARE
F-617	MONITOR 22"	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE VERGHERETO	2012	127,05	0	127,05	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-618	PC	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE VERGHERETO	2012	499,73	0	499,73	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-620	STAMPANTE HP LASER	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE RONCOFREDDO	2012	484	0	484	UNIONE DEI COMUNI RUBICONE E MARE
F-626	PC	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE RONCOFREDDO	2013	423,5	0	423,5	UNIONE DEI COMUNI RUBICONE E MARE
F-627	PC	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE SOGLIANO AL RUBICONE	2013	362,39	0	362,39	UNIONE DEI COMUNI RUBICONE E MARE
F-628	PC	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE SOGLIANO AL RUBICONE	2013	362,39	0	362,39	UNIONE DEI COMUNI RUBICONE E MARE
F-629	MONITOR 22"	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE SOGLIANO AL RUBICONE	2013	124,27	0	124,27	UNIONE DEI COMUNI RUBICONE E MARE
F-630	MONITOR 22"	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE SOGLIANO AL RUBICONE	2013	124,27	0	124,27	UNIONE DEI COMUNI RUBICONE E MARE
		TOTAL	E GENERALE	75.484,59	12.344,80	63.139,79	

3. AUTOMEZZI (Valori espressi in €)

ETICHETTA	DESCRIZIONE	UBICAZIONE EDIFICIO	ANNO	VALORE	VALORE RESIDUO	FONDO AMM.	ENTE
			ACQUISTO	ACQUISTO	31/12/2013	31/122013	SUBENTRANTE
V-199	FIAT STILO 1.9JTD	COMUNITA'MONTANA	2003	17.850,00	0	17.850,00	Unione dei Comuni
		(PALAZZO PESARINI)					della Valle del
							Savio
V-233	NISSAN TERRANO II TD	COMUNITA'MONTANA	2007	10.378,18	0	10.378,18	Unione dei Comuni
		(PALAZZO PESARINI)					della Valle del
		,					Savio
V-529	FIAT SEDICI	PRESIDIO POLIZIA	2012	22.812,90	13.687,74	9.125,16	Unione dei Comuni
		MUNICIPALE VERGHERETO		-			della Valle del
							Savio
V-530	FIAT SEDICI	PRESIDIO POLIZIA	2012	22.812,90	13.687,74	9.125,16	Unione dei Comuni
		MUNICIPALE					Rubicone e Mare
		RONCOFREDDO					
V-531	NISSAN QASHQAI	COMANDO PM	2012	32.745,35	19.647,21	13.098,14	Unione dei Comuni
		COMUNITA'MONTANA		, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	,	1	della Valle del
		(PALAZZO PESARINI)					Savio

V-555	CITROEN JUMPY	PRESIDIO POLIZIA MUNICIPALE MERCATO SARACENO	2013	54.064,90	43.251,92	10.812,98	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-556	SUZUKI V-STROM	COMANDO POLIZIA MUNICIPALE	2013	11.149,10	8.919,28	2.229,82	Unione dei Comuni Rubicone e Mare
V-557	SUZUKI V-STROM	COMANDO POLIZIA MUNICIPALE	2013	11.149,10	8.919,28	2.229,82	Unione dei Comuni Rubicone e Mare
		TOTAL	LE GENERALE	160.149,53	108.113,17	74.849,26	

4. MOBILI E MACCHINE D'UFFICIO (Valori espressi in €)

ETICHETTA	DESCRIZIONE	UBICAZIONE EDIFICIO	ANNO ACQUISTO	VALORE ACQUISTO	VALORE RESIDUO 31/12/2013	FONDO AMM. 31/12/2013	ENTE SUBENTRANTE
F-1	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	661,08	0	661,08	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-2	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	330,54	0	330,54	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-2	SCAFFALATURA APERTA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	77,47	0	77,47	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-3	APPENDIABITI	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	51,65	0	51,65	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-3	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	41,32	0	41,32	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-4	MOBILETTO 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	67,14	0	67,14	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-4	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	41,32	0	41,32	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-5	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	41,32	0	41,32	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-6	CASSETTIERA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	154,94	0	154,94	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-7	CASSETTIERA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	154,94	0	154,94	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-8	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	41,32	0	41,32	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-10	TAVOLINO I	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	103,29	0	103,29	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-10	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	41,32	0	41,32	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-11	TAVOLINO 1	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	103,29	0	103,29	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-11	BANCO X SCUOLA SUPERIORE	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	29,13	0	29,13	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-12	SCRIVANIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	154,94	0	154,94	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-13	SCRIVANIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	154,94	0	154,94	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-13	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	41,32	0	41,32	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-15	BANDIERE-GONFALONI- STEMMI	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	51,65	0	51,65	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-16	BANDIERE-GONFALONI- STEMMI	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	51,65	0	51,65	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-17	BANDIERE-GONFALONI- STEMMI	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	51,65	0	51,65	Unione dei Comuni della Valle del Savio

V-18	BANDIERE-GONFALONI- STEMMI	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	129,11	0	129,11	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-19	BANDIERE-GONFALONI- STEMMI	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	129,11	0	129,11	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-20	MACCHINE DA CALCOLO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	129,11	0	129,11	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-20	BANDIERE-GONFALONI- STEMMI	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	129,11	0	129,11	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-21	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	49,06	0	49,06	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-22	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	49,06	0	49,06	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-23	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	49,06	0	49,06	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-24	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	49,06	0	49,06	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-25	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	56,81	0	56,81	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-27	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	158,24	0	158,24	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-27	DIVANETTO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	233,64	0	233,64	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-28	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	158,24	0	158,24	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-29	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	56,81	0	56,81	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-30	SCRIVANIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	180,76	0	180,76	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-31	SCRIVANIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	180,76	0	180,76	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-31	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	49,06	0	49,06	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-32	POLTRONCINA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	174,01	0	174,01	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-32	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	49,06	0	49,06	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-33	MACCHINE DA CALCOLO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	129,11	0	129,11	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-33	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	49,06	0	49,06	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-34	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	49,06	0	49,06	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-35	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	49,06	0	49,06	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-36	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	49,06	0	49,06	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-37	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	49,06	0	49,06	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-38	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	49,06	0	49,06	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-39	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	49,06	0	49,06	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-40	SCRIVANIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	154,94	0	154,94	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-40	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	49,06	0	49,06	Unione dei Comuni della Valle del

			1	1			1
V-41	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	56,81	0	56,81	Savio Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-42	BANDIERE-GONFALONI- STEMMI	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	51,65	0	51,65	Unione dei Comuni della Valle del
V-43	BANDIERE-GONFALONI- STEMMI	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	51,65	0	51,65	Savio Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-44	POLTRONA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	387,34	0	387,34	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-44	BANDIERE-GONFALONI- STEMMI	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	129,11	0	129,11	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-45	BANDIERE-GONFALONI- STEMMI	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	129,11	0	129,11	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-46	POLTRONA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	387,34	0	387,34	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-47	POLTRONCINA 1	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	113,87	0	113,87	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-48	POLTRONCINA 1	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	113,87	0	113,87	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-49	POLTRONA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	387,34	0	387,34	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-49	POLTRONCINA 1	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	113,87	0	113,87	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-50	POLTRONA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	387,34	0	387,34	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-50	POLTRONCINA 1	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	113,87	0	113,87	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-51	POLTRONA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	387,34	0	387,34	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-51	POLTRONCINA 1	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	113,87	0	113,87	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-52	POLTRONCINA 1	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	113,87	0	113,87	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-53	POLTRONA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	387,34	0	387,34	
V-53	POLTRONCINA 1	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	113,87	0	113,87	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-54	POLTRONA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	387,34	0	387,34	
V-54	POLTRONCINA 1	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	113,87	0	113,87	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-55	POLTRONA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	387,34	0	387,34	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-55	POLTRONCINA 1	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	113,87	0	113,87	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-56	POLTRONA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	387,34	0	387,34	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-56	POLTRONCINA 1	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	113,87	0	113,87	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-57	POLTRONCINA 1	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	113,87	0	113,87	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-58	POLTRONA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	387,34	0	387,34	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-58	POLTRONCINA 1	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	113,87	0	113,87	Unione dei Comuni della Valle del

F-59	TAVOLO 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	258,22	0	258,22	Savio Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-59	POLTRONCINA 1	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	113,87	0	113,87	Unione dei Comuni della Valle del
F-60	TAVOLO 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	387,33	0	387,33	Savio Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-60	POLTRONCINA 1	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	113,87	0	113,87	Unione dei Comuni della Valle del
F-61	TAVOLO 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	387,33	0	387,33	Savio Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-61	POLTRONCINA 1	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	113,87	0	113,87	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-62	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	227,24	0	227,24	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-62	POLTRONCINA 1	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	113,87	0	113,87	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-63	POLTRONCINA 1	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	113,87	0	113,87	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-65	POLTRONA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	387,34	0	387,34	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-66	TAVOLO 2	STRUTTURA MOIA - VERGHERETO	2001	299,54	0	299,54	Comune di Verghereto
V-66	POLTRONCINA 1	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	113,87	0	113,87	Unione dei Comuni della Valle del
F-67	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	206,58	0	206,58	Savio Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-68	APPENDIABITI	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	67,14	0	67,14	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-68	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	41,32	0	41,32	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-69	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	2.556,00	0	2.556,00	
V-69	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	41,32	0	41,32	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-70	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	361,52	0	361,52	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-70	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	41,32	0	41,32	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-71	DIVANETTO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	233,64	0	233,64	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-72	POLTRONCINA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	200,9	0	200,9	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-72	BANCO X SCUOLA SUPERIORE	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	29,13	0	29,13	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-73	SCRIVANIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	154,94	0	154,94	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-74	SCRIVANIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	258,23	0	258,23	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-74	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	41,32	0	41,32	

F-75	MOBILETTO 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	50,34	0	50,34	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-75	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	41,32	0	41,32	Unione dei Comuni della Valle del
V-76	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	41,32	0	41,32	Savio Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-80	APPENDIABITI	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	51,65	0	51,65	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-81	BANCO X SCUOLA SUPERIORE	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	29,13	0	29,13	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-82	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	573,27	0	573,27	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-82	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	41,32	0	41,32	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-83	SCRIVANIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2002	183,34	0	183,34	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-83	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	41,32	0	41,32	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-84	SCRIVANIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	206,58	0	206,58	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-85	POLTRONCINA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2002	200,9	0	200,9	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-88	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	41,32	0	41,32	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-89	TAVOLO 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	619,74	0	619,74	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-89	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	41,32	0	41,32	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-90	TAVOLINO 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	77,47	0	77,47	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-90	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	41,32	0	41,32	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-91	DIVANETTO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	194,03	0	194,03	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-92	SCRIVANIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	154,94	0	154,94	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-93	CASSETTIERA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	154,94	0	154,94	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-94	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	41,32	0	41,32	Unione dei Comuni della Valle del
V-95	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	41,32	0	41,32	Savio Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-96	APPENDIABITI	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	51,65	0	51,65	Unione dei Comuni della Valle del
F-97	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	158,24	0	158,24	Savio Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-98	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	158,24	0	158,24	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-101	SCRIVANIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	154,94	0	154,94	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-102	SCRIVANIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	154,94	0	154,94	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-102	SGABELLO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	103,29	0	103,29	Unione dei Comuni della Valle del Savio

F-103	CASSETTIERA	SEDE COMUNITA'MONTANA	2001	154,94	0	154.94	Unione dei Comuni
1 100	C. BSST TERM	(PALAZZO PESARINI)	2001	13 ,,,		10.,,,	della Valle del Savio
F-104	CASSETTIERA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	154,94	0	154,94	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-104	SCAFFALATURA APERTA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	51,65	0	51,65	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-105	POLTRONCINA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	237,09	0	237,09	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-106	POLTRONCINA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	237,09	0	237,09	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-106	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	41,32	0	41,32	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-108	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	41,32	0	41,32	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-109	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	41,32	0	41,32	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-110	MACCHINE PER POSTALIZZARE	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	510,23	0	510,23	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-110	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	41,32	0	41,32	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-112	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	12,91	0	12,91	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-113	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	12,91	0	12,91	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-114	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	12,91	0	12,91	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-115	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	12,91	0	12,91	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-116	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	12,91	0	12,91	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-117	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	12,91	0	12,91	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-118	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	12,91	0	12,91	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-119	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	12,91	0	12,91	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-120	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	12,91	0	12,91	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-121	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	12,91	0	12,91	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-122	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	12,91	0	12,91	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-123	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	12,91	0	12,91	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-124	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	12,91	0	12,91	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-125	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	12,91	0	12,91	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-126	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	12,91	0	12,91	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-127	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	154,62	0	154,62	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-127	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	12,91	0	12,91	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-128	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	206,58	0	206,58	Unione dei Comuni della Valle del Savio

V-128	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	12,91	0	12,91	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-129	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	206,58	0	206,58	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-130	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	206,58	0	206,58	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-131	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	206,58	0	206,58	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-132	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	227,24	0	227,24	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-133	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	227,24	0	227,24	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-134	APPENDIABITI	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	67,14	0	67,14	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-135	POLTRONCINA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	237,09	0	237,09	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-137	SCRIVANIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	191,09	0	191,09	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-137	SCAFFALATURA APERTA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	232,41	0	232,41	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-140	CASSETTIERA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	154,94	0	154,94	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-143	POLTRONA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	387,34	0	387,34	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-146	POLTRONA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	387,34	0	387,34	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-147	POLTRONA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	387,34	0	387,34	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-148	SCRIVANIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	154,94	0	154,94	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-152	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	206,58	0	206,58	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-153	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	330,54	0	330,54	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-154	SCRIVANIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	180,76	0	180,76	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-155	SCRIVANIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	154,94	0	154,94	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-156	CASSETTIERA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	154,94	0	154,94	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-157	TAVOLINO 1	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	103,29	0	103,29	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-165	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	206,58	0	206,58	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-166	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	206,58	0	206,58	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-167	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	206,58	0	206,58	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-168	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	330,54	0	330,54	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-169	APPENDIABITI	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	51,65	0	51,65	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-172	SCRIVANIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	154,94	0	154,94	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-173	SCRIVANIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	154,94	0	154,94	Unione dei Comuni della Valle del Savio
		+					

F-174	SCRIVANIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	191,09	0	191,09	Unione dei Comuni della Valle del
F-180	POLTRONA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	387,34	0	387,34	Savio Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-181	POLTRONA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	387,34	0	387,34	Unione dei Comuni della Valle del
F-182	POLTRONA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	387,34	0	387,34	Savio Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-184	POLTRONA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	387,34	0	387,34	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-185	POLTRONA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	387,34	0	387,34	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-187	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	163,91	0	163,91	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-189	APPENDIABITI	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	51,65	0	51,65	Unione dei Comuni della Valle del
F-190	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	163,91	0	163,91	Savio Unione dei Comuni della Valle del
F-192	MOBILETTO 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	103,29	0	103,29	Savio Unione dei Comuni della Valle del
F-195	CASSETTIERA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	129,11	0	129,11	Savio Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-196	CASSETTIERA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	154,94	0	154,94	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-197	SCRIVANIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	191,84	0	191,84	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-198	POLTRONCINA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	237,09	0	237,09	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-199	POLTRONCINA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	237,09	0	237,09	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-200	POLTRONCINA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	174,01	0	174,01	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-201	MACCHINE DA CALCOLO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	129,11	0	129,11	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-202	MACCHINE DA CALCOLO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	129,11	0	129,11	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-207	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2002	746,87	0	746,87	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-208	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2002	473,21	0	473,21	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-209	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2002	473,21	0	473,21	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-210	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2002	223,11	0	223,11	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-211	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2002	223,11	0	223,11	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-211	SCAFFALATURA APERTA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2004	1.015,25	0	1.015,25	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-212	APPENDIABITI	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	51,65	0	51,65	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-214	CASSETTIERA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2002	213,82	0	213,82	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-215	CASSETTIERA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2002	213,82	0	213,82	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-217	SCRIVANIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2002	249,63	0	249,63	Unione dei Comuni della Valle del Savio

F-229	ATTREZZATURE X UFF. TECNICO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	320,56	0	320,56	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-231	CASSETTIERA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	464,81	0	464,81	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-231	CASSAFORTE	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2007	348	0	348	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-232	SCRIVANIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	191,84	0	191,84	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-233	MACCHINE PER STAMPA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	306	0	306	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-234	MACCHINE PER TRATTAMENTO CARTA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	129,11	0	129,11	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-234	TENDA PNEUMATICA PROTEZIONE CIVILE comprensiva di climatizzatore, generatore, telo divisorio, lampada di emergenza, quadro elettrico, impianto di illuminazione	ALTRI ENTI	2007	18.066,00	0	18.066,00	Unione dei Comuni Rubicone e Mare
V-235	TENDA PNEUMATICA PROTEZIONE CIVILE comprensiva di climatizzatore, generatore, telo divisorio, lampada di emergenza, quadro elettrico, impianto di illuminazione, treppiede con 4 fari allogeni	ALTRI ENTI	2007	18.066,00	0	18.066,00	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-236	SEDIA 2	VANO SOPRA CALDAIA	2007	50,5	0	50,5	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-237	SEDIA 2	VANO SOPRA CALDAIA	2007	50,5	0	50,5	Unione dei Comuni della Valle del
V-238	SEDIA 2	VANO SOPRA CALDAIA	2007	50,5	0	50,5	Savio Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-239	LAVAGNA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	77,47	0	77,47	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-239	SEDIA 2	VANO SOPRA CALDAIA	2007	50,5	0	50,5	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-240	SEDIA 2	VANO SOPRA CALDAIA	2007	50,5	0	50,5	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-241	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	158,24	0	158,24	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-241	SEDIA 2	VANO SOPRA CALDAIA	2007	50,5	0	50,5	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-242	DIVANETTO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	194,03	0	194,03	Unione dei Comuni della Valle del
V-242	SEDIA 2	VANO SOPRA CALDAIA	2007	50,5	0	50,5	Savio Unione dei Comuni della Valle del
F-243	MACCHINE PER TRATTAMENTO CARTA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	77,47	0	77,47	Savio Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-243	SEDIA 2	VANO SOPRA CALDAIA	2007	50,5	0	50,5	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-244	SEDIA 2	VANO SOPRA CALDAIA	2007	50,5	0	50,5	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-245	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	298,7	0	298,7	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-245	SEDIA 2	VANO SOPRA CALDAIA	2007	50,5	0	50,5	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-246	SEDIA 2	VANO SOPRA CALDAIA	2007	50,5	0	50,5	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-247	SCRIVANIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	258,23	0	258,23	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-247	SEDIA 2	VANO SOPRA CALDAIA	2007	50,5	0	50,5	Unione dei Comuni della Valle del Savio

F-248	SCRIVANIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	180,76	0	180,76	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-248	SEDIA 2	VANO SOPRA CALDAIA	2007	50,5	0	50,5	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-249	SCRIVANIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	191,84	0	191,84	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-249	SEDIA 2	VANO SOPRA CALDAIA	2007	50,5	0	50,5	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-250	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	258,22	0	258,22	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-250	SEDIA 2	VANO SOPRA CALDAIA	2007	50,5	0	50,5	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-251	SEDIA 2	VANO SOPRA CALDAIA	2007	50,5	0	50,5	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-252	SEDIA 2	VANO SOPRA CALDAIA	2007	50,5	0	50,5	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-253	SEDIA 2	VANO SOPRA CALDAIA	2007	50,5	0	50,5	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-254	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2007	50,5	0	50,5	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-255	APPENDIABITI	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	51,65	0	51,65	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-255	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2007	50,5	0	50,5	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-256	TAVOLINO 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	77,47	0	77,47	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-257	DIVANETTO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	194,03	0	194,03	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-258	DIVANETTO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	194,03	0	194,03	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-259	MOBILI ED ACCESSORI X ESPOSIZ.	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	68,35	0	68,35	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-259	TELEFONIA	VANO SOPRA CALDAIA	2008	180	0	180	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-294	SCRIVANIA	STRUTTURA MOIA - VERGHERETO	2001	180,76	0	180,76	Comune Verghereto
F-296	TAVOLO 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2001	299,54	0	299,54	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-323	TAVOLO 1	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2005	77,88	0	77,88	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-324	TAVOLO 1	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2005	77,9	0	77,9	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-325	TAVOLO 1	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2005	77,9	0	77,9	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-326	TAVOLO 1	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2005	77,9	0	77,9	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-327	TAVOLO 1	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2005	77,9	0	77,9	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-328	TAVOLO 1	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2005	77,9	0	77,9	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-333	ARMADIETTO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2006	205,56	0	205,56	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-334	ARMADIETTO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2006	272,25	0	272,25	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-335	ARMADIETTO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2006	272,25	0	272,25	Unione dei Comuni della Valle del Savio

F-336	ARMADIETTO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2006	392,8	0	392,8	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-337	SCRIVANIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2006	328,7	0	328,7	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-338	CASSETTIERA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2006	232,97	0	232,97	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-339	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2006	253,44	0	253,44	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-340	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2006	253,44	0	253,44	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-341	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2006	253,44	0	253,44	Unione dei Comuni della Valle del
F-342	ARMADIETTO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2006	167,07	0	167,07	Savio Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-343	ARMADIETTO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2006	167,07	0	167,07	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-344	ARMADIETTO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2006	167,07	0	167,07	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-371	TAVOLO 1	STRUTTURA MOIA - VERGHERETO	2007	90	0	90	Comune Verghereto
F-372	TAVOLO 1	STRUTTURA MOIA - VERGHERETO	2007	90	0	90	Comune Verghereto
F-373	TAVOLO 1	STRUTTURA MOIA - VERGHERETO	2007	90	0	90	Comune Verghereto
F-374	TAVOLO 1	STRUTTURA MOIA - VERGHERETO	2007	90	0	90	Comune Verghereto
F-375	TAVOLO 1	STRUTTURA MOIA - VERGHERETO	2007	90	0	90	Comune Verghereto
F-376	TAVOLO I	STRUTTURA MOIA - VERGHERETO	2007	90	0	90	Comune Verghereto
F-377	TAVOLO 1	STRUTTURA MOIA - VERGHERETO	2007	90	0	90	Comune Verghereto
V-377	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	149,45	0	149,45	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-378	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	149,45	0	149,45	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-379	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	149,45	0	149,45	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-380	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	149,45	0	149,45	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-381	MACCHINE DA CALCOLO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2008	95,4	0	95,4	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-381	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	149,45	0	149,45	Unione dei Comuni della Valle del
F-382	ATTREZZATURE D'UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2009	449,28	0	449,28	Savio Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-382	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	149,45	0	149,45	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-383	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	149,45	0	149,45	Unione dei Comuni della Valle del
F-384	SCRIVANIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2010	3,5	0	3,5	Savio Unione dei Comuni della Valle del
			1				Savio
V-384	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	149,45	0	149,45	Unione dei Comuni della Valle del Savio

V-385	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	149,45	0	149,45	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-386	SCRIVANIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2010	3,5	0	3,5	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-386	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	149,45	0	149,45	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-387	SCRIVANIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2010	3,5	0	3,5	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-387	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	149,45	0	149,45	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-388	CASSETTIERA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2010	2,5	0	2,5	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-388	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	149,45	0	149,45	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-389	CASSETTIERA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2010	2,5	0	2,5	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-389	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	151,81	0	151,81	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-390	SCRIVANIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2010	3	0	3	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-390	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	151,81	0	151,81	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-391	CASSETTIERA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2010	3	0	3	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-391	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	149,45	0	149,45	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-392	CASSETTIERA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2010	3	0	3	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-392	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	149,45	0	149,45	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-393	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	149,45	0	149,45	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-394	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	149,45	0	149,45	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-395	MENSOLA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	97,92	0	97,92	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-396	MENSOLA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	97,92	0	97,92	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-397	MENSOLA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	97,92	0	97,92	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-398	MENSOLA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	97,92	0	97,92	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-399	MENSOLA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	97,92	0	97,92	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-400	LAVAGNA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	32,9	0	32,9	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-401	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	24,53	0	24,53	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-402	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	24,53	0	24,53	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-403	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	24,53	0	24,53	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-404	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	24,53	0	24,53	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-406	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2010	824,25	329,7	494,55	Unione dei Comuni della Valle del Savio

F-407	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2010	824,25	329,7	494,55	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-407	CASSAFORTE	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	108,46	0	108,46	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-408	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2010	824,25	329,7	494,55	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-408	SCAFFALATURA APERTA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	38,74	0	38,74	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-409	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2010	1.577,00	630,8	946,2	Unione dei Comuni della Valle del
V-409	BANCO X SCUOLA SUPERIORE	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	14,57	0	14,57	Savio Unione dei Comuni della Valle del
F-410	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2010	1.328,19	531,28	796,91	Savio Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-410	SCAFFALATURA APERTA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	21,5	0	21,5	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-411	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2010	622,06	248,82	373,24	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-411	SCAFFALATURA APERTA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	21,5	0	21,5	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-412	SCRIVANIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2002	249,62	0	249,62	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-413	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	2.732,18	1.502,70	1.229,48	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-413	SCAFFALATURA APERTA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	12,91	0	12,91	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-414	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	1.494,53	821,99	672,54	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-414	SCAFFALATURA APERTA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	12,91	0	12,91	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-415	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	443,69	0	443,69	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-415	SCAFFALATURA APERTA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	12,91	0	12,91	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-416	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	443,69	0	443,69	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-416	SCAFFALATURA APERTA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	12,91	0	12,91	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-417	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	875,7	481,64	394,07	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-417	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-418	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	396,98	0	396,98	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-418	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-419	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	396,98	0	396,98	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-419	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-420	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	396,98	0	396,98	Unione dei Comuni della Valle del
V-420	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Savio Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-421	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	396,98	0	396,98	Unione dei Comuni della Valle del Savio
		1					

V-421	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-422	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	396,98	0	396,98	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-422	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-423	SCRIVANIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	256,87	0	256,87	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-423	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-424	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	1.844,81	1.014,65	830,16	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-424	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-425	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	330,82	0	330,82	Unione dei Comuni della Valle del
V-425	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Savio Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-426	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	330,82	0	330,82	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-426	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-427	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	330,82	0	330,82	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-427	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-428	POLTRONCINA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	204,32	0	204,32	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-428	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-429	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-430	POLTRONCINA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	204,32	0	204,32	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-430	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-431	POLTRONCINA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	204,32	0	204,32	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-431	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-432	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-433	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del
V-434	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Savio Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-435	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-436	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-437	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-438	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
	i	i e e e e e e e e e e e e e e e e e e e	I	1 1		6	Unione dei Comuni

V-440	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-441	POLTRONCINA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	204,32	0	204,32	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-441	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-442	ALTRI OGGETTI DA ARREDO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	1.097,54	603,65	493,89	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-442	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-443	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	350,28	0	350,28	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-443	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-444	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	700,56	385,31	315,25	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-444	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-445	SCRIVANIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	665,53	366,04	299,49	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-445	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-446	SCRIVANIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	665,53	366,04	299,49	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-446	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-447	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	698,22	384,02	314,2	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-448	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	698,22	384,02	314,2	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-448	SCAFFALATURA APERTA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	38,74	0	38,74	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-449	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	712,24	391,73	320,51	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-449	SCAFFALATURA APERTA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	38,74	0	38,74	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-450	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	1.514,96	833,23	681,73	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-450	SCAFFALATURA APERTA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	38,74	0	38,74	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-451	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	504,99	0	504,99	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-451	SCAFFALATURA APERTA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	38,74	0	38,74	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-452	CASSETTIERA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	233,53	0	233,53	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-452	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-453	CASSETTIERA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	233,53	0	233,53	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-453	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-454	CASSETTIERA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	233,53	0	233,53	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-454	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio

	I	T	Table				
F-455	POLTRONCINA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	210,19	0	210,19	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-455	SCAFFALATURA APERTA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	38,74	0	38,74	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-456	POLTRONCINA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	210,19	0	210,19	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-456	SCAFFALATURA APERTA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	38,74	0	38,74	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-457	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	792	435,6	356,4	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-457	SCAFFALATURA APERTA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	38,74	0	38,74	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-458	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	1.248,00	686,4	561,6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-458	SCAFFALATURA APERTA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	38,74	0	38,74	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-459	SCAFFALATURA APERTA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	38,74	0	38,74	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-460	ALTRI OGGETTI DA ARREDO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	55,75	0	55,75	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-460	SCAFFALATURA APERTA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	19,37	0	19,37	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-461	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	56,81	0	56,81	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-461	SCAFFALATURA APERTA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	38,74	0	38,74	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-462	MOBILETTO 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	25,17	0	25,17	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-462	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-463	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-464	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	77,47	0	77,47	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-464	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-465	POLTRONCINA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	204,32	0	204,32	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-465	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-466	POLTRONCINA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	204,32	0	204,32	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-466	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-467	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	592,73	326	266,73	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-467	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-468	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	770,62	423,84	346,78	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-468	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del
F-469	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	700,56	385,31	315,25	Savio Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-469	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio

F-470	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	547,04	300,87	246,17	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-470	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del
F-471	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	221,84	0	221,84	Savio Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-471	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-472	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	221,84	0	221,84	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-472	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-473	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	2.568,72	1.412,80	1.155,92	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-473	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-474	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	700,56	385,31	315,25	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-474	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-475	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	25,82	0	25,82	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-475	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-476	POLTRONCINA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	65,04	0	65,04	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-476	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-477	POLTRONCINA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	204,32	0	204,32	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-477	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-478	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-479	POLTRONCINA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	65,04	0	65,04	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-479	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-480	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del
V-481	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Savio Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-482	POLTRONCINA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	87,01	0	87,01	Unione dei Comuni della Valle del
V-482	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Savio Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-483	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-484	POLTRONCINA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	204,32	0	204,32	Unione dei Comuni della Valle del
V-484	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Savio Unione dei Comuni della Valle del
V-485	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Savio Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-486	POLTRONCINA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	32,52	0	32,52	Unione dei Comuni della Valle del

V-486	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del
F-487	MOBILETTO 2	SEDE COMUNITA'MONTANA	2011	30,5	0	30,5	Savio Unione dei Comuni
V-487	SEDIA 2	(PALAZZO PESARINI) SEDE COMUNITA'MONTANA	2011	6	0	6	della Valle del Savio Unione dei Comuni
V-407	SLDIN 2	(PALAZZO PESARINI)	2011		o d	0	della Valle del Savio
F-488	POLTRONCINA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	204,32	0	204,32	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-488	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-489	POLTRONCINA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	28,78	0	28,78	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-489	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-490	POLTRONCINA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	204,32	0	204,32	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-490	SEDIA 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6	0	6	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-491	MOBILETTO 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	21,5	0	21,5	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-492	MOBILI ED ACCESSORI X ESPOSIZ.	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	34,18	0	34,18	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-495	MOBILETTO 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	21,5	0	21,5	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-495	TELEFONIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	216	0	216	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-496	MOBILETTO 2	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	21,5	0	21,5	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-496	TELEFONIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	216	0	216	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-497	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	53,13	0	53,13	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-497	TELEFONIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	216	0	216	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-498	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	53,13	0	53,13	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-498	TELEFONIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	216	0	216	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-499	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	53,13	0	53,13	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-499	TELEFONIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	216	0	216	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-500	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	53,13	0	53,13	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-500	TELEFONIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	216	0	216	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-501	SCRIVANIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	315,26	0	315,26	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-501	TELEFONIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	216	0	216	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-502	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	85,22	0	85,22	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-502	TELEFONIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	216	0	216	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-503	TELEFONIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	216	0	216	Unione dei Comuni della Valle del Savio

V-504	TELEFONIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	216	0	216	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-505	TELEFONIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	216	0	216	Unione dei Comuni della Valle del
F-506	CASSETTIERA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	233,53	0	233,53	Savio Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-506	TELEFONIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	216	0	216	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-507	ARMADIO PER UFFICIO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	0	0	0	Unione dei Comuni della Valle del
V-507	TELEFONIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	216	0	216	Savio Unione dei Comuni della Valle del
V-508	TELEFONIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	216	0	216	Savio Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-509	TELEFONIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	216	0	216	Unione dei Comuni della Valle del
V-510	TELEFONIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	216	0	216	Savio Unione dei Comuni della Valle del
F-511	MACCHINE DA CALCOLO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	76,8	0	76,8	Savio Unione dei Comuni della Valle del
V-511	TELEFONIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	216	0	216	Savio Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-512	TELEFONIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	216	0	216	Unione dei Comuni della Valle del
F-513	MACCHINE DA CALCOLO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2012	60	0	60	Savio Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-513	TELEFONIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	216	0	216	Unione dei Comuni della Valle del
F-514	APPENDIABITI	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2012	50	0	50	Savio Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-514	TELEFONIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	216	0	216	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-515	TELEFONIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	216	0	216	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-516	TELEFONIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	216	0	216	Unione dei Comuni della Valle del
F-517	RADIO	IST.COMPRENSIVO-CENTRO COM - BAGNO DI R.	2012	130	0	130	Savio Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-517	TELEFONIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	216	0	216	Unione dei Comuni della Valle del
V-518	TELEFONIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	324	0	324	Savio Unione dei Comuni della Valle del
V-519	TELEFONIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	324	0	324	Savio Unione dei Comuni della Valle del
V-523	TELEFONIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2011	6.108,00	3.359,40	2.748,60	Savio Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-532	POLTRONCINA I	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2012	113,87	0	113,87	Unione dei Comuni della Valle del
V-533	POLTRONCINA 1	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2012	113,87	0	113,87	Savio Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-534	SEDIA 2	VANO SOPRA CALDAIA	2012	50,5	0	50,5	Unione dei Comuni della Valle del
V-535	SEDIA 2	VANO SOPRA CALDAIA	2012	50,5	0	50,5	Savio Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-536	SCAFFALATURA APERTA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2012	77,47	0	77,47	Unione dei Comuni della Valle del Savio

V-537	SCAFFALATURA APERTA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2012	51,65	0	51,65	Unione dei Comuni della Valle del Savio
V-538	SCAFFALATURA APERTA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2012	77,47	0	77,47	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-580	MACCHINE PER RILEVAZ. PERSONE	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2012	2.110,24	1.477,17	633,07	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-583	TELEFONIA	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2012	695,75	487,03	208,73	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-622	MACCHINE DA CALCOLO	SEDE COMUNITA'MONTANA (PALAZZO PESARINI)	2013	72,75	0	72,75	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-623	MACCHINE PER TRATTAMENTO CARTA	COMANDO POLIZIA MUNICIPALE	2013	82,28	0	82,28	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-624	MACCHINE PER TRATTAMENTO CARTA	COMANDO POLIZIA MUNICIPALE	2013	82,28	0	82,28	Unione dei Comuni della Valle del Savio
F-625	ARMADIO	COMANDO POLIZIA MUNICIPALE	2013	1.370,00	1.164,50	205,5	Unione dei Comuni della Valle del Savio
		TOTAL	LE GENERALE	142.758,23	20.779,25	121.978,98	

8. RIPARTIZIONE IMMOBILIZZAZIONI IMMATERIALI

Le immobilizzazioni immateriali sono costituite dai costi pluriennali capitalizzati sostenuti per realizzare l'ampliamento o il potenziamento di cespiti gia completamente ammortizzati, ovvero per realizzare manutenzioni straordinarie effettuate dal personale interno difficilmente imputabili alle singole immobilizzazioni..

Nella tabella che segue sono elencati i costi pluriennali capitalizzati iscritti nell'attivo patrimoniale dell'anno 2013.

DESCRIZIONE	ENTE SUBENTRANTE
"CAMMINO DI SAN VICINIO" - realizzazione guida	Unione dei Comuni Valle del Savio
"CAMMINO DI SAN VICINIO" – segnatura sentiero	Unione dei Comuni Valle del Savio
ACQ.BENI DI TERZI E SOFTWARE (COMUNI)	Unione dei Comuni Valle del Savio
ACQUISTO LICENZA AUTOCAD	Unione dei Comuni Valle del Savio
ACQUISTO SOFTWARE	Unione dei Comuni Valle del Savio
ACQUISTO SOFTWARE	Unione dei Comuni Valle del Savio
ACQUISTO SOFTWARE	Unione dei Comuni Valle del Savio
ACQUISTO SOFTWARE	Unione dei Comuni Valle del Savio
ACQUISTO SOFTWARE	Unione dei Comuni Valle del Savio
ACQUISTO SOFTWARE PER GESTIONE STIPENDI	Unione dei Comuni Valle del Savio
ADEGUAMENTO SISTEMA INFORMATICO	Unione dei Comuni Valle del Savio
ADESIONE PROGETTO DELFO – INFORMATIZZAZIONE	Unione dei Comuni Valle del Savio
AGGIORNAMENTO PATRIMONIO	Unione dei Comuni Valle del Savio
AGGIORNAMENTO SITO WEB	Unione dei Comuni Valle del Savio
CARTELLONISTICA E45	Unione dei Comuni Valle del Savio
CARTELLONISTICA E45	Unione dei Comuni Valle del Savio
CARTELLONISTICA E45	Unione dei Comuni Valle del Savio
CONSULENZA PER PROGETTO PROMOZIONE TURISTICA	Unione dei Comuni Valle del Savio
DISSESTO IDROGEOLOGICO S.CATALDO – LAGO PONTINI	Unione dei Comuni Valle del Savio
FORESTAZIONE PUBBLICA LOC. CAPANNACCIA – SARSINA	Unione dei Comuni Valle del Savio
FORESTAZIONE	Unione dei Comuni Valle del Savio
FORESTAZIONE – INDAGINE GEOFISICA	Unione dei Comuni Valle del Savio
FORESTAZIONE 2003	Unione dei Comuni Valle del Savio
FORESTAZIONE PUBBLICA	Unione dei Comuni Valle del Savio
FORESTAZIONE PUBBLICA	Unione dei Comuni Valle del Savio
FORESTAZIONE PUBBLICA	Unione dei Comuni Valle del Savio
FORESTAZIONE PUBBLICA	Unione dei Comuni Valle del Savio
FORESTAZIONE ZONA PROTEZIONE CIVILE	Unione dei Comuni Valle del Savio
GESTIONE SISTEMA INFORMATICO	Unione dei Comuni Valle del Savio
GESTIONE SISTEMA INFORMATICO	Unione dei Comuni Valle del Savio
GUIDA ALLA CITTÀ DEL CASTAGNO	Unione dei Comuni Valle del Savio
INFORMATIZZAZIONE FORESTAZIONE	Unione dei Comuni Valle del Savio
LAVORI COM (NON DI PROPRIETÀ)	Unione dei Comuni Valle del Savio
LAVORI FUSTAIA LOC. MONTE FUMAIOLO	Unione dei Comuni Valle del Savio
LAVORI STRADA LA VALLE – CROCESANTA	Unione dei Comuni Valle del Savio

LICENZE MCCAFFE	Unione dei Comuni Valle del Savio
LICENZE SOFTWARE MCCAFFE VIRUSCAN	Unione dei Comuni Valle del Savio
MANUT. STRADE RURALI MINORI	Unione dei Comuni Valle del Savio
MANUT. STRAORDINARIA COM (NON DI PROPRIETÀ)	Unione dei Comuni Valle del Savio
MANUT. STRAORDINARIA COM (NON DI PROPRIETÀ)	Unione dei Comuni Valle del Savio
MANUT. STRAORDINARIA COM (NON DI PROPRIETÀ)	Unione dei Comuni Valle del Savio
MANUT. STRAORDINARIA BENI DI TERZI	Unione dei Comuni Valle del Savio
MANUTENZIONE VIABUILITÀ RURALE MIORE	Unione dei Comuni Valle del Savio
MANUTENZIONE FORESTAZIONE DEMANIO	Unione dei Comuni Valle del Savio
MANUTENZIONE VIABILITÀ MINORE	Unione dei Comuni Valle del Savio
MANUTENZIONE VIABILITÀ MINORE	Unione dei Comuni Valle del Savio
MANUTENZIONE VIABILITÀ MINORE	Unione dei Comuni Valle del Savio
MANUTENZIONE VIABILITÀ MINORE	Unione dei Comuni Valle del Savio
MANUTENZIONE VIABILITÀ MINORE	Unione dei Comuni Valle del Savio
MIGLIORAMENTO FITOSANITARIO PIEVE DI MONTES.	Unione dei Comuni Valle del Savio
MANUTENZIONE SEDE PROTEZIONE CIVILE	Unione dei Comuni Valle del Savio
PIANO REGIONALE SVILUPPO RURALE – analisi vegetal	Unione dei Comuni Valle del Savio
PIANO REGIONALE DI SVILUPPO RURALE	Unione dei Comuni Valle del Savio
PROGETTO "DAI COGNOMI AL DNA"	Unione dei Comuni Valle del Savio
REALIZZAZIONE SITO	Unione dei Comuni Valle del Savio
RETE LAN CENTRO COM (NON DI PROPRIETÀ)	Unione dei Comuni Valle del Savio
RIPARAZIONE ANTENNE SEDE COM	Unione dei Comuni Valle del Savio
RIQUALIFICAZIONE AMBIENTALE ARENA PLAUTINA	Unione dei Comuni Valle del Savio
RIQUALIFICAZIONE ZONA PROT. CIVILE	Unione dei Comuni Valle del Savio
RISANAMENTO PIEVE MONTESORBO	Unione dei Comuni Valle del Savio
RISANAMENTO PIEVE MONTESORBO	Unione dei Comuni Valle del Savio
SALVAGUARDIA PAESAGG. AREA NASSETO	Unione dei Comuni Valle del Savio
SENTIERO SAN VICINIO – INCARICO VIARIA	Unione dei Comuni Valle del Savio
SENTIERO SAN VICINIO – LOGO E MARCHIO	Unione dei Comuni Valle del Savio
SENTIERO SAN VICINIO – PROGETTO	Unione dei Comuni Valle del Savio
SENTIERO SAN VICINIO – PROGETTO	Unione dei Comuni Valle del Savio
SENTIERO SAN VICINIO – SEGNAVIA	Unione dei Comuni Valle del Savio
SIA PROVINCIALE – PAO 2008	Unione dei Comuni Valle del Savio
SISTEMAZIONE STRADE COMUNALI BORGHI/RONCOFREDDO	Unione dei Comuni Valle del Savio
SISTEMAZIONE STRADE BORGHI/RONCOFREDDO	Unione dei Comuni Valle del Savio
SISTEMAZIONE STRADA VALLE CROCESANTA	Unione dei Comuni Valle del Savio
SISTEMAZIONE STRADE VERGHERETO/SARSINA	Unione dei Comuni Valle del Savio
SOFTWARE IRIDE WEB	Unione dei Comuni Valle del Savio
STUDIO FATTIBILITÀ PROG. PROMOZ. TURISTICA	Unione dei Comuni Valle del Savio
TOTALE GENERALE AL 31.12.2013 AL NETTO DI AMMORTAMENTO	€340.218,62

9. RIPARTIZIONE GESTIONE FINANZIARIA

Le immobilizzazioni finanziarie sono costituite dall'ammontare delle disponibilità vincolate a investimenti produttivi di medio-lungo termine, la quali per questo motivo perdono la qualità di valori a disposizione.

Tra queste forme di impiego rientrano le partecipazioni azionarie in imprese controllate, collegate, aziende speciali, consorzi, istituzioni. I valori impiegati in dette attività potranno ritornare disponibili solo nel caso di scioglimento ed estinzione della società, ovvero nel caso di recesso dell'ente locale.

NOME ENTE PARTECIPATO	TIPO DI SOCIETÀ	N. AZIONI	VALORE NOMINALE DI N°1 AZIONE	VALORE COMPLESSIVO STIMATO CON IL CRITERIO DEL PATRIMONIO NETTO ALL'ULTIMO BILANCIO APPROVATO ANNO 2012	ENTE SUBENTRANTE
Terme S. Agnese s.p.a titolo nominativo n. 619	Società per azioni	3.024	€5,20	€90.956,09	Comuni di Borghi, Roncofreddo e Sogliano al Rubicone
Lepida s.p.a.	Società per azioni	1	€1.000,00	€959,79	Comuni di Borghi, Roncofreddo e Sogliano al Rubicone
Cesena Fiera s.p.a.	Società per azioni	1	€517,00	€679,97	Comuni di Borghi, Roncofreddo e Sogliano al Rubicone
S.I.L Soggetto Intermediario Locale Appennino Centrale - s.c.a.r.l.	Consorzio	40	€75,00	€1.733,05	Comuni di Borghi, Roncofreddo e Sogliano al Rubicone
L'Altra Romagna s.c.a.r.l.	Consorzio	1	€2.250,00	€5.553,54	Comuni di Borghi, Roncofreddo e Sogliano al Rubicone
	•	TOTAL	LE GENERALE	€99.882,44	

10. RIPARTIZIONE ONERI PER AMMORTAMENTO MUTUI

Nella tabella che segue si elencano i mutui e i prestiti accesi dalla Comunità Montana dell'Appennino Cesenate non ancora estinti.

La tabella mostra per ciascun mutuo o prestito: l'istituto creditizio presso il quale risulta acceso il finanziamento, la destinazione delle risorse, l'importo originario del mutuo o debito, la quota del debito a carico dell'Ente, l'eventuale copertura con il fondo investimenti statale, il tasso di interesse, la data di inizio e fine ammortamento, l'ammontare della quota di capitale e la quota interessi che concorrono a formare la rata annuale, il debito residuo alla data del 31.12.2012.

MUTUI A CARICO DELLA COMUNITA MONTANA:

ISTITUTO CREDITIZIO – TIPOLOGIA DI FINANZIAMENTO	DESTINAZIONE DELLE RISORSE	AMMORTAMENTO POST RINEGOZIAZIONE (data inizio – data fine)	TASSO FISSO	IMPORTO ORIGINARIO MUTUO	IMPORTO RATA SEMESTRALE (quota cap. + quota int.)	DEBITO RESIDUO AL 31.12.2013	ONERI PER INTERESSI ANCORA DA MATURARE AL 31.12.2013	ENTE SUBENTRANTE
Cassa DD.PP – mutuo Posizione n. 4128026/00	IMMOBILE USO PUBBLICO (sede Ente)	01.07.2003 – 30.06.2009	6,500%	€232.405,60	€6.053,82	€117.159,23	€70.509,19	Unione dei Comuni della Valle del Savio
Cassa DD.PP – mutuo Posizione n. 4185053/00	RETE IDRICA COMUNE DI SOGLIANO AL RUBICONE (vedi delibera consiliare n. 18/1989)	01.07.2003 – 30.06.2009	6,500%	€232.405,60	€4.473,66	€86.578,46*	€52.105,00	Comune di Sogliano al Rubicone
Cassa DD.PP – mutuo Posizione n. 4262294/00	IMMOBILE USO UFFICIO (sede Ente)	01.07.2003 – 30.06.2009	6,500%	€298.160,90	€9.288,69	€179.763,55	€108.185,84	Unione dei Comuni della Valle del Savio
Cassa DD.PP – mutuo Posizione n. 4345750/01	IMPIANTO ELABORAZIONE DATI	01.07.2006 – 31.12.2026	4,339%	€58.549,97	€2.204,47	€43.456,31	€13.859,91	Unione dei Comuni della Valle del Savio
Cassa DD.PP - Posizione n. mutuo4324635/01	IMMOBILE USO UFFICIO (sede Ente)	01.07.2006 – 31.12.2026	4,339%	€139.516,27	€5.252,94	€103.550,23	€33.026,21	Unione dei Comuni della Valle del Savio
					TOTALE GENERALE	€530.507,78	€277.686,15	

^{*} Le opere acquedottistiche finanziate dal mutuo sono state realizzate interamente nel Comune di Sogliano al Rubicone che ha acquisito le stesse con contratto a rogito del proprio Segretario Comunale rep. N. 3131 del 25.09.2008.

PRESTITI ALLA COMUNITÀ MONTANA A CARICO DEL MINISTERO DEGLI INTERNI, DELL'ECONOMIA E DELLE FINANZE - DIP. TESORO (DM T. 28.01.2000 art.1 c.2 - mutui alle Comunità Montane):

ISTITUTO CREDITIZIO - TIPOLOGIA DI FINANZIAMENTO	DESTINAZIONE DELLE RISORSE	AMMORTAMENT O POST RINEGOZIAZIONE (data inizio – data fine)	TASSO FISSO	IMPORTO ORIGINARI O MUTUO	IMPORTO RATA SEMESTRALE (quota cap. + quota int.)	DEBITO RESIDUO AL 31.12.2013	ONERI PER INTERESSI ANCORA DA MATURARE AL 31.12.2013	ENTE SUBENTRANTE
Cassa DD.PP - mutuo	OPERE VARIE MISTE	01.01.2004 - 31.12.2016	5,350%	€342.460,74	Quota Int.) € 16.746,13	€ 91.702,34	51.12.2013 €8.774,44	Unione dei Comuni della Valle del Savio
Cassa DD.PP - mutuo	OPERE VARIE MISTE	01.01.2006 - 31.12.2035	5,350%	€107.867,19	€2.568,66	€71.010,68	€42.010,36	Unione dei Comuni della Valle del Savio
TOTALE GENERALE					€162.713,02	€ 50.784,80		

11. SUCCESSIONE NEI RAPPORTI GIURIDICI ATTIVI E PASSIVI E CONTENZIOSO

RAPPORTI GIURIDICI ATTIVI E PASSIVI:

In questa sezione sono individuati i contratti in essere presso la Comunità Montana dell'Appennino Cesenate alla data di stesura del presente piano.

La tabella che segue indica gli estremi dai predetti atti e individua gli Enti che subentreranno nei relativi rapporti attivi e passivi facenti capo alla Comunità Montana dell'Appennino Cesenate.

ESTREMI ATTO	OGGETTO	DURATA	SOGGETTI CONTRAENTI	ENTE SUBENTRANTE NEI RAPPORTI ATTIVI E PASSIVI
"Contratto per la concessione in comodato gratuito ai Comuni di Bagno di Romagna – Sarsina e Verghereto della piattaforma ecologica situata in località "Pompogna – Fosso di Botteto" in Comune di Bagno di Romagna." Rep. n. 471 del 05.06.2006	La Comunità Montana conferisce gratuitamente e congiuntamente ai Comuni di Bagno di Romagna, Sarsina e Verghereto, in regime di Comodato, la Piattaforma Ecologica situata in località Pompogna – Fosso di Botteto, in Comune di Bagno di Romagna, da utilizzare esclusivamente per gli usi connessi alla natura di tali impianti.	05.06.2006 – 04.06.2026	Comunità Montana dell'Appennino Cesenate e Comuni di Bagno di Romagna, Sarsina e Verghereto	Unione dei Comuni della Valle del Savio
"Convenzione tra la Comunità Montana dell'Appennino Cesenate e il Comune di Bagno di Romagna per la gestione unificata delle funzioni catastali." Rep. n. 491 del 12.11.2007	Il Comune di Bagno di Romagna, a mezzo delega, affida alla Comunità Montana la gestione associata delle funzioni inerenti il catasto, mediante la programmazione delle risorse, dei tempi e delle attività necessarie per attuare, nel territorio comunitario il Piano di Decentramento, nell'ambito del trasferimento delle competenze del Catasto ai Comuni stabilito del D.Lgs. n. 112 del 1998,.	12.11.2007 – 11.11.2017	Comune di Bagno di Romagna e Comunità Montana dell'Appennino Cesenate	Unione dei Comuni della Valle del Savio
"Convenzione tra la Comunità Montana – Unione dei Comuni – dell'Appennino Cesenate e i Comuni di Bagno di Romagna, Borghi, Mercato Saraceno, Roncofreddo, Sarsina, Sogliano al Rubicone e Verghereto per la gestione unificata della materia sismica."	I Comuni di Bagno di Romagna, Borghi, Mercato Saraceno, Roncofreddo, Sarsina, Sogliano al Rubicone e Verghereto, delegano alla Comunità Montana – Unione dei Comuni è autorizzata a sottoscrivere accordi e intese con altri enti locali o pubbliche amministrazioni al fine di ottimizzare	22.01.2010 – 21.01.2020	Comuni di Bagno di Romagna, Borghi, Mercato Saraceno, Roncofreddo, Sarsina, Sogliano al Rubicone e Verghereto e Comunità Montana – Unione dei Comuni – dell'Appennino Cesenate	Unione dei Comuni della Valle del Savio

Rep. n. 515 del 22.01.2010	l'esercizio delle funzioni conferite, sia sotto il profilo tecnico che economico.			
"Convenzione tra la Comunità Montana Unione dei Comuni dell' Appennino Cesenate e i Comuni di Bagno di Romagna, Borghi, Mercato Saraceno, Roncofreddo, Sarsina, Sogliano al Rubicone e Verghereto per la gestione associata di funzioni di pianificazione urbanistica in ambito intercomunale – Istituzione dell'ufficio di piano e della commissione unica per la qualità architettonica ed il paesaggio."	Istituzione di un servizio associato di pianificazione territoriale per i Comuni di Bagno di Romagna, Borghi, Mercato Saraceno, Roncofreddo, Sarsina, Sogliano al Rubicone e Verghereto.	26.03.2010 – 25.03.2015	Comuni di Bagno di Romagna, Borghi, Mercato Saraceno, Roncofreddo, Sarsina, Sogliano al Rubicone e Verghereto e Comunità Montana – Unione dei Comuni – dell'Appennino Cesenate	Unione dei Comuni della Valle del Savio
Rep. n. 519 del 26.03.2010 "Convenzione tra la Comunità Montana dell'Appennino Cesenate e i Comuni di Bagno di Romagna, Borghi, Mercato Saraceno, Roncofreddo, Sarsina, Sogliano al Rubicone e Verghereto per la gestione associata dei servizi informatici e telematici (S.I.A.)." Rep. n. 520 del 26.03.2010	Gestione associata della funzione informatica e telematica attraverso la costituzione del Sistema Informatico Associato (SIA) della Comunità Montana – Unione dei Comuni dell'Appennino Cesenate, come previsto dalla Convenzione CN-ER Community Network dell'Emilia Romagna.	26.03.2010 – 25.03.2015	Comuni di Bagno di Romagna, Borghi, Mercato Saraceno, Roncofreddo, Sarsina, Sogliano al Rubicone e Verghereto e Comunità Montana – Unione dei Comuni – dell'Appennino Cesenate	Unione dei Comuni della Valle del Savio
"Contratto di comodato gratuito di un locale di Palazzo Pesarini" Rep. n. 532 del 21.10.2010	Concessione a tempo parziale e a titolo gratuito di un locale posto al primo piano di Palazzo Pesarini.	21.10.2010 – 31.12.2015	Comunità Montana – Unione dei Comuni – dell'Appennino Cesenate e Associazione "Il Cammino di San Vicinio" con sede in Sarsina (FC)	Unione dei Comuni della Valle del Savio
"Convenzione per l'affidamento del servizio di tesoreria per il periodo 01.01.2011 – 31.12.2015" Rep. n. 545 del 17.01.2011	Servizio di Tesoreria	01.01.2011 – 31.12.2015	Comunità Montana – Unione dei Comuni – dell'Appennino Cesenate e Istituto di Credito Cassa di Risparmio di Cesena S.p.A. con sede in Cesena (FC)	Unione dei Comuni della Valle del Savio
"Disciplinare per servizio relativo alle istruttorie tecniche delle pratiche di vincolo idrogeologico" Rep. N. 553 del 18.07.2011 "Convenzione tra la	Prestazioni tecniche a favore della Comunità Montana concernenti la materia del vincolo idrogeologico di cui al R.D. 3267/1923 I Comuni di Bagno di	01.07.2011 – 30.06.2014 15.09.2011 –	Comunità Montana dell'Appennino Cesenate e Dott. Geol. Claudio Michelacci Comuni di Bagno di	Unione dei Comuni della Valle del Savio Unione dei Comuni
Convenzione na ia	1 Comain at Dagilo at	15.07.2011	Comain di Dagilo di	Sinone dei Comuni

Comunità Montana – Unione dei Comuni – dell'Appennino Cesenate e i Comuni di Bagno di Romagna, Borghi, Mercato Saraceno, Roncofreddo, Sarsina, Sogliano al Rubicone e Verghereto per la gestione unificata degli interventi in materia di sicurezza e salute dei lavoratori sui luoghi di lavoro – D.Lgs. 9 aprile 2008 n. 81 e s.m.i." Rep. n. 556 del 15.09.2011	Romagna, Borghi, Mercato Saraceno, Roncofreddo, Sarsina, Sogliano Al Rubicone e Verghereto affidano alla Comunità Montana, a mezzo delega, la gestione associata delle seguenti funzioni inerenti la sicurezza e la salute dei propri dipendenti sui luoghi di lavoro ai sensi del D.Lgs. 9-4-2008 n. 81 e s.m.i.: • redazione e aggiornamento dei piani di emergenza e analisi rischi • nomina del responsabile del servizio di prevenzione e protezione; • nomina del medico competente; • formazione del personale ai fini previsti dal D. Lgs. 81/2008; • coordinamento organizzativo delle funzioni delegate.	14.09.2016	Romagna, Borghi, Mercato Saraceno, Roncofreddo, Sarsina, Sogliano al Rubicone e Verghereto e Comunità Montana – Unione dei Comuni – dell'Appennino Cesenate	della Valle del Savio
"Convenzione tra la Comunità Montana dell' Appennino Cesenate e i Comuni di Bagno di Romagna, Borghi, Mercato Saraceno, Roncofreddo, Sarsina, Sogliano al Rubicone e Verghereto per la gestione unificata degli interventi in materia di formazione professionale." Rep. n. 557 del 15.09.2011	I Comuni di Bagno di Romagna, Borghi, Mercato Saraceno, Roncofreddo, Sarsina, Sogliano Al Rubicone e Verghereto affidano alla Comunità Montana, a mezzo delega, la gestione degli interventi in materia di formazione professionale in forma associata.	15.09.2011 – 14.09.2016	Comuni di Bagno di Romagna, Borghi, Mercato Saraceno, Roncofreddo, Sarsina, Sogliano al Rubicone e Verghereto e Comunità Montana – Unione dei Comuni – dell'Appennino Cesenate	Unione dei Comuni della Valle del Savio
"Convenzione tra la Comunità Montana – Unione dei Comuni dell'Appennino Cesenate e i Comuni di Bagno di Romagna, Borghi, Mercato Saraceno, Roncofreddo, Sarsina, Sogliano al Rubicone e Verghereto per la gestione unificata dell'organismo indipendente di valutazione." Rep. n. 558 del 15.09.2011	I Comuni di Bagno di Romagna, Borghi, Mercato Saraceno, Roncofreddo, Sarsina, Sogliano Al Rubicone e Verghereto affidano alla Comunità Montana a mezzo delega la funzione relativa alla gestione associata dell'Organismo Indipendente di Valutazione (O.I.V.).	15.09.2011 – 14.09.2016	Comuni di Bagno di Romagna, Borghi, Mercato Saraceno, Roncofreddo, Sarsina, Sogliano al Rubicone e Verghereto e Comunità Montana – Unione dei Comuni – dell'Appennino Cesenate	Unione dei Comuni della Valle del Savio
"Convenzione tra la Comunità Montana – Unione dei Comuni – dell'Appennino Cesenate e i Comuni di Bagno di Romagna, Borghi, Mercato	I Comuni di Bagno di Romagna, Borghi, Mercato Saraceno, Roncofreddo, Sarsina, Sogliano al Rubicone e Verghereto, delegano alla Comunità	15.09.2011 – 14.09.2016	Comuni di Bagno di Romagna, Borghi, Mercato Saraceno, Roncofreddo, Sarsina, Sogliano al Rubicone e	Unione dei Comuni della Valle del Savio

Saraceno, Roncofreddo, Sarsina, Sogliano al	Montana dell'Appennino Cesenate la redazione ed		Verghereto e	
Rubicone e Verghereto per la	aggiornamenti del Piano		Comunità Montana –	
Ŭ I	Intercomunale di		Unione dei Comuni –	
gestione associata del				
servizio di protezione civile."	Protezione Civile, il		dell'Appennino	
	coordinamento		Cesenate	
Rep. n. 559 del 15.09.2011	organizzativo e le funzioni			
	inerenti lo svolgimento dei			
	servizi di gestione unificata			
	di Protezione Civile.			
	I Comuni di Bagno di			
	Romagna, Borghi, Mercato			
	Saraceno, Roncofreddo,			
	Sogliano al Rubicone,			
	Verghereto, nell'esercizio			
	dei poteri e delle			
	prerogative loro spettanti			
	per legge si convenzionano			
	con la Comunità Montana -			
"Convenzione fra i Comuni	Unione dei Comuni -			
di Bagno di Romagna,	dell'Appennino Cesenate		Comuni di Doomo di	
Borghi, Mercato Saraceno,	* *		Comuni di Bagno di	
Roncofreddo, Sogliano al	per la delega ad essa della		Romagna, Borghi,	
Rubicone, Verghereto e la	gestione associata delle		Mercato Saraceno,	
Comunità Montana- Unione	funzioni di polizia		Roncofreddo,	
dei Comuni –	amministrativa locale e del	29.12.2011 -	Sogliano al Rubicone	Unione dei Comuni
dell'Appennino Cesenate per	relativo servizio di polizia	31.12.2014	e Verghereto	della Valle del Savio
la gestione in forma associata	municipale da esercitare		e	
del servizio di polizia locale	tramite l'istituzione e		Comunità Montana –	
tramite l'istituzione del corpo	costituzione di unico Corpo		Unione dei Comuni –	
intercomunale unico."	Intercomunale di Polizia		dell'Appennino	
intercontantic unico.	Municipale. I predetti		Cesenate	
Rep. n. 601 del 29.12.2011	Comuni svolgeranno in			
Rep. II. 001 del 27.12.2011	modo unificato i servizi			
	sotto elencati, nella			
	modalità organizzativa			
	sopra ricordata, per il			
	tramite dell'ente delegato,			
	con trasferimento alla			
	forma associativa delle			
	necessarie ed opportune			
	risorse strumentali e umane.			
	Le aziende coinvolte si		Comunità Montana –	
	impegnano a distribuire i		Unione dei Comuni –	
	tesserini per la raccolta dei		dell'Appennino	
	funghi nel proprio locale		Cesenate	
	negli orari di apertura al		e	
	pubblico, nelle modalità e		Albergo Ristorante	
//G	nei termini che impartiti		Bologna snc sito in	
"Convenzione con pubblici	dalla Comunità Montana.		via della Speranza	
esercizi per la distribuzione	La Comunità Montana		3,San Piero in Bagno;	
dei tesserini per la raccolta di	pubblicizza il nome del	01.01.2012 -	Albergo Ristorante	Unione dei Comuni
funghi – quadriennio 2012 –	locale come punto di	31.12.2015	La Lucciola sito in	della Valle del Savio
2015."	riferimento per l'acquisto	51.12.2015	Acquapartita 94,	della valle del Bavio
	dei tesserini e corrisponderà		Bagno di Romagna;	
Rep. n. 603 del 15.03.2012	al gestore/titolare, al		Pirs Bar sito in via	
	termine della raccolta e a		Don F. Babbini 35/A,	
	rendicontazione avvenuta,		-	
			Alfero, Verghereto; Associazione	
	una cifra pari al 8% del totale dei ricavi ottenuti		Associazione Micologica Bresaola	
	nell'anno solare dalla		Valle del Savio sito	
	distribuzione dei tesserini		in Via Vigne 85,	

		,	
	liquidati entro il 30	Cesena;	
aprile d	ell'anno successivo.	Bar Bragagni sito in	
		Ville di	
		Montecoronaro,	
		Verghereto;	
		Bar Cacciatori sito in	
		Via Battistini 20,	
		San Piero in Bagno;	
		Bar Cheers sito in	
		Via Battisti 31, San	
		Piero in Bagno;	
		Francesco Alimentari	
		Via Circonvallazione	
		7, Balze, Verghereto;	
		Bar Gabelli sito in	
		Montecoronaro,	
		Verghereto;	
		Pausacaffè sito in	
		Piazza Mazzini 22,	
		Mercato Saraceno;	
		Bar Latteria Mariani	
		sito in Via C. Battisti	
		59, San Piero in	
		Bagno;	
		Bar Ristorante	
		Forcelli sito in	
		Valgianna 104,	
		Bagno di Romagna;	
		Bar Ristorante Pirino	
		sito in via Chiesina	
		13, Selvapiana,	
		Bagno di Romagna;	
		Bar Tabacchi	
		Leonardi, sito in Via	
		Verdi, 6	
		Montecastello,	
		Mercato Saraceno;	
		Bar Tabacchi Non	
		Solo Bar, sito in Via	
		Fiorentina 44, Bagno	
		di Romagna;	
		Bar Tabacchi San	
		Vittore, sito in	
		S.Vittore 1480,	
		Cesena;	
		Caffè Centrale, sito in	
		P.zza Mazzini 52,	
		Mercato Saraceno;	
		Chiosco Casellina,	
		sito in località	
		Casellina 207, Bagno	
		di Romagna;	
		Comero Funghi snc,	
		sito in via Garibaldi	
		8, San Piero in	
		Bagno;	
		Edicola Bonanni, sito	
		in Piazza della	
		Repubblica 22,	
		Sogliano al	
		Rubicone;	
		Edicola Canducci,	
		Zarona Canadell,	

sito in Piazza Ganganelli 15, Santarcangelo di Romagna; Edicola Fabbri, sito in via Vendemini 14, Savignano al Rubicone; Edicola Piazza Plauto, sito in Piazza Plauto 29, Sarsina; Edicola Tabaccheria Chini, sito in via Don F. Babini, Alfero, Verghereto; Gruppo Forlimpopolese Funghi e Flora Centro Culturale Polivalente, sito in Piazza Fratti, Forlimpopoli; Gruppo Micologico Ecologico Dopo Lavoro Ferroviario di Rimini, sito in via Roma 70, Rimini; Il Pentagono, sito in Via Nuova 64, Balze, Verghereto; Pizzeria Albini snc, sito in via P. Guerra 3, Alfero Verghereto; Bar La Grotta snc, sito in via Valgimigli, 3, San Piero in Bagno; Tabaccheria Bucherini, sito in via Garibaldi 10, San Piero in Bagno; Tabaccheria N. 98 "Gaspari", sito in via Savio 311, Cesena; Pizzeria La Boscaiola snc, sito in via Provinciale 97, Rifreddo, Verghereto; Vitanova srl, loc. Valbonella Valgianna 38, Bagno di Romagna; Bar ERG – Piccolo Bar, via Manin 96, Bagno di Romagna; Tabaccheria Ricevitoria "Le Torri", via Viareggio 99/105, Cesena; Setter snc, via Acquapartita, 125 -Selvapiana, Bagno di

			Romagna; Tabaccheria Erika s.s., Via Castiglione, 210 – San Carlo di Cesena; Alimentari Gentili, Piazza S. Michele, Verghereto; Tabaccheria Roma, Viale Roma, 80, Mercato Saraceno; Bar Deanna – E.Va snc, Via Nuova, 67/71, Balze, Verghereto;	
"Disciplinare per lo svolgimento delle funzioni di componenti esterni dell'organismo indipendente di valutazione della performance." Rep. n. 604 del 22.03.2012	Definizione dei compiti, delle funzioni e delle modalità di funzionamento dell'Organismo Indipendente di Valutazione (OIV) associato.	22.03.2012 – 31.12.2014	Comunità Montana – Unione dei Comuni – dell'Appennino Cesenate e C.O. Gruppo s.r.l. con sede in Bologna	Unione dei Comuni della Valle del Savio
"Servizio gestione integrata della sicurezza dei luoghi di lavoro – D.Lgs. 81/2008." Rep. n. 605 del 06.04.2012	La Comunità Montana dell'Appennino Cesenate affida alla Ditta SEA GRUPPO s.r.l. il servizio di gestione integrata della sicurezza dei luoghi di lavoro ai sensi del D.Lgs. 81/2008	06.04.2012 – 31.12.2014	Comunità Montana – Unione dei Comuni – dell'Appennino Cesenate e SEAGRUPPO s.r.l con sede in Fano (PU)	Unione dei Comuni della Valle del Savio
"Contratto d'appalto per l'affidamento del servizio di Broker assicurativo." Rep. n. 606 del 19.04.2012	La Comunità Montana dell'Appennino Cesenate anche in nome e per conto dei Comuni di Bagno di Romagna, Borghi, Mercato Saraceno, Roncofreddo, Sarsina e Verghereto affida alla Ditta GPA s.p.a.(ora Assiteca spa) il servizio di broker assicurativo.	19.04.2012 – 31.12.2014	Comunità Montana – Unione dei Comuni – dell'Appennino Cesenate (anche in nome e per conto dei Comuni di Bagno di Romagna, Borghi, Mercato Saraceno, Roncofreddo, Sarsina e Verghereto) e ASSITECA SpA Via Persicetana Vecchia, n°28 - 40132 Bologna	Unione dei Comuni della Valle del Savio
"Rinegoziazione del contratto per il servizio tesoreria ai sensi dell'articolo 35, comma 13, Decreto Legge n. 1/2012 convertito nella Legge n. 27/2012." Rep. n. 614 del 25.03.2013	Rinegoziazione del contratto di Tesoreria (contratto repertorio n. 545 del 17.01.2011)	01.01.2011 - 31.12.2015	Comunità Montana – Unione dei Comuni – dell'Appennino Cesenate e Istituto di Credito Cassa di Risparmio di Cesena s.p.a. con sede in Cesena (FC)	Unione dei Comuni della Valle del Savio
"Convenzione tra la Comunità Montana – Unione dei Comuni - dell'Appennino Cesenate e la Cooperativa Sociale "L'Alveare per l'affidamento dei servizi ai	La Comunità Montana – Unione dei Comuni – dell'Appennino Cesenate Affida alla Ditta L'Alveare Società Cooperativa Sociale O.n.l.u.s. il servizio di	01.01.2013 – 31.03.2014	Comunità Montana – Unione dei Comuni – dell'Appennino Cesenate e L'Alveare Società	Unione dei Comuni della Valle del Savio

sensi dell'art. 5 della Legge 381/1991 e degli artt. 11 e 12 della L.R. 7/1994." Rep. n. 616 del 10.05.2013 "Convenzione fra i Comuni di Bagno di Romagna – Mercato Saraceno – Sarsina – Verghereto e la Comunità Montana dell'Appennino Cesenate per la gestione in forma associata della centrale di committenza." Rep. n. 617 del 16.05.2013	pulizia dei locali di Palazzo Pesarini in Bagno di Romagna, attuale sede dell'Ente. Regolamentazione delle modalità per l'istituzione presso la Comunità Montana Unione dei Comuni dell'Appennino Cesenate, ai sensi all'articolo 33 comma 3-bis del D.Lgs. 12 aprile 2006 n.163, della Centrale di Committenza per l'acquisizione di lavori, servizi e forniture, fatto salvo quanto previsto in specifiche norme di settore. Con la presente convenzione gli Enti aderenti intendono: - creare una struttura organizzativa specializzata nella gestione delle procedure di gara per l'acquisizione di lavori, servizi e forniture in grado di affrontare la sempre maggiore complessità della gestione delle procedure; - ottenere economie di gestione, mediante specifica programmazione di tipo condiviso, concentrando in un unico procedimento l'acquisizione di forniture e servizi di identica natura e di interesse di due o più Enti:	16.05.2013 – 15.05.2018	Comuni di Bagno di Romagna, Mercato Saraceno, Sarsina, Verghereto e Comunità Montana – Unione dei Comuni – dell'Appennino Cesenate	Unione dei Comuni della Valle del Savio
di Bagno di Romagna – Mercato Saraceno – Sarsina – Verghereto e la Comunità Montana dell'Appennino Cesenate per la gestione in forma associata della centrale di committenza."	salvo quanto previsto in specifiche norme di settore. Con la presente convenzione gli Enti aderenti intendono: - creare una struttura organizzativa specializzata nella gestione delle procedure di gara per l'acquisizione di lavori, servizi e forniture in grado di affrontare la sempre maggiore complessità della gestione delle procedure; - ottenere economie di gestione, mediante specifica programmazione di tipo condiviso, concentrando in un unico procedimento l'acquisizione di forniture e servizi di identica natura e		Romagna, Mercato Saraceno, Sarsina, Verghereto e Comunità Montana – Unione dei Comuni – dell'Appennino	
	Tale servizio gestisce le procedure per l'acquisizione di lavori, servizi e forniture per le quali la normativa vigente, ovvero l'autonoma scelta degli enti aderenti, preveda l'esperimento di una procedura di gara previa pubblicazione di bando o			

			1	
	con lettera di invito. Vi rientrano a titolo esemplificativo le procedure aperte, ristrette, negoziate, gli affidamenti in economia-cottimo fiduciario per una spesa preventivata, al netto dell'IVA, superiore ad EURO 40.000,00.			
"Convenzione tra il Comune di Bagno di Romagna ed il Consorzio ATR per l'affidamento del servizio di manutenzione dei parcometri del Comune di Bagno di Romagna per il periodo 24.06.2013 – 31.05.2014."	Il Comune di Bagno di Romagna affida ad ATR il servizio di manutenzione dei parcometri della sosta a pagamento del Comune di Bagno di Romagna.	24.06.2013 - 31.05.2014	Comune di Bagno di Romagna e Consorzio Azienda Trasporti di Forlì- Cesena con sede in Forlì (FC)	Unione dei Comuni della Valle del Savio
Rep. n. 620 del 09.09.2013 Convenzione per l'affidamento di servizi amministrativi sussidiari e complementari alla gestione dei procedimenti CdS, caccia e pesca – Rep. 621 del28.1.2014	Gestione associata PM servizi amministrativi sussidiari e complementari alla gestione dei procedimenti CdS, caccia e pesca	1.1.2014 31.12.2014	Comunità Montana – Unione dei Comuni – dell'Appennino Cesenate e Coop. Soc. ASSO con sede in Cesena (FC)	Unione dei Comuni della Valle del Savio
Abbonamento servizio PM	Gestione associata PM Accesso Banca Dati Procedure di Polizia Municipale	1.1.2014 31.12.2014	Comunità Montana – Unione dei Comuni – dell'Appennino Cesenate e Maggioli spa con sede in Santarcangelo (RN)	Unione dei Comuni della Valle del Savio
Abbonamento servizio PM	Gestione associata PM Accesso Servizi Informativi telematici di base ANCITEL alla banca datiACI PRA e CED Ministero dei Trasporti	1.1.2014 31.12.2014	Comunità Montana – Unione dei Comuni – dell'Appennino Cesenate e ANCITEL	Unione dei Comuni della Valle del Savio
Adesione a convenzione Consip per la fornitura di gas naturale – Determina n. 218 del 24/10/2013	La Comunità Montana - Unione dei Comuni – dell'Appennino Cesenate affida la fornitura di gas naturale alla Ditta Soenergy srl	01.01.2013 – 31.12.2013	Comunità Montana – Unione dei Comuni - dell'Appennino Cesenate e Soenergy srl	Unione dei Comuni della Valle del Savio
Adesione a convenzione Consip per la fornitura di energia elettrica – Determina n. 253 del 05/12/2013	La Comunità Montana - Unione dei Comuni – dell'Appennino Cesenate affida la fornitura di energia elettrica alla Ditta Edison Energia S.p.A.	01.03.2014 – 28.02.2014	Comunità Montana - Unione dei Comuni dell'Appennino Cesenate e Edison Energia S.p.A.	Unione dei Comuni della Valle del Savio
Adesione a convenzione Consip per il noleggio di due fotocopiatrici Kyocera - Determina n. 242 del	La Comunità Montana - Unione dei Comuni – dell'Appennino Cesenate affida il noleggio di n. 2	01.01.2014 – 31.12.2018	Comunità Montana - Unione dei Comuni dell'Appennino Cesenate	Unione dei Comuni della Valle del Savio

28/11/2013	fotocopiatrici Kyocera alla Ditta Kyocera Document Solutions Italia S.p.A.		e Kyocera Document Solutions Italia S.p.A.	
Affidamento tramite R.d.O. alla ditta Gies srl dell'assistenza tecnica ed aggiornamento annuale archivi informatici banca dati dei beni mobili ed immobili esercizio 2014 – redazione del conto del patrimonio attivo e passivo – conto economico e prospetto di conciliazione – Determina n. 6 del 16.01.2014	La Comunità Montana - Unione dei Comuni – dell'Appennino Cesenate affida l'assistenza tecnica ed aggiornamento annuale archivi informatici banca dati dei beni mobili ed immobili esercizio 2014 – redazione del conto del patrimonio attivo e passivo – conto economico e prospetto di conciliazione alla Ditta Gies srl	01.01.2014 – 31.12.2014	Comunità Montana - Unione dei Comuni dell'Appennino Cesenate e Gies srl	Unione dei Comuni della Valle del Savio
Affidamento servizio trascrizione verbali delle sedute consiliari – determina n. 11 del 17/01/2013 e n. 287 del 30.12.2013	La Comunità Montana - Unione dei Comuni – dell'Appennino Cesenate affida alla ditta Copisteria Osmar di Pasini Osvaldo il servizio di trascrizione verbali delle sedute consiliari	01.01.2013 – 30.06.2014	Comunità Montana - Unione dei Comuni dell'Appennino Cesenate e Copisteria Osmar di Pasini Osvaldo	Unione dei Comuni della Valle del Savio
Affidamento assistenza ON- SITE per software rilevazione presenze - Determina n. 41 del 07.03.2012	La Comunità Montana - Unione dei Comuni – dell'Appennino Cesenate affida alla Ditta Elco Sistemi srl l'assistenza on –site per software rilevazione presenze	01.01.2012 – 31.12.2014	Comunità Montana - Unione dei Comuni dell'Appennino Cesenate e Elco Sistemi srl	Unione dei Comuni della Valle del Savio
Abbonamento a Leggi d'Italia Professionale on line - Determina n. 247 del 06.12.2011	La Comunità Montana - Unione dei Comuni – dell'Appennino Cesenate sottoscrive l'abbonamento a Leggi d'Italia Professionale on line con la ditta Wolters Kluver Italia S.p.A Leggi d'Italia Professionale per la consultazione delle leggi a favore degli uffici dell'ente	01.01.2012 – 31.12.2016	Comunità Montana - Unione dei Comuni dell'Appennino Cesenate e Wolters Kluver Italia S.p.A Leggi d'Italia Professionale	Unione dei Comuni della Valle del Savio
Servizio elaborazione paghe e adempimenti connessi – Determine n. 240 del 12.12.2012 e n. 271 del 30.12.2013 e n. 282 del 30.12.2013	La Comunità Montana - Unione dei Comuni – dell'Appennino Cesenate affida il servizio di elaborazione paghe e adempimenti connessi alla ditta STUDIO SIPAM srl	01.01.2013 – 30.06.2014	Comunità Montana - Unione dei Comuni dell'Appennino Cesenate e Studio SIPAM srl	Unione dei Comuni della Valle del Savio
Fornitura Acqua e pagamento TARES	La Comunità Montana - Unione dei Comuni – dell'Appennino Cesenate affida la fornitura di acqua ed il pagamento di TARES alla ditta HERA S.p.A.	Senza scadenza	Comunità Montana - Unione dei Comuni dell'Appennino Cesenate e Hera S.p.A.	Unione dei Comuni della Valle del Savio
Servizio di telefonia fissa ad uso degli Uffici dell'Ente	La Comunità Montana - Unione dei Comuni – dell'Appennino Cesenate affida il servizio di telefonia fissa a Telecom	Senza scadenza	Comunità Montana - Unione dei Comuni dell'Appennino Cesenate e	Unione dei Comuni della Valle del Savio

	Italia S.p.A.		Telecom Italia S.p.A.	
Convenzione Intercent – er affidamento servizio di Telefonia mobile – determina n.	La Comunità Montana - Unione dei Comuni – dell'Appennino Cesenate affida il servizio di telefonia mobile a Telecom Italia S.p.A.	01.01.2012 – 31.12.2013	Comunità Montana - Unione dei Comuni dell'Appennino Cesenate e Telecom Italia S.p.A.	Unione dei Comuni della Valle del Savio
Contratto di c/c postale per l'affrancatura della posta	La Comunità Montana - Unione dei Comuni – dell'Appennino Cesenate ha un contratto di c/c postale per l'affrancatura della posta presso le Poste Italiane S.p.A.	Senza scadenza	Comunità Montana - Unione dei Comuni dell'Appennino Cesenate e Poste Italiane S.p.A.	Unione dei Comuni della Valle del Savio
n. 4 contratti di Bancoposta per la riscossione delle sanzioni di P.M. – oneri istruttori – e sanzioni C.M.	La Comunità Montana - Unione dei Comuni – dell'Appennino Cesenate ha n. 4 contratti di Banco posta per la riscossione delle sanzioni della Polizia Municipale, della riscossione degli oneri di vincolo e sismica e sanzioni della Comunità montana presso le Poste Italiane S.p.A.	Senza scadenza	Comunità Montana - Unione dei Comuni dell'Appennino Cesenate e Poste Italiane S.p.A	Unione dei Comuni della Valle del Savio

CONTENZIOSO:

In questa Sezione si evidenziano i contenziosi legali in essere alla data di predisposizione del presente piano:

TIPOLOGIA DEL	PARTI IN	DESCRIZIONE	LEGALE	ENTE
CONTENZIOSO	CAUSA	SOMMARIA	INCARICATO	SUBENTRANTE
Giurisdizione Amministrativa TAR Emilia Romagna	Intervento ad adiuvandum Comune di Bagno di R. vs. Provincia Forlì-Cesena	Intervento ad adiuvandum nel ricorso promosso dal comune di Bagno di Romagna avverso la deliberazione della Giunta Provinciale di Forlì-Cesena n. 101508 n. 484 del 12.10.2010, avente ad oggetto la proposta di destinazione faunisticovenatoria dei terreni del demanio regionale situati nella Provincia, nella parte in cui individua in corrispondenza di terreni preclusi all'esercizio venatorio un''Oasi di Protezione della Fauna'	Avvocato Loriano Maccari	Unione dei Comuni della Valle del Savi
Giurisdizione Amministrativa TAR Emilia Romagna	Mazzini Monica vs. Comunità Montana – Unione dei Comuni – dell'Appennino Cesenate	Ricorso proposto dalla Sig.ra Mazzini Monica, per "l'annullamento dell'autorizzazione in sanatoria n. 26 del 20 luglio 2010 rilasciata dalla Comunità Montana dell'Appennino Cesenate alla Soc. C.G.S. ENERGIA S.p.a., nei soli riguardi del vincolo idrogeologico, per movimenti di terreno non autorizzati per la realizzazione di impianto fotovoltaico", nonché per l'annullamento "di ogni atto precedente comunque propedeutico, consequenziale e/o connesso con i precedenti".	Avvocato Loriano Maccari	Unione dei Comuni della Valle del Savi

GESTIONE ASSOCIATA POLIZIA MUNICIPALE

Procedimenti appello ancora aperti Studio Legale Avv. Luca Castagnoli Cesena:

- $1 \underline{\text{Comune di Bagno di Romagna}}$ atto di affidamento dell'incarico Deliberazione di GC Bagno di R. n.52 del 3.4.2008.
 - Lauri Daniele PV 3468/A/2006 sentenza 299/2008 del 30/1/2008 vinta la parte soccombente non ha ancora pagato.
- $2-\underline{Comune\ di\ Bagno\ di\ Romagna}$ atto di affidamento dell'incarico Deliberazione di GC Bagno $\ di\ R.\ n.18\ del 6/2/2009$
 - Mercurio Massimo PV 4861/A/2007 sentenza 46/2008 del 30/1/2008 vinta la parte soccombente non ha

- ancora pagato;
- Castellani Sabrina PV 227/A/2007 sentenza 238/2008 del 23/4/2008 prossima udienza 10/3/2014;
- **Tiscione Daniele** PV 775/A/2007 sentenza 426/2008 del 16/7/2008 vinta la parte soccobbente non ha ancora pagato;

3- Comune di Bagno di Romagna atto di affidamento dell'incarico Deliberazione di GC Bagno di R. n.235 del 23/9/2011

- **Civitello Gennaro** PV 17444/A/2010 sentenza 99/2011 del 23/2/2011 vinta la parte soccombente non ha ancora pagato.
- **De Franco S.** PV 5592/A/2010 / sentena 100/2011 del 23/2/2011 vinta la parte soccombente non ha ancora pagato.
- **F.lli Buini** srl PV5028/U/2010 sentenza 47/2011 del 9/2/2011 vinta la parte soccombente non ha ancora pagato.
- **Della Villa Arturo** PV 17540/A/2010 sentenza 97/2011 del 23/2/2011 vinta la parte soccombente non ha ancora pagato.;
- **D'Onofrio Francesco** PV 5315/U/2010 sentenza 101/2011 del 23/2/2011 causa vinta ma la parte soccobbente non ha ancora pagato;
- Bragoni Gianluca PV 22021/A/2010 sentenza 446/2011 del 10/6/2011 prossima udienza 5/10/2015;
- **Belardinelli Mauro** PV 5849/U/2010 sentenza 527/2011 del 30/6/2011;
- Tiber Pack PV 21295/A/2010 sentenza 421/2011 dell'8/6/2011 prossima udienza 30/4/2014;
- Luongo Donatella PV 21481/A/2010 sentenza 414/2011 dell' 8/6/2011 prossima udienza il 25/6/2014;
- Quacquarelli Marco PV 23517/A/2010 sentenza 505/2011 del 30/6/2011 prossima udienza 7/5/2014;
- **Bottoni Giorgio** PV 18610/A/2010 sentenza 478/2011 del 16/6/2011 prossima udienza 14/6/2014;
- **Galiano Franca** PV 6789/U/2011 sentenza 568/2011 del 15/7/2011 prossima udienza 27/4/2015;
- **Lelli Pierpaolo** PV 6663/U/2011 sentenza 569/2011 del 15/7/2011 prossima udienza 7/5/2014;
- **Di I.D e Figli srl** PV 23613/A/2010 sentenza 560/2011 del 15/7/2011 prossima udienza 4/5/2015;
- **Bertozzi Anna Pia** PV 24188/A/2010 sentenza 556/2011 del 15/7/2011 prossima udienza 19/11/2014;
- **Visconti Luigi** PV 23615/A/2010 sentenza 553/2011 del 15/7/2011 vinta la parte soccobbente non ha ancora pagato.;
- Guaglione Cinzia PV 6337/U/2011 sentenza 567/2011 del 15/7/2011 prossima udienza 27/4/2015;

4 – <u>Comune di Bagno di Romagna</u> atto di affidamento dell'incarico Deliberazione di GC Bagno di R. n.47 del 25/3/2011:

 \bullet Saviani Auto sas PV 1284/U/2007– sentenza 2295/2010 dell- 8/3/2010 in attesa del deposito della sentenza

5 – <u>Comune di Bagno di Romagna</u> atto di affidamento dell'incarico Deliberazione di GC Bagno di R. n.48 del 25/3/2011:

• Rondoni Sandro PV 12933/A/2009 – sentenza 251/2010 del 24/3/2010 prossima udienza 15/12/2014.

6 – <u>Comune di Bagno di Romagna</u> atto di affidamento dell'incarico Deliberazione di GC Bagno di R. n.59 e 60 dell' 1/4/2011:

• Contucci Armando PV 8927/A/2008 sentenza 749/2009 del 16/9/2009 prossima udienza 19/1/2015.

7 - <u>Comune di Bagno di Romagna</u> atto di affidamento dell'incarico Deliberazione di GC Bagno di R. n.254 del 21/10/2011:

- Fracassi Giancarlo PV 17619/A/2010 sentenza 150/2011 del 7/3/2011 prossima udienza 1/6/2015
- Avis autonoleggio ancora in corso .

8 – <u>Comune di Bagno di Romagna</u> atto di affidamento dell'incarico Deliberazione di GC Comunità Montana n.2 del 17/1/2013:

- Avv. Monica Ferri PV 3356/A/2011– sentenza 181/2012 del 23/5/2012 vinta la parte soccobbente non ha ancora pagato;
- Geromin Bruno PV 544/A/2011 sentenza 166/2012 del 16/5/2012 prossima udienza 12/1/2015;

9 - Comune di Bagno di Romagna atto di affidamento dell'incarico Deliberazione di GC Comunità Montana

n.39 del 16/5/2013:

Masciarra Andrea PV 5400/A/2012 – sentenza 27/13 del 23/1/2013 prossima udienza 13/3/2014.

10 -<u>Comune di Bagno di Romagna</u> atto di affidamento dell'incarico Deliberazione di GC Comunità Montana n.45 del 30/5/2013:

• Pagano Antonio – appello avverso atto di pignoramento e di citazione pervenuto in data 17/5/2013 prot.n.7408 Avv. Tralicci Massimo prossima udienza 10/4/2014.

.....

- 1 <u>Comune di Mercato Saraceno</u> atto di affidamento dell'incarico Deliberazione di GC Mercato Saraceno n.15 del <u>21/2/2012</u>.
 - Martinelli Paolo causa in corso p.u 28/5/2014;
- 2 <u>Comune di Mercato Saraceno</u> atto di affidamento dell'incarico Deliberazione di GC Mercato Saraceno n.19 del 28/2/2012.
 - Ditta Iriguan s.p.a causa in corso prossima udienza 4/5/2015
- 3 <u>Comune di Mercato Saraceno</u> atto di affidamento dell'incarico Deliberazione di GC Comunità Montana n.73 del 24/10/2013
 - Nucci Samantha PV 385/X/2012 sentenza 276/2013 del 20/3/2013 prossima udienza 24/4/2014.

12. RICOGNIZIONE DEL PERSONALE DA TRASFERIRE E FORMULAZIONE DELLA PROPOSTA DI DOTAZIONE ORGANICA PROVVISORIA.

In questa sezione è riportato il personale in servizio presso la Comunità Montana – Unione dei Comuni - dell'Appennino Cesenate alla data del 31.12.2013.

Si rileva che non sussiste personale in servizio con contratto di lavoro a tempo determinato o di collaborazione coordinata e continuativa.

RISORSE UMANE AL 31.12.2013:

COGNOME E NOME	CAT.	POSIZIONE ECONOMICA	PROFILO PROFESSIONALE	RAPPORTO DI LAVORO	% IMPIEGO DELEGHE REGIONALI	% IMPIEGO GESTIONI ASSOCIATE	%ALTRI IMPIEGHI
Rossi Angelo	Dirigente		Segretario dirigente responsabile di tutti i settori dell'Ente	Tempo indeterminato	30%	50%	20%
Albini Adele	С	C3	Istruttore addetto alle attività relative alle utilizzazioni boschive PMPF e raccolta funghi L.R. 6/1996	Tempo indeterminato	100%		
Barchi Mirta	D	D6	Istruttore direttivo addetto alla programmazione territoriale attività previste dalla L.R. 2/2004	Tempo indeterminato	20%	70%	10%
Battistini Paolo	С	C5	Istruttore addetto alla gestione delle funzioni in materia di agricoltura	Tempo indeterminato	100%		
Belluzzi Betty	В	B2	Collaboratore alle attività di Segreteria-Protocollo e archivio	Tempo indeterminato	50%		50%
Canestrini Angela	С	C4	Istruttore per 18 ore alle attività di Segreteria – Protocollo -archivio e per le restanti 18 ore al Servizio Economico Finanziario	Tempo indeterminato	50%		50%
Camagni Marisa	С	C5	Istruttore alle attività del Servizio Economico Finanziario	Tempo indeterminato		10%	90%
Fabbri Fabio	D	D1	Istruttore direttivo addetto ai LL.PP. e forestazione – Centrale di Committenza	Tempo indeterminato	20%	80%	
Michelacci Fabio	В	B2	Collaboratore per 18 ore alle attività in materia di forestazione- taglio boschi e funghi - vincolo idrogeologico e per le restanti 18 ore al Servizio Sviluppo e Programmazione per funzioni in materia di agricoltura	Tempo indeterminato	80%	20%	
Moretti Alfio	С	C5	Addetto alle attività in materia di vincolo idrogeologico	Tempo indeterminato	90%	10%	
Plumari Flavio	В	B2	Collaboratore alle attività in materia di programmazione territoriale – Sistema informatico	Tempo indeterminato		70%	30%
Russo Sergio	D	D3	Istruttore direttive in materia sismica	Tempo indeterminato		90%	10%

Il personale dipendente della Comunità Montana dell'Appennino Cesenate sopra elencato è trasferito totalmente all'Unione dei Comuni della Valle del Savio e ne costituisce la dotazione organica provvisoria.

13. <u>DISPOSIZIONI RIVOLTE A GARANTIRE LA CONTINUITA' NELL'ESERCIZIO DI FUNZIONI E SERVIZI ASSOCIATI NEI COMUNI DI BORGHI – RONCOFREDDO E SOGLIANO AL RUBICONE</u>

L'Unione dei Comuni Valle del Savio, a fronte del totale trasferimento del personale della Comunità Montana dell'Appennino Cesenate nei propri organici, garantirà ai Comuni di Borghi, Roncofreddo – Sogliano al Rubicone, mediante l'utilizzo del personale trasferito, l'esercizio delle seguenti funzioni e servizi per i rispettivi territori:

FUNZIONI DELEGATE DALLA REGIONE:

- Funzioni in materia di forestazione (L.R 30/81) fino al 31.12.2023;

- Funzione in materia di agricoltura (L.R. 15/97) fino al 31.12.2023;

- Funzioni in materia di vincolo idrogeologico (L.R. 3/99) fino al 31.12.2023.

FUNZIONI PER LO SVILUPPO DELLA MONTAGNA (L.R. 2/2004):

Accordi Quadro fino al 31.12.2023;
 Programmi annuali operativi fino al 31.12.2023;
 Piano Regionale di sviluppo rurale fino al 31.12.2023.

CONVENZIONI VIGENTI PER LA GESTIONE ASSOCIATA DI FUNZIONI E SERVIZI COMUNALI	COMUNI ADERENTI	SCADENZA CONVENZIONE	TERMINE DELLA GESTIONE A FAVORE DEI COMUNI DI BORGHI - RONCOFREDDO E SOGLIANO AL RUBICONE
Gestione associata di funzioni di pianificazione urbanistica in ambito intercomunale – istituzione dell'ufficio di piano e della commissione unica per la qualità architettonica e il paesaggio	Bagno di Romagna – Mercato Saraceno – Sarsina – Verghereto - Borghi – Sogliano al R Roncofreddo	25 marzo 2015	Fino alla conclusione dei procedimenti in atto
Gestione associata dei servizi informatici e telematici (S.I.A.)	Bagno di Romagna – Mercato Saraceno – Sarsina – Verghereto - Borghi – Sogliano al R Roncofreddo	25 marzo 2015	31.12.2014

Gestione unificata degli interventi in materia di sicurezza e salute dei lavoratori sui luoghi di lavoro D. Lgs. n.81/2008 e s.m.i	Bagno di Romagna – Mercato Saraceno – Sarsina – Verghereto - Borghi – Sogliano al R Roncofreddo	14 settembre 2016	Fino a conclusione dei contratti in essere con ditte fornitrici dei relativi servizi
Gestione unificata dell'Organismo Indipendente di Valutazione	Bagno di Romagna – Mercato Saraceno – Sarsina – Verghereto - Borghi – Sogliano al R Roncofreddo	14 settembre 2016	31.12.2014
Gestione unificata della materia simica	Bagno di Romagna – Mercato Saraceno – Sarsina – Verghereto - Borghi – Sogliano al R Roncofreddo	21 gennaio 2020	31.12.2023

GESTIONE ASSOCIATA DEL BROKER E DEI CONTRATTI ASSICURATIVI

Fino a conclusione dei contratti in essere con le ditte fornitrici dei relativi servizi

TABELLE RIASSUNTIVE

PATRIMONIO IMMOBILIARE

PATRIMONIO IM	MOBILIARE INDI	ISPONIBILE		
TOTALE	COMUNE DI	UNIONE DEI		
	VERGHERETO	COMUNI		
		VALLE DEL		
		SAVIO		
€992.011,80	€342.616,21	€649.395,59		
PATRIMONIO DI	SPONIBILE			
TOTALE	COMUNE DI	COMUNE DI	COMUNE DI	
	VERGHERETO	SARSINA	BAGNO DI	
			ROMAGNA	
€586.017,50	€195.339,16	195.339,17	195.339,17	
TERRENI				
TOTALE	COMUNE DI	UNIONE DEI		
	VERGHERETO	COMUNI		
		VALLE DEL		
		SAVIO		
€143.760,70	€1.198,02	€142.562,68		
ACQUEDOTTI				
TOTALE	COMUNE DI	COMUNE DI	COMUNE DI	COMUNE DI
	VERGHERETO	SARSINA	BAGNO DI	MERCATO
			ROMAGNA	SARACENO
€581.282,37	€86.090,33	€180.362,28	€112.067,52	€202.762,24

PATRIMONIO MOBILIARE

MACCHINARI A	TTREZZATURE II	MPIANTI	
TOTALE	UNIONE DEI	UNIONE DEI	COMUNE DI
	COMUNI	COMUNI	VERGHERETO
	VALLE DEL	RUBICONE E	
	SAVIO	MARE	
€19.450,32	€15.715,70	€3.455,54	€279,08
ATTREZZATURE	E SISTEMI INFO	DRMATICI	
TOTALE	UNIONE DEI	UNIONE DEI	
	COMUNI	COMUNI	
	VALLE DEL	RUBICONE E	
	SAVIO	MARE	
€12.344,80	€12.344,80	€	
AUTOMEZZI			
TOTALE	UNIONE DEI	UNIONE DEI	
	COMUNI	COMUNI	
	VALLE DEL	RUBICONE E	
	SAVIO	MARE	
€108.113,17	€76.586,87	€31.526,30	
MOBILI E MACC	HINE D'UFFICIO)	
TOTALE	UNIONE DEI	UNIONE DEI	
	COMUNI	COMUNI	
	VALLE DEL	RUBICONE E	
	SAVIO	MARE	
€20.779,25	€20.779,25	€	

IMMOBILIZZAZIONI

IMMOBILIZZAZIONI IMMATERIALI					
TOTALE	UNIONE DEI				
	COMUNI VALLE				
	DEL SAVIO				
€340.218,62	€340.218,62				
IMMOBILIZZAZIO	ONI IN CORSO				
TOTALE	UNIONE DEI				
	COMUNI VALLE				
	DEL SAVIO				
€104.249,30	€104.249,30				
	IMMOBILIZZA	ZIONE FINANZ	ZIARIE		
TOTALE	UNIONE DEI				
	COMUNI				
	RUBICONE MARE				
€99.882,44	€99.882,44				

MUTUI E PRESTITI

MUTUI CASSA DEPOSITI E PRESTITI						
DEBITO	ONERI PER	UNIONE DEI	COMUNE DI			
RESIDUO	INTERESSI	COMUNI VALLE	SOGLIANO AL			
		DEL SAVIO	RUBICONE			
€530.507,78	€277.686,15	€669.510,47	€138.683,46			
PRESTITI INTER	AMENTE A CARIC	O DEL MINISTERO)			
DEBITO	ONERI PER	UNIONE DEI				
RESIDUO	INTERESSI	COMUNI VALLE				
		DEL SAVIO				
€162.713,02	€50.784,80	€213.497,82				

RIPARTO PERSONALE

Valorizzazione in termini di costo annuo del personale dipendente della Comunità Montana suddiviso per ognuna delle unioni al fine di garantire le seguenti funzioni/servizi di competenza della Comunità Montana:

FUNZIONE/SERVIZIO	PROFILO PROFESSIONALE	% impiego valle Savio	% impiego valle Rubicone	costo Unione valle Savio €	costo valle Rubicone €
AGRICOLTURA	Istruttore addetto alla gestione delle funzioni in materia di agricoltura	70%	30%	26.769,71	11.472,73
FORESTAZIONE	Istruttore addetto alle attività relative alle utilizzazioni boschive PMPF e raccolta funghi L.R. 6/96	90%	10%	32.036,17	3.559,57
	Collaboratore alle attività in materia di forestazione- taglio boschi e funghi - vincolo idrogeologico	85%	15%	20.900,82	4.447,99
VINCOLO IDROGEOLOGICO	Istruttore addetto alle attività in materia di vincolo idrogeologico	65%	35%	27.548,02	14.833,55
SISMICA	Istruttore direttivo in materia sismica	65%	35%	28.133,98	15.149,06
	TOTALE ANNUALE			135.388,70	49.620,90
IMPORT	O COSTO PERSONALE RE DECENNIO 2014 -2023		1.353.887,00	496.209,00	

S.Piero in Bagno 21.03.2014

Il Presidente (Lorenzo Spignoli)